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Списак 

донација 
Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Период је летњих одмора, али за људе који чине 
ову организацију, одмора у чињењу узвишених дела 
нема. Донаторско вече, Тројке из блока широм света, 
разноразна друга добротворна окупљања, затим 
посете и реализације помоћи вишедетним 
породицама, све је то било упаковано у ово доба 
„одмора“.  

Свакако један од највећих догађаја, не само у 
овом месецу већ и у овој години, било је сјајно 
донаторско вече које је одржано у Чачку по први пут. 
38.803€ је прикупљено на том догађају. Када је реч о 
осталим добротворним окупљањима у Србији, 
бележимо доста различитих типова окупљања. 
Побројаћемо их редом: Организоване су 
хуманитарне аукције на страници „Опсајд“, 
Хуманитарна продаја трешњи у Београду 
(прикупљено 15.480 дин.), Стрит воркаут из блока у 
Београду (15.120 дин), Видовданска академска вечер 
у Београду (39.500 дин и 61€), Рођендан из блока у 
Ариљу (43.400 дин), Журка из блока у Ариљу 
(161.600 дин), Квиз из блока у Ариљу (64.110 дин), 
Тројка из блока у Руми (492.410 дин), Масажа из 
блока у Лозници (214.800 дин), Тројка из блока у 
Рудовцима (96.390 дин), Ћевапи из блока у Каћу 
(125.600 дин), Пикадо из блока Нови Сад (22.400 
дин), Стрит воркаут из блока Смедерево (10.000 
дин), Цртање из блока у Новој Пазови (126.620 дин), 
Меморијални фудбалски турнир у Земуну (351.000 
дин), Крилца из блока у Лозници (56.000 дин), 
Тројка из блока у Међи (33.000 дин) и на крају још 
један догађај у Лозници, Баскет и тројка из блока где 
је прикупљено 80.000 дин. 

Република Српска нас је такође обрадовала 
бројним успешним окупљањима. Редом су се 
одржавали следећи догађаји: Квиз и журка из блока у 
Дубици (прикупљено 1.100км), Пикадо из блока у 
Котор Вароши (196км), Тројка из блока у Модричи 
(1.157км), Фолклор из блока Требиње (4.805км), 
Квиз из блока у Источном Сарајеву (1.315км), 
Фудбал из блока у Бродцу (4.070км), Стони тенис из 
блока у Добоју (730км), Крушка из блока у 
Градишци (334,5км), Шетња из блока у Зворнику 
(1.420км) и на крају Пикадо и билијар из блока у 
Челинцу (258км).  

Дијаспора нас је мало је рећи одушевила у овом 
периоду године, својим активностима. Посебно су се 

истакли наши људи у Северној Америци, где је 
одржано невероватних једанаест Тројки из блока, на 
којима је прикупљено 49.638$. Поред тога, 
поменућемо и следеће догађаје: Одбојка из блока у 
Бечу, Аустрија (прикупљено 1.241€), Дружење из 
блока у Грацу, Аустрија (115€), Тројка из блока 
Нирнберг, Немачка (11.968€), Пикадо из блока 
Минхен, Немачка (1.450€) и Тројка из блока у 
Франкфурту, Немачка (14.451€).  

Обавили смо девет информативних посета, 
породицама које су ушле у програм помоћи наше 
организације. Посетили смо по четири у Србији и 
Републици Српској и једну у Црној Гори. У Србији 
су посећене породице, Недељковић из Смедеревске 
Паланке са петоро деце, затим Калушевић из 
Неготина са четворо деце, Котур из Новог Сада са 
петоро деце и Мараш из Гошева такође са петоро 
деце.  

У Републици Српској смо редом посећивали 
породице Јовић из Лопара са четворо деце, Ћеранић 
са Соколца са петоро деце, Мијиће из Зворника са 
седморо деце и на крају Цвјетиће из Теслића са 
петоро деце. Породца Бабовић из Велике, била је 
једина породица из Црне Горе коју смо у овом 
периоду посетили.  

Велики пројекти се одвијају на више страна 
паралелно, а у овом месецу, успешно је окончан 
пројекат помоћи породици Јевтић из Варварина са 
петоро деце. Њима је купљена кућа и опремљена 
основним покућством, али и купљен половни 
трактор, за шта је издвојено 3.542.264 дин.  

Најинтезивнији период године нас тек очекује. 

Бројни пројекти ће се завршавати, па ћемо моћи да 

покажемо шта смо то све урадили током године, а 

што се тиче конкретне помоћи породицама са децом. 

Све те акције, у стопу прате и бројна лепа окупљања 

наших пријатеља и волонтера, широм Србије и 

земаља у којима наш народ живи. Позивамо увек све 

људе којима је српство у срцу, да нас подрже и да на 

делу покажу љубав према свом народу, односно 

према онима којима је то тренутно најпотребније. 

     
 С поштовањем, 

                                            

 Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Списак 

донација 
Овог пута, доносимо нешто другачију причу од 
осталих. У питању је породица Недељковић из 
Смедеревске Паланке, која је, видећете и сами, по 
много чему другачија од осталих домаћинстава са 
којима се сусрећемо. Вредни домаћин Антоније са 
својом супругом Јеленом и децом Павлом (21), 
Михајлом (16), Данилом (14), Андрејом (10) и сином 
Димитријем (32) који је већ одавно води самосталан 
живот, нам показује шта све човек може да изгради 
са својих десет прстију, и колико је Бог дао талента 
свакоме од нас.  Само је питање да ли ћемо се 
потрудити да то откријемо и искористимо у 
потпуности. 

 

 
Широки осмех на лицу домаћина нас је дочекао, кад 
смо стигли у ову породицу и одмах при уласку у 
кућу схватили смо да је вера темељ на којем се гради 
све у кући Недељковића. 
 

 
 
Богу хвала, све ово што видите, успео сам мало по 
мало, да створим. Верујте ми, човек може да 

постигне много тога у животу, само је битно да има 
вољу, жељу и стрпљење – рекао нам је Антоније. 
 

 
 
Дуго је трајао разговор са домаћином, почевши од 
прве направљене гитаре која је отишла чак за 
Америку, преко приче о пчелама и пчеларству којим 
се бави. Затим смо дошли до базена у дворишту у 
којем сада гаји рибу,  након тога до пластеника у 
којем сади поврће, као и радионице у којој настају 
све те ствари. Дугачак је списак свих радиности које 
овај занимљиви домаћин, успева да створи, што је у 
данашње време прави изузетак. 
Ово је свакако једна од породица за коју би нам било 
посебно драго ако будемо могли заједничким 
снагама да их помогнемо, јер ће од наше помоћи 
успети директно да привређују и постану економски 
независни. 
 

 
 
Позивамо све донаторе да се укључе, како би заједно 
помогли овој вредној фамилији, превасходно 
куповином неопходног материјала за радионицу, 
алата за прављење гитара, столарског усисивача и 
пумпе за кисеоник за мини рибњак који поседују у 
свом дворишту. 
 
Будимо сложни за марљиву породицу Недељковић! 
 

Сложно за 

Недељковиће 
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Списак 

донација 

 
 
У малом селу Буковче код Неготина, које се налази 
на тромеђи Србије, Бугарске и Румуније, живи 
породица Калушевић. Владан и Драгана родитељи су 
четворо дивне деце: Јована (15), Милосава (12), 
Маријане (11)  и Ненада (8). Породица се суочава са 
свакодневним изазовима, а посебно Владан, који има 
здравствених проблема са стомаком. 
 
Оба родитеља су незапослена, па породица прима 
социјалну помоћ и дечји додатак. Кућу у којој живе 
им је на коришћење дао Драганин отац, али она није 
у најбољем стању. 
 

 
Трудио сам се колико могу да побољшам услове 
живота у овој кући али као што видите, донекле сам 
успео – рекао је Владан. Породица се труди да буде 
самодовољна чувајући свињу и пет кокошака, као и 
узгајајући поврће у својој башти за личне потребе. 
Ово им омогућава да имају основне намирнице. 
 
Нама је потребан трактор да би могли да зарадимо за 
себе и децу јер има посла – истиче Владан. Поред 
трактора, како нам кажу, потребна је и ротофреза и 

плуг, као и 3-5 коза које би им помогле у подизању 
домаћинства на виши ниво. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
донаторе да се укључе у велику акцију помоћи 
породици Калушевић. Подршка у машинама за 
бављење пољопривредом била би животна промена 
за ову породицу и омогућила им да створе одржив 
извор прихода. С уздахом наде, Владан и Драгана 
гледају у будућност са вером да ће их људи великог 
срца подржати у њиховој тежњи да обезбеде бољи 
живот за своју децу. 
 

 
 
 

 
 

Нема предаје! 

 

Калушевићи 

чекају помоћ 
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Списак 

донација 

 
 
Човјек зна да клоне и пред најмањим искушењима, 
било да су здравствене тегобе или једноставно сплет 
неповољних животних околности, па да се потпуно 
преда чамотињи и aпатији. Потпуно супротан 
примјер томе је Миленко Јовић из села Јабланице, 
које се налази недалеко од Лопара. 
 

 
 
Свјестан је Миленко, да се не може ослонити само на 
дјечији додатак као једини извор примања и да би 
одгајао своје четворо дјеце Драгану (16), Васу (14), 
Симеуна (10) и Марка (6) са супругом Сњежаном, 
мора да узме ствари у своје руке и уложи надљудски 
напор. Као што и наговјестисмо, Миленко је корак 
испред свих нас, када је ријеч о упорности и 
истрајности. Затекли смо га ослоњеног на штаке, 
како нас дочекује испред куће као прави домаћин. 
Наравно, прича је по инерцији одмах кренула у 
смијеру његовог здравственог стања. Мождани удар 

сам имао и он ме је малтене обогаљио. Водим се као 
90% инвалид. Добрим дијелом су ми одузете и руке 
и ноге и крећем се тешко уз помоћ штака. Нисам 
дозволио да ме то сломи. Када погледам у дјецу, 
добијем неку снагу и знам да морам да дам све од 
себе. Идем у дневнице и радим. Најчешће су то 
послови на грађевини – затекао нас је Миленко 
својим одговором. Просто је за не повјеровати какву 
енергију и вољу посједује овај човјек. Примјер 
истрајности, заиста је оставио јак утисак на све нас. 
Кућа нам је у реду, пристојна у односу каквих све 
има. Само што недостаје још мало простора. Дјеца су 
све већа и тешко је да се нас шесторо спакујемо и 
нормално живимо у пар просторија. Горњи спрат ми 
је остао недовршен. Волио бих да се тај спрат уреди 
до краја, како би онда имали праву и пространу кућу 
– појаснио нам је Миленко, шта им је тренутно 
најпрече. 
Домаћинство се налази на брдовитом мјесту, тешко 
приступачном, што поред свега наведеног додатно 
отежава живот овој финој и поштеној породици. 
Није само Миленко примјер пожртвованости. И 
остали чланови породице, угледавши се на 
позитиван примјер свог оца и супруга, дају 
допринос, како би се опстало на селу и одржало 
домаћинство. Бавимо се пољопривредом колико 
можемо, скромно за наше потребе. Држимо и краве, 
овце, свиње, кокошке. Трудимо се сви. Вриједна су 
нам и добра дјеца, поносни смо што их имамо – 
додала је и мајка Сњежана и увјерила нас да смо 
дошли на право мјесто, са жељом да помогнемо. Ми 
би вољели да имамо наше собе и да се онда свако од 
нас дружи са својим другарима – рекли су нам 
дјечаци Васо, Симеун и Марко које су њихове жеље. 
Да је потребно, оваквој једној породици саградити 
цијелу кућу из темеља, било би у потпуности 
оправдано. Надахњујући примјер овог човјека, који 
са малтене највећим степеном инвалидности ради 
најтеже послове, како би прехранио своју дјецу, не 
може да остане ненаграђен. Зато се надамо, да овакав 
један скромнији подухват у виду уређења једног 
спрата и опремања основним покућством, не би 
требао да буде превелики изазов за нашу 
организацију. 
Позивамо све људе добре воље, да се надахну 
Миленковим примјером и да пруже подршку још 
једном нашем пројекту, који ће бити на добробит 
вишедјетних породица са подручја Републике 
Српске. 

За Јовиће из 

Јабланцие 
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У Српској Атини недавно смо обишли седмочлану 
породицу Котур којој је потребна помоћ свих нас 
како би након 16 година подстанарског живота 
коначно стекла свој дом! Породицу чине отац Саша, 
мајка Евица и петоро деце: Анђела (13), Анастасија 
(11), близанци Анђелко и Александар (9) и најмлађа 
Ана (3). У породици Котур раде оба родитеља, Саша 
је грађевински мајстор, који према сопственим 
речима зна све да ради када је градња у питању, од 
темеља до крова куће, а Евица ради као 
хигијеничарка у Студентском центру у Новом Саду. 
Такође, примају дечији додатак за четворо деце, који 
на месечном нивоу износи око 110 евра. 
 

 
 
Као и бројне друге породице које помажемо, Котури 
немају некретнину у свом власништву и живе као 
подстанари – већ дугих 16 година. Након толико 
година подстанарског живота волели би да се скуће, 
али им њихове тренутне материјалне околности то не 
дозвољавају. У разговору са члановима Хуманитарне 
организације Срби за Србе, Котури су изразили 
жељу да им се у неком месту у околини Новог Сада 
купи кућа која је солидном стању, а коју би Саша, с 
обзиром на своје знање, временом у потпуности 
средио. У време када се људи одлучују на једно или 

двоје деце, или се одлучују да уопште немају деце, 
када се српски народ бори са белог кугом и када се 
суочава са исељавањем људи из свих српских земаља 
на све четири стране света у потрази за бољим 
животом, Саша и Евица су се одлучили да остану у 
Србији и да заснују бројну породицу.  
 

 
 
Помозимо им да остваре сан о сопственом дому у 
којем ће петоро малих Котура имати све услове за 
нормално и срећно детињство! 
 

 
 

Нема предаје! 

 

 

Котури чекају 

на нашу помоћ 
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Како наша организација помаже угрожени српски 
народ гдjе год он био, тако смо овај пут дошли и до 
села Соколовићи у општини Соколац, до седмочлане 
породице Ћеранић. Широки осмијеси на лицима 
дјеце  Гордане (17), Александара (15), Александре 
(13), Слађане (6), Јовице (4), показују нам истински 
вриједан живот на селу и оно што село носи са 
собом. Домаћин Коста нас је дочекао са својом 
супругом Блаженком и убрзо након нашег доласка 
схватили смо колико је битно да се као народ 
помажемо и држимо заједно. 
 

  
 
Породица Ћеранић је још једна у низу породица због 
које наше дјеловање добија потпуни смисао и значај. 
Није било лако одгајати петоро дјеце у овој малој 
кући, али када имате радост све се превазиђе. Хвала 
Вам што сте дошли и мислите на свој народ, па чак и 
у овим удаљеним селима – рекао нам је насмијани 

Коста. Иако многи данас маштају о великим 
становима, собама, жељом за „комфором”, Коста је 
са својом супругом Блаженком подигао чак петоро 
дјеце у старој, трошној и дрвеној кући и на тај начин 
нас опет подсјетио да је за срећу потребна само 
љубав, а да су материјалне ствари средство које је 
пролазно и безначајно.  
 

 
 
Ипак, како дјеца одрастају, тако расте и потреба за 
нормалним условима живота. Захваљујући влади 
Републике Српске ова породица добила је донацију 
за изградњу нове куће која је већ у одмаклој фази, а 
како ствари стоје ускоро ће бити завршено приземље 
како би Ћеранићи могли већ да се преселе. Наша 
организација покреће акцију прикупљања средстава 
за породицу Ћеранић, како би успјели да им 
завршимо и поткровље ове нове куће и на тај начин 
обезбиједили свима нормалне услове за живот и 
одрастање у овом прелијепом крају. Позивамо све 
наше донаторе да се укључе и на тај начин подрже 
наш народ који непрестано води борбу против бијеле 
куге и бије битку за опстанак српског рода! 

 

 
 

Соколовићи 

негују соколове 
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„Дај Боже да се Србе сложе, обоже и умноже!” – 
ријечи су Светог Владике Николаја, а породица 
Мијић из Зворника показује нам истинско 
свједочење ових ријечи. Отац Цвијан и мајка 
Слађана имају чак седморо дјеце и то: Филипа (14), 
Марију (13), Александра (11), Кристину (9), Марину 
(8), Кристијана (6) и Александру (5). Кућа која је 
испуњена дјечијом игром, смијехом и раздраганошћу  
је истинско богатство, које једна породица може себи 
да приушти, а Мијићи су засигурно једни од њих. 
Успјели смо некако да направимо нову кућу, али 
новца за наставак и опремање немамо више. Даће 
Бог да успијемо некако да завршимо све што смо 
започели – прича нам отац Цвијан, који је иначе 
незапослен као и супруга, те сваки мали посао на 
дневницу не одбија. Уз породица се бави и 
пољопривредом. 
 

 
 
Поред свих потешкоћа са којима се ова породица 
свакодневно сусреће, у кући са њима живи и 

домаћинов брат Бошко, који је иначе особа са 
посебним потребама. 
 

 
 
Ту је са нама и мој брат Бошко, али упркос свему, 
гурамо некако – наставља разговор овај храбри отац 
седморо дјеце. У разговору са породицом, изразили 
су нам скромну жељу да би вољели да добију 
пољопривредну машину или краву. Ипак оно што је 
заиста потребно овој породици је завршетак њихове 
куће коју су започели како би ових седморо 
малишана имало нормално одрастање. Зато, 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију прикуљања средстава за породицу 
Мијић из Зворника. Позивамо све наше донаторе 
широм свијета да нам се прикључе и да заједничким 
снагама помогнемо завршетак и опремање куће ове 
деветочлане породице из Зворника, која нам је 
свијетли примјер у мрачној данашњици како се бори 
за будућност наше земље и народа! 
 

 
 

Посетили смо 

Мијиће 
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Некада у оронулом кућерку, сада у прелепом 
домаћинству. Некада церада преко срушеног зида, 
сада изолација и фасада. Некада у два кревета, сада 
сви у својим собама.  Некада корито и пољски 
тоалет, сада купатило. Некада без патика и лопте, 
сада са копачкама и неколико лопти. Некада страх и 
неизвесност, сада срећа којој нема краја. Још једна 
тешка прича добила је свој епилог.  
 

 
 
Јевтићи су од Хуманитарне организације Срби за 
Србе добили кућу у селу Бачина код Варварина. 
Ипак, најважније је да наш мали херој Мартин (12) 
сада има где довести своју другарицу из Крушевца и 
остале другаре. Има довољно места за све! Близанци 
Мартин и Матија побрали су пре пар месеци 
симпатије својим симпатичним нагласком, лепим 
васпитањем и, пре свега, добродушношћу. Велики 
број људи укључио се како би њихова породица, коју 
чине још отац Милан, мајка Жаклина, Немања (15), 
Тамара (17), Ненад (20) и са сметњама у развоју 

Никола (21), напокон добила прилику за леп и 
достојанствен живот. 
 

 
 
„У овој кући добили смо све што нисмо имали у 
старој. Имамо свој дом и купатило, ту су нам парк и 
игралиште, школа је велика и има много више 
другара и другарица. Пре нас је било срамота јер 
нисмо имали где да их доведемо. Највише ми се 
свиђају собе и авлија испред куће где се играмо” – 
испричао је Мартин у једном даху. 
Ови дечаци и заљубљеници у фудбал, присетимо се, 
ишли су са својим татом у надницу, брали су јагоде и 
носили гајбице да би сакупили за копачке и лопту. 
Захваљујући добрим људима, добили су сада 
копачке, лопте и много тога још! 
 

 
 
„Варварин нам је сада ближи, па играмо тамо 
фудбал. Тренутно је сезона готова, али треба ускоро 
да радимо лекарски преглед да бисмо могли да 
играмо утакмице и турнире. Срећна су ми осећања 
због свега” – надовезао се задовољни Матија. 

Помогли смо 

Јевтиће 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јул 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 12 

 

Списак 

донација 

 
 
Домаћинство које им је купљено, поред простране и 
лепо сређене куће, обухвата низ помоћних објеката, 
три дворишта и земљу коју могу да обрађују. Осим 
тога, кућа је окречена, постављен је ламинат у 
собама и обезбеђени су три ормара, ормарић, комода, 
кревет са душеком, два лежаја и осам столица. Круна 
акције била је када је стигао полован трактор. 
Укупна вредност помоћи износи 3.566.879 динара. 
 

 
 
„Пре сам грејала воду у шерпи на шпорету, па 
разблажиш, па се посипујемо у кориту. Сада само 
упалиш туш и бојлер и готово. Све је много 
другачије и боље, не морамо ни стално да ложимо 
шпорет због тога. Ћерка и ја највише уживамо у 
неговању цвећа у дворишту. Близина Варварина нам 
значи и због Николе” – истакла је мајка Жаклина. 
Захваљујемо се Зорану Адамовићу и Марку 
Стојановићу  из Србије, Милану The Plumber и 
Ненаду Ђурићу из Америке, Немањи Радојковићу из 
Белгије, Sara Riedweg из Швајцарске и свим другим 
донаторима широм света, као и учесницима Пикада 
из блока у Краљеву и Рођендана из блока Марије 
Игњатовић у Шапцу. Сви сте немерљиво допринели 
у реализацији ове акције! 

 
 
„Срби за Србе су стварно људи од речи. Све што су 
рекли, испунили су. Испоштовали су ме и спасили 
ми децу да не живе у влази. Једну лошу реч немам да 
кажем. Сами да обезбедимо све ово никада не бисмо 
могли. Пуно сам захвалан на целу организацију, деца 
су ми се за ово молила свако јутро. Сада седнемо 
увече на терасу и мило нам!” – на крају је своје 
задовољство изразио и домаћин Милан. Вредно 
помена је да је заиста доста људи одлучило да 
Јевтићима помогне директно на разне начине. 
Добијали су гардеробу, намирнице, новац, 
компјутер, телевизор, плугове и друге прикључке за 
трактор, а издвојићемо Александру Николић-
Миловановић, младу мајку и медицинску сестру из 
Београда, која је са својом породицом, родбином и 
пријатељима Јевтићима обезбедила крмачу, 12 
прасади и сточну храну. 
Хуманитарна организација Срби за Србе се још 
једном захваљује свима на подршци. Сви заједно 
додали смо још једну карику на ланцу 
доброчинства. Позивамо вас да наставите 
подршку акцијама наше организације пошто су 
Јевтићи само једна међу више од 200 породица 
које помажемо у току ове године! 
 

 
 

Помогли смо 

Јевтиће 

 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јул 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 13 

 

Списак 

донација 

 
 
Иако одрастају у чисто албанском селу Сопот у 
Северној Македонији, најмлађи Митровићи највећи 
су навијачи наше фудбалске селекције и поносе се 
тиме. Наравно, дечаци предњаче у томе, Александар 
(13) и Немања (7): 
 
„Ја се зовем исто као наш нападач Александар 
Митровић, њега највише пратим кад игра. Волео бих 
његов дрес да имам. Сви смо навијали за 
репрезентацију Србије када су играли на Светском 
првенству. Немања и ја играмо по цео дан фудбал, 
али нам се пробушила лопта, па користимо сада ову 
избушену!” Осим њих двојице, ову скромну и 
измучену породицу чине још родитељи Мирослав и 
Надица, као и девојчице, Александрова сестра 
близнакиња Александра (13) и млађа Данијела (9). 
 

 
 
„Немам много играчака, па се код куће играмо 
жмурке и фудбала. У школи ми је омиљено музичко 
јер волим да пишем ноте. Највише бих волела да 

добијем лепу кућицу и розе собу, па да ту 
прослављамо рођендане.  
 

 
 
Сада има доста буба, али их се не плашим“ – 
издекламовала је љупка Данијела. Трошна кућа 
делује као да датира из времена када се наш народ из 
тих крајева ослобађао од турског ропства. 
Састављена од камених плоча и блата, с кровом 
испуњеним сламом, скроз улеглим плафонима у две 
скромне и хладне просторијице, једино је уточиште 
овим малишанима. Сви спавају у једној соби, где је 
шпорет. 
 

 
 
„Кућу нам даје на одржавање један човек, немамо 
ништа наше. Дао нам је да не би даље пропадало и да 
не би могао нико проваљивати. Има много влаге, 
није баш стање да би се живело у њој, али шта да 
радимо. Купатило немамо, па се купамо у кориту, 
као у старо време. Ту мало ниже живи ташта у свом 
кућерку, па је и то један од разлога што смо тражили 

Акција помоћи 

за Митровиће 
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смештај у овом селу” – испричао је отац Мирослав. 
Нажалост, за Мирослава, иако је на бироу већ 30 
година, посла нема, па преживљавају од наднице и 
држања животиња са његовим родитељима. Да 
приуште неки бољи смештај немају. На питање како 
прегурају месец, одговара: 
 
„Никако, на силу. Некад се деси да нема, али 
већином гледам да има бар за децу, а ми можемо и да 
трпимо. Деца то не знају и за њих мора да има. Ко се 
надао да ће овако време да буде, оваква скупоћа. Од 
прошле јесени до сад је баш катастрофа, кожу нам 
деру с ценама.” Ни мајка Надица није крила бригу 
која је притиска: 
 
„Немају никога у селу са ким могу да се друже. 
Усамљени су, сами се играју. Како су старији, све 
нас је више страх за њих, поготово за девојчице. Није 
нам пријатно да их пуштамо саме да иду кроз село. 
За сада нисмо имали проблема, али сутра ко зна шта 
може да буде.” Да ли је већа брига изолованост или 
привремени трошни дом који се урушава упитно је, 
али једно је сигурно, а то је да ни место где живе, ни 
објекат у ком живе не уливају ни минимум 
сигурности овој деци. 
 

 
 
„Собе, собе, другари, собе и купатило” – низали су се 
одговори свих малишана на питање шта им 
недостаје, мада нам је малени навијач и будући 
фудбалер Александар кроз осмех поручио да је, 
ипак, најважнија нова лопта. Сви су се сагласили и 
да би волели да посете Србију и поздравили су сву 
децу одатле. Императив који стављамо пред нас јесте 
да за ове малишане учинимо све што је у нашој моћи 

како би им обезбедили топао и безбедан дом као што 
има већина њихових вршњака. Дом из ког ће још јаче 
навијати за нашу репрезентацију! 
 

 
 
„Шта да вам кажемо, све сте чули. Недостаје им да  
имају своје собе, да не морају сви заједно да спавају 
у два кревета. Само за њих да поправимо услове, а за 
нас није проблем. Они су наше највеће богатство и 
радост, без њих не бисмо могли да издржимо. Имам 
жељу да Господ помогне свакоме, па и нама. Бићемо 
благодарни свима” – додао је Мирослав.  
 
Српски народ не сме заборавити ову усамљену 
четворку која, упркос немаштини, дане проводи 
маштајући о Србији. Позивамо све добре људе да 
се укључе у нову акцију Хуманитарне 
организације Срби за Србе. Сви заједно за мале 
Митровиће код Куманова! 
 

 
 

 

Нема предаје! 

Акција помоћи 

за Митровиће 
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Храбрости је потребно, да би се формирала породица 
у данашње време, а храбрости треба и да се опстане у 
суровим горштачким условима, каквим се одликује 
наша лепотица међу планинама Голија. 
Храбрости не недостаје јунацима наше нове приче. 
Глава породице Мараш Душко и његова супруга 
Клодијана, испољили су завидну храброст и као 
појединци, а посебно након ступања у брак као 
супружници. Душко, јер није губио наду и није хтео 
да напушта своје родно Гошево, које се налази поврх 
Новог Пазара, у прелепој, али суровој Голијској 
природи и да стрпљиво чека скоро четрдесет година 
да би се оженио и засновао породицу. 
 

  
 
А млада Клодијана, пореклом из Албаније, јер је 
храбро ступила у непознато, удавши се за двадесет 
година старијег човека из друге државе, решена да са 
својим супругом дели и последњу корицу хлеба, ако 
то буде потребно. Нису часили часа, знали су шта 
желе. Циљ им је био да се оформи велика породица и 
да у кући непрестано одзвања дечији осмех, а све на 

уштрб комфора који се све више уздиже као основни 
друштвени критеријум за рађање деце. Њихова 
супружничка храброст коју су испољили, награђена 
је са пет преслатких девојчица. Сандра (9), Тамара 
(8), Дарија (3), Роса (2) и тек рођена Мила која има 
свега пар месеци, дефинитивно су улепшале ову 
нашу посету самом својом појавом и присуством. 
Остали би овде, само кућа да се уреди. Лоша је кућа, 
него је камена подлога доле, па је то држи да се све 
не поруши.  
 

 
 
Грађена је још пре него што сам се родио. Криви су 
зидови, нема арматуре, а уместо цемента је блато 
стављано. Купатило немамо, па се лети купамо 
напољу, а зими у кориту. Зими је опасније, када 
напада доста оног тешког снега, морам одмах да 
чистим кров, иначе би се све урушило – пренео нам 
је домаћин укратко, какво је стање са самом кућом. 
Како другачије опстати у оваквим крајевима, него 
искључиво кроз мукотрпан рад. 
 

  
 

Заједно за 

Мараше 
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Нема се права овде на боловања, нерасположење и 
на слободне дане. Земља и стока захтевају 
свакодневну бригу и посвећеност, а поврх свега тога 
треба стећи и пружити најосновније и за пет златних 
ћеркица. 
Држимо неколико крава, па од њих буде за продају 
мало сира и млека. Уз дечији додатак који сад 
добијамо по новоме, то је једино од прихода. Ја сам 
повредио ногу био, а имам и шећер, али мора крваво 
да се ради, без обзира на све, докле год смо на 
ногама – видљива је одлучност у гласу домаћина 
Душка. 
 

 
 
Свугде мора да се ради, без обзира да ли да сам 
остала у Албанији или што сам дошла овде, нема 
пуно разлике. Поготово када се има и за кога радити, 
за њих пет, ништа није тешко – надовезала се и 

Клодијана, на перфектном српском, на причу свог 
супруга о важности рада на селу.  
 

 
 
Она ради барабар са мном на пољу. Да није ове 
најмање дечице, мислим да би радила и више од 
мене – поносно је додао Душко, како вредну супругу 
има. Храброст, пожртвовање и љубав, краси ову 
породицу. Да је другачије, тешко би се превазишла 
језичка и старосна разлика, али и савладавали бројни 
економски изазови. Хуманитарна организација Срби 
за Србе са посебном пажњом покреће и спроводи 
акције на подручју Рашке области, а све са крајњим 
циљем да се охрабре и помогну вишедетне породице, 
као што је то породица Мараш. 
 
 

 
 
 

Нема предаје! 
 
 

Заједно за 

Мараше 
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Малобројно становништво села Велика у општини 
Плав у Црној Гори, својски се труди да опстане на 
свом вјековном огњишту, не допуштајући да се скроз 
затре српско име са тог простора, као што је 
покушано током 1944. године, када је ово село 
претрпјело стравичан злочин. Нажалост, од тог 
покоља село се никада није опоравило. Поврх тога и 
честе економске миграције и селидбе у веће градове 
нису заобишле ово село, као уосталом ни бројна 
друга села. 
 

 
Резултат свега тога је, да се породице са дјечицом 
могу избројати на прсте једне руке.  Једна од тих 
ријетких породица са више од једног дјетета, коју 
смо посетили, јесте породица Бабовић. Троје 
малишана Василије (13), Никола (10) и Весна (8), 
највеће су благо својим родитељима Слобу и 
Милици. Посебно је због њих срећан отац Слобо, јер 
их је добио у позним годинама. Сада му је већ 62. 
година, док је супруга Милица чак тридесет година 
млађа. 

 
У тим најбољим годинама ме је затекао рат и тешка 
ситуација коју сам проживљавао док сам био у 

Дечанима. Одатле сам родом и тамо сам живјео до 
1999. године тамо и радио као возач. После су дошли 
још већи проблеми и живот ме нанесе овде. Ту сам се 
подњивио како ми то кажемо. Упознао Милицу и 
започели смо градњу ове кућице, прије десет година. 
Није нешто, али толико се могло – казао нам је 
Слобо. Напорно је радио Слобо, да са својих десет 
прстију сазида дом за своју породицу. Том приликом 
је и озбиљније повриједио кичму, а и године су га 
стигле, па није у могућности да се запосли. Руку на 
срце, опција за посао је све мање. Супруга Милица је 
на пола радног времена ангажована у локалној 
основној школи као чистачица. Све је овде 
неизвјесно, али не предајемо се. Биће боље. Дјеца су 
нам стварно златна и добра. И добри су ђаци. Школа 
је битна, да пробају да кроз школовање зараде за 
бољи живот – назначио је отац Слобо, колико је 
битно да им се дјеца одшколују како треба. Имамо 
осам ђака у школи и то је све. Добро је да имамо бар 
некога за дружење. Завршио сам седми разред као 
одличан, надам се да ће бити тако и у осмом – рекао 
нам је најстарији Василије нешто више о школи и 
свом успјеху.Као што је поменуо домаћин Слобо, 
кућа је недовршена, па је прича на тему 
потенцијалне помоћи са наше стране, текла у том 
смјеру. Број један је купатило да се заврши и 
оспособи, па све онда остало редом. Базен за воду 
мора да се направи, да би могло уопште да буде 
рађено купатило. То је увезано. Е сад, има још ту 
доста тога да се уради. Соба на спрату да се заврши, 
степенице до горњег спрата, фасада недостаје, 
дренажа, олук и надстрешница да не би киснуло око 
куће – набрајао је у даху Слобо све недостатке на и 
око куће. 
Дали смо реч и Милици, да дода шта мисли да би им 
значило још: 
Ормани, кревети и радни столови за дјецу. Ови 
кревети су им се скоро исцјепали и улегли – мајка 
к’о свака мајка, на првом мјесту јој је брига за дјецу. 
Посебно нас увијек погађају посјете крајевима 
широм Балкана, гдје је некада кроз историју наш 
народ много страдао и гдје данас малобројни 
потомци тих страдалника, покушавају да опстану у 
тешким условима. Потрудићемо се својски да за 
мале Величане, Василија, Николу и Весну 
омогућимо да имају топао и услован дом, како би им 
дјетињство било још љепше и како би могли да 
остварују и даље одличне резултате у школи. 
 

Бабовићи чекају 

на нашу помоћ 
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Хуманитарну организацију Срби за Србе недавно је 
дубоко потресла вијест о смрти нашег великог 
пријатеља, саборца, брата и волонтера из Теслића, 
Владимира Вуковића. Због тога ћемо овај извјештај о 
посјети породици Цвијетић из овог града започети 
другачије него иначе. 

 

 
 
Трагичним случајем умро је један велики човјек, 
филантроп и алтруиста, отац и супруг, пријатељ… 
Неуморни хуманитарац чија су дјела била позната и 
призната и далеко изван граница Републике Српске 
те региона. Томе свједоче и медијски извјештаји о 
његовој смрти, што домаћих и регионалних, тако и 
свјетских медија. Величину срца нашег Владе нису 
могли измјерити овоземаљски метри!  Међутим, 
Владу посебно памте његови Теслићани. Није 
запамћена нека акција у овом граду, а да јој Владо 
безрезервно није дао свој лични печат. Тако је у 
Теслићу помогао да се реализује акције за осам 
породица (Миљић, Јелић, Тешић, Маливојевић, 
Миљановић, Ђурић, Гаврић, Јокић-Вуловић) и 
приуштио срећније дјетињство и љепши живот за 36 
дјеце! И по хиљадити пут – ХВАЛА ТИ, ВЛАДО! 
Све твоје године неуморног труда и залагања у ХО 
Срби за Србе остаће вјечно уткане у свима нама. 
Владимир Вуковић био је човјек који је и многима од 
нас, његовим саборцима, показао пут. Својом 
човјечношћу је био прави примјер да Господ још 
није изгубио вјеру у људе. Наш Владо оставио је 
рецепт за вјечност, оставио нам је у насљеђе и 
благослов све оно што је годинама срчано радио, 
градио и започео, а на нама је да наставимо тим 
путем јер исправнијег нема. Обилазак породице 
Цвијетић је била његова посљедња посјета као 

волонтеру наше организације некој породици. На 
крају, све дивне ријечи које сада можемо написати за 
нашег Владу нису довољне, а чини нам се да бисмо 
могли написати и књигу од неколико томова! Стога 
смо одлучили, драги наш Владо, у част твог имена, 
славе и радости свега што си постигао, урадио и 
оставио нам у аманет, да заврнемо рукаве, 
реализујемо и ову акцију те помогнемо још једној 
вишечланој породици из твог Теслића. 
Породицу Цвијетић чини девет чланова: Отац 
Слађан (36) и мајка Драгана (32), дјеца: Симон (12), 
Стефан (8), Милан (7), Анђела (5), Никола (3), те 
баба Савка и дјед Симо. Сви заједно живе у 
породичној кући у теслићком насељу Барић. Слађан 
и дјед Симо су једини запослени. Направили су кућу, 
али нису у могућности да је заврше и због тога сви 
бораве у двије просторије. У кухињи спавају баба и 
дјед, а у другој соби Слађан са породицом, њих 
седмеро. Сви малишани се скупе и ушушкају у један 
кревет и тако спавају. Док мужеви раде, Драгана и 
Савка су на себе преузеле бригу о кући и дјеци. Сију 
башту, узгајају животиње и труде се да све 
функционише како треба.  Цвијетићи живе живот 
поштено и од оног што имају, а са своје двије руке и 
ноге труде се да обезбиједе породици све. 
Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила је 
да Цвијетићима заврши спрат куће, а нарочито да 
уредимо дјечије собе како сви малишани више не би 
спавали у једном кревету, те поставимо фасаду са 
изолацијом на кућу! Процијењена вриједност помоћи 
износи око 35.000 КМ. Позивамо све донаторе, 
спонозоре, хуманисте и људе великог срца да се 
одазову овој акцији. Да уз вашу подршку пружимо 
овој дјеци миришљаве собе, топле кревете и срећније 
дјетињство. Дижемо цијели Теслић и Републику 
Српску на ноге како бисмо овој породици олакшали 
живот и испунили циљ који је наш Владо започео. 
 

 
 

Заједно за 

Цвијетиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у сарадњи 
са кошаркашем и репрезентативцем Алексом 
Аврамовићем организовала је прво донаторско вече 
у Чачку.  Догађај је одржан у уторак 20. јуна са 
почетком од 19 часова у хотелу Royal Residence. 
Циљ донаторске вечери било је прикупљање 
донација за адаптацију куће и изградњу бунара 
породици Бешенски из Дучаловића крај Чачка која 
има шесторо деце и прикупљање донација за помоћ 
Народној кухињи на Косову и Метохији за опремање 
производног погона у Новом Брду. 
 

 
 
Захваљујући свима који су подржали прво 
донаторско вече у Чачку прикупљено је укупно 
38.803,93 евра. Госте је кроз донаторско вече водила 
глумица Драгане Мићаловић, док је певачица Ана 
Кокић са бендом била задужена за сјајну атмосферу. 
Догађају су присуствовале и друге познате личности 
као што су фудбалери Немања Милуновић, Марко 
Милинковић и Слободан Симовић, кошаркаши 

Душко Савановић и Марко Маринковић Малина и 
многи други.  

 
Поред познатих међу званицама био је и велики број 
успешних привредника, донатора и пријатеља 
Организације. Донаторско вече отворено је филмом 
о Организацији у којем су приказани остварени 
резултати Хуманитарне организације Срби за Србе у 
претходних 18 година, након чега се гостима обратио 
председник Организације Игор Рашула. Приликом 
свог обраћања Игор Рашула је уручио захвалницу 
власнику хотела Royal Residence Милану Поповићу 
за несебичну подршку у реализацији донаторске 
вечери у Чачку, икону Светог Николе уручио је као 
знак захвалности Драгану Милићевићу, 
дугогодишњем пријатељу и члану који је уз 
Организацију од 2016. године док је певачици Ани 
Кокић уручена икона Светог Василија као знак 
захвалности за дугогодишњу подршку.  
 

 
 
На самом почетку забавног дела програма, музички 
ансамбл Фенечки бисери успео је све госте да 

Донаторско 

вече у Чачку 
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Списак 
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подигне на ноге извођењем песмама које величају 
српску културу, историју и традицију након чега је 
уследила ревија домаћег модног бренда Gufo wear. 
Једна од хаљина са модне ревије лицитирана је на 
хуманитарној аукцији. 
 

 
 
Поред хаљине модног бренда Gufo wear на 
хуманитарној аукцији лицитирана је кошаркашка 
лопта са потписима свих играча КК „Црвена Звезда“, 
кошаркашка лопта са потписима свих играча КК 
Партизан, Акварел Мораве познатог Чачанског 
сликара Милана Чакајаца, препис странице 
Мирослављевог јеванђеља најбољег српског 
калиграфа Душана Мишића, дрес домаћина вечери и 
кошаркашког репрезентативца Алексе Аврамовића и 
дрес фудбалера Немање Милуновића. На 
хуманитарној аукцији је прикупљено више од 7.000 
евра.  
 

 
 

 
 
Оно што је донаторско вече у Чачку издвојило у 
односу на све досадашње је крај вечери за који је 
најзаслужнија певачица Ана Кокић која је одлучила 
да уместо кратког наступа гостима поклони мини 
концерт на опште одушевљење свих присутних.  
 

 
 
Истичемо најискренију захвалност чачанским 
привредницима, граду Чачку, старешинама 
чачанских храмова, монаштву манастира Свете 
Тројице као и представницима културног дела 
чачанског друштва на њиховом присуству, 
континуираној подршци и учешћу у најбољој 
донаторској вечери до сада. 
 

 

Донаторско 

вече у Чачку 
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Концерт народних игара и пјесама под називом 
Фолклор из блока одржан је по први пут у Требињу, 
07. јула, на стадиону малих спортова Александар 
Маслеша. Богат културно-умјетнички програм, који 
се представио великом броју Требињаца у 
деведесетоминутном програму, одушевљена публика 
је снажно награђивала громогласним аплаузима. За 
бројне наше акције и догађаје које смо у годинама 
иза нас организовали у Требињу, имали смо велику и 
драгоцјену подршку бројних чланова и руководиоца 
управо ГКУД-а „Alat swisslion“ из Требиња, и било је 
само питање времена када ћемо заједно организовати 
први Фолклор из блока у нашем граду.  
 

 

Велика акција прикупљања средстава за изградњу 
породичног дома за породицу Бјелица из Требиња, 
била је дефинитивно први знак да покренемо оно 
што је одавно чекало да се догоди. Тако смо те 
јулске вечери бројним Требињцима којих је било 
преко 1200 на стадиону малих спортова Александар 
Маслеша приредили прави мали спектакл у режији 
ГКУД-а „Алат swisslion“ и драгих гостију из Сиднеја 
– ансамбла „Равна Гора“. 
 

 
 
Насмијана лица, раздрагана игра, и хуманост су ове 
вечери послали снажну поруку из Требиња. 
Захваљујући добрим људима који су својим 
доласком и прилогом подржали овај догађај успјели 
смо да прикупимо 4.805 конвертибилних марака за 
породицу Бјелица из Требиња. 
Последња тачка вечери која је била у изведби 
ветрана АЛАТА и на ногама пропраћена свих 
присутних на трибинама испраћена је 
спектакуларним ватрометом за крај ове јако 
предивне вечери у Требињу. Велику захвалност 
дугујемо Требиње спорту на бесплатно 
уступљеном стадиону, као и фотографу г.Јовану 
Видаковићу који се одрекао свог хонорара у корист 
породице Бјелица. 
 
Видимо се на првом следећем догађају уз снажну 
поруку из Херцеговине, НЕМА ПРЕДАЈЕ! Дјеца су 
наша будућност! 
 

 

Фолклор из 

блока у Требињу 
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Срби за Србе у Америци одлучили су да 2022. 
година буде у знаку шутирања тројки широм 
континента, па је тако одржано чак 11 хуманитарних 
турнира у брзом шутирању тројки и један турнир 
Баскет из блока. Сва прикупљена средства $ 49.638 
усмерена су за помоћ вишечланим српским 
породицама. 
 
Овим путем пре свега желимо да се захвалимо свима 
на подршци и поверењу, домаћинима који су 
одржали Тројке у следећим градовима: 

1. Вашингтон, је отворио сезону 19. марта где 
је прикупљено $ 7.421 

2. Кливленд, одржан 29. маја на 
кошаркашком терену код цркве Светог 
Саве, где је прикупљено $ 8.032 

3. Њујорк, на Томпкинс сквер парку одржана 
је 04. јуна Тројка из блока и прикупљено је $ 
4.480 

4. Бостон, 05. јуна у Фискултурној сали поред 
цркве Светог Саве, где је прикупљено $ 
4.590 

5. Чикаго, 18. јун одржана на Кошаркашким 
теренима цркве Светог Николе, где је 
прикупљено $ 8.115 

6. Сан Дијего, 20. августа одржан је Баскет из 
блока, на South Mission beach и 
прикупљено је  $ 1.020 

7. Сан Маркос, 25. септембра у цркви Свете 
Петке, где је прикупљено $ 1.905 

8. Лас Вегас, 08. октобар, Кошаркашки 
терени Pecos Legacy Park, прикупљено $ 
4.510 

9. Далас, 15. октобар, Кошаркашки терени у 
порти храма Света Три Јерарха, где је 
прикупљено $ 4.010 

10. Хјустон, 16. октобар, Кошаркашки терени 
у порти храма Светог Саве, где је 
прикупљено $ 1.770 

11. Атланта, 23. октобар, Кошаркашки терени 
у порти храма Светог Петра и Павла, где 
је прикупљено $ 2.285 

12. Мајами, 10. децембар, Фламинго парк, где 
је прикупљено $1500 

 

 
 
Велику захвалност дугујемо нашим спонзорима, 
техничким спонзорима и донаторима. 
Вредни чланови Хуманитарне организације Срби за 
Србе у Америци настављају са својим активностима 
и у овој години, а овим путем позивамо све добре 
људе да нам се прикључе и дају свој допринос у 
нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм региона. ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ – 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 

Тројка из блока 

у Америци 
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Масажа из блока је поново оправдала епитет 
најлепше и најзанимљивије акције ХО Срби за Србе 
у Лозници! У недељу 2. јула, у хуманитарној мисији 
свој допринос је пружио преко 40 масера и терапеута 
из више од 12 градова из целе Србије! 

 

 
 
У Дрински комплекс Пустолов, који је и ове године 
био наш домаћин, гости су пристизали из Београда, 
Новог Сада, Темерина, Крагујевца, Савиног Села, 
Руме, Чачка, Ниша, Вршца, Зрењанина, Бачке 
Паланке… 

 

На чак 15 столова, постављених у невероватном 
амбијенту покрај Дрине, смењивали су се најбољи 
мајстори свог заната који су измасирали преко 150 
људи, а новац од масаже уплаћен је на рачун ХО 
Срби за Србе. 
 
 Овог пута, на другој по реду Масажи из блока, 
скупљено је невероватних 214.800 динара! Посебну 
захвалност морамо да изразимо Оријент уљима, који 
су и ове као и прошле године, били генерални 
спонзор нашег догађаја.  
Такође, не можемо а да не споменемо и нашу Веру 
Лукић, која је ујединила колеге у овој прелепој 
хуманитарној мисији и преузела највећи део 
организације на себе. 
 

  
 
Ово је дефинитивно најпосећенији и најлепши 
догађај у Лозници, а ми се надамо да ћемо дружење 
са овог догађаја наставити и на свим наредним, којих 
ће у Лозници до краја године бити још десетак. 
 

 

Масажа из 

блока у Лозници 
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ОДБОЈКА ИЗ БЛОКА У 

БЕЧУ 
 

 
 
Пријатног љетног дана у, недељу 2. јула, одиграо се 
турнир Одбојка из блока на пјеску у Бечу. 
Учествовало је 16 екипа и прикупљено је 1241 евро. 
Дивни људи окупили се у Бечком 20. округу, како би 
учествовали на хуманитарном турниру, бодрили 
своје пријатеље или пак уживали у доброј атмосфери 
и квалитетној одбојци.Много борбености и труда 
уложено је током турина од стране свих екипа, али 
ипак они најискуснији пронаши су свој пут до врха: 

1. Воша 
2. Дужа у малу 
3. Пред пензију 
4.  

Захваљујемо се свима који су учествовали и 
присуствовали, као и нашим ди џејевима Бокију и 
Кримпају, који су дали немјерљив допринос 
атмосфери путем хитова које су изабрали. 
Посебну захвалност такође дугујемо и техничком 
спознору овог турнира, а то је пицерији Мадера. 
 

 

КВИЗ И ЖУРКА ИЗ 
БЛОКА 

 

 
 
Дана, 29. јуна, одржан је други Квиз и Журка из 
блока у Козарској Дубици у кафе Зебрану. 
Од укупно 12 екипа, као и великог броја 
посетилаца на догађају, скупљено је 1100 КМ. 
Прва три мјеста заузеле су екипе: 

1. Коцкасте главе 
2. Тамбураши 
3. Гоћа строгоћа 

 

 
 
Остатак вечери је протекао уз угодно дружење и 
музику ДЈ-а Данила Коса. Захваљујемо се свим 
учесницима квиза, ДЈ-у Данилу Косу, ДК 
студију, кафе Зебрану на домаћинству као и 
осталима који су подржали овај догађај 
добровољним прилозима. 
Дјеца су наша будућност! 

Догађаји из 

блока 
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РОЂЕНДАН ИЗ БЛОКА 

 

 
 
У суботу, 1. јула, у Ариљу се славоио Рођендан 
из блока. Слављеник Братислав Бојовић је 
одлучио да поводом свог рођендана окупи њему 
блиске људе, али инсистирајући на томе да 
поклон буде донација Хуманитарној 
организацији Срби за Србе. На викендици 
покрај Рзава око 35 људи се веселило и тако 
прикупило 43.400 динара.  
 

 
Захваљујемо се слављенику и желимо му срећан 
рођендан! Овим путем позивамо све добре људе 
из осталих градова да нам се прикључе и 
покрену неку овакву или сличну акцију у свом 
месту, и на тај начин дају свој допринос у нашој 
заједничкој борби за боље сутра најугроженијих 
многодетних српских породица које помажемо  

ЖУРКА ИЗ БЛОКА 
 

 
 
Четврти хуманитарни догађај у Ариљу у 2022. 
години одржан је 28. октобра и то хуманитарна 
Журка из блока у дискотеци Амнезија. У врло 
опуштеној и веселој атмосфери Ариљци су скупили 
невероватних 161.600 динара за помоћ социјално 
угроженим породицама широм Балкана. 
Сигурни смо да ће наша група волонтера из Ариља 
наставити и даље да прави хуманитарне акције у 
месту на ушћу Рзава и Моравице. Захваљујемо се 
свима на подршци! 

 

 

Догађаји у 

Ариљу 
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донација 
СТРИТ ВОРКАУТ ИЗ 

БЛОКА 
 

 
 
У недељу, 25. јуна, одржан је први Стрит Воркаут из 
блока у Београду, на Ташмајдану. У сарадњи са 
представницима Стрит Воркаут Панчево и 
Теретаница Ариље, направили смо мали спектакл на 
Ташмајдану. Скупу је присуствовало преко 30 
вежбача, који су одрадили тренинг згибова, склекова 
и чучњева уз музичку потпору. За нешто више од сат 
времена дружења уз спорт, рекреацију и хуманост, 
скупили смо 15.120 динара. Надамо се да ћемо и у 
будућности бити у прилици да сарађујемо са овим 
момцима, који промовишу спорт на најлепши могући 
начин, кроз помоћ онима којима је најпотребнија. 
 

 
 
 
 

ПРОДАЈА ТРЕШАЊА 
 
Ове, као и прошле године, млади момак студент 
дифа, покуцао је на врата наше канцеларије у 
Београду и затражио донаторску кутију. 
 

 
 
Он је, продавајући своје трешње у Београду, током 
читавог јуна, сакупљао новац и за нашу 
организацију. 
Након месец дана, он је опет закуцао на врата 
канцларије како би нам вратио кутију у којој се 
налазило 15.480 динара. 
 
Овом приликом му се још једном захваљујемо на 
свему лепом што чини! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

Догађаји из 

блока 
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КВИЗ ИЗ БЛОКА 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе уз помоћ 
екипе из Џаст Паба организовала је први 
хуманитарни Квиз из блока у Источном Сарајеву. 
 
 У суботу, 8. јула, у Џаст Пабу, домаћин догађаја и 
креатор врло занимљивих питања био је брат Која. 
Велики број учесника дошао је да покаже своје 
знање, али и оно најбитније, хуманост, те је 15 екипа 
и око 100 људи узело учешће у овој акцији. 
 
Трећепласирана екипа била је екипа „Вјеверице“, 
друго мјесто освојила је екипа „Млако пиво и коцка 
леда“, а шампион првог Квиза из блока у Источном 
Сарајеву била је екипа „ЗТДКК“.Захваљујући 
учесницима квиза али и донацији од екипе из Џаст 
Паба, на првом квизу прикупљено је 1315 КМ за 
помоћ српским вишедјетним породицама на Косову 
и Метохији. 
 
Велику захвалност дугујемо домаћину догађаја, Џаст 
Пабу и свим хуманим људима који су узели учешће 
и у овој хуманитарној акцији наше организације. 
Видимо се ускоро опет у Џаст Пабу! 
 

 
 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
КОТОР ВАРОШИ 

 

 
 
Недеља, 02.јул, била је резервисана за још један 
Пикадо из блока у Котор Вароши, овог пута у Кафе 
бару Кец. Успијешно је реализован турнир и све је 
прошло у најбољем реду. Окупили смо 14 такмичара, 
који су турнир учинили неизвјесним до самог краја. 
Морамо да напоменемо, да су се међу овим 
такмичарима нашле и двије даме, те им шаљемо 
посебне поздраве и подршку за будуће турнире. Док 
је турнир трајао и док су такмичари погађали 
највише бројеве, драги гости су погађали право у 
центар, у донаторску кутију, у којој се на крају 
вечери нашло укупно 196 КМ. Средства ће бити 
намијењена за изградњу новог дома 
породици Гашић из Бања Луке, која има шесторо 
малишана. Након узбудљивог полуфинала, 
услиједила је борба за бронзу, из које је Данијел 
Момић изашао као побједник након тешке партије. 
Затим, долази финале у којем је било мноштво 
преокрета, али је ипак Лука Јовичић тај, који је успио 
да се домогне златне медаље и иза себе остави 
сребрног Денија Варошића. Још једном велико хвала 
свим донаторима и учесницима турнира, а посебну 
захвалност дугујемо нашем домаћину, власнику 
Кафе бара Кец. 
 
Нема предаје! 

Догађаји из 

блока 
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ДРУЖЕЊЕ ИЗ БЛОКА У 

ГРАЦУ 
 

 
 
За крај хуманитарне полусезоне у Грацу, у суботу 8. 
јула,  оганизовано је лагано Дружење из блока за све 
оне који нису већ побјегли на одмор. Забави су 
допринјели бадминтон, стони тенис, одбојка на 
пјеску, шах, али наравно и освјежавајућа пића и 
пријатна музика. Догађају су такође присуствовали и 
неки од чланова ХО Срби за Србе из других 
аустријских градова, Беча и Клагенфурта. 
Та пракса дружења, како наших чланова тако и свих 
добрих људи који прате нашу организацију, 
наставиће се и постати још интензивнија међу 
градовима Аустрије, гдје смо активни, а то су Беч, 
Линц, Клагенфурт, Инзбрук, Шпитал на Драви и 
Грац. Уз пријатно дружење и сопртске активности 
прикупљено је скромних 115 евра. Свим донаторима, 
члановима и пријатељима организације желимо фин 
одмор у Отаџбини! 
 

 

ЋЕВАПИ ИЗ БЛОКА У 
КАЋУ 

 

 
 
У недељу 23. октобра 2022. године први пут смо 
организовали догађај по имену Ћевапи из блока. 
Догађај је одржан на викендици Жар у Каћу. Наша 
браћа из Каћа су се потрудила да догађај буде 
одличан и да сви уживамо, они су угостили друштво 
из Београда, Србобрана, Међе, Новог Сада и Футога. 
Уз помоћ свих нас на овом сјајном догађају 
прикупили смо 125.600 динара. 
 

 
 
 
Уз богату трпезу и фамилијарну атмосферу имали 
смо прилику да информишемо присутне о раду и 
фунционисању организације. Невероватна весела и 
позитивна атмосфера, дирнула је у срце све присутне 
госте, који нису штедели своје емоције, али ни свој 
глас. 

Догађаји из 

блока 
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ПИКАДО ИЗ БЛОКА 

 

 
 
У четвртак 03. новембра 2022. године одржан је 
Пикадо из блока у куглани Жабац. За титулу 
најбољег борило се 36 такмичара, а укупно је 
прикупљено 22.400 динара. 
 
Поред велике хуманости и позитивне атмосфере 
морали смо да прогласимо победнике турнира у 
пикаду: 

1. Алекса Ађански 
2. Миљко Миљковић 
3. Ненад Петковић 

 
Велику захвалност дугујемо особљу куглане Жабац 
као и свим такмичарима, гостима и пријатељима. 
 
Деца су наша будућност! 
 

 

КВИЗ ИЗ БЛОКА У 
АРИЉУ 

 

 
 
У суботу, 17. децембра 2022. године, одржан је други 
хуманитарни Квиз из блока у Ариљу, а уједно и пети 
догађај који је ове године одржан у овом месту. 
Домаћин је био кафе Хавана. Укупно је скупљено 
64.110 динара, чиме су Ариљци у 2022. години 
пребацили милион динара донација од догађаја под 
вођством хуманитарне организације Срби за Србе. 
 
На квизу је учествовало 11 екипа које су своје знање 
опробали у областима историје, музике, географије, 
филмова и серија, занимљивих спојница. 
 

1. Ладњачара 
2. Ординација др Топаловић 
3. НБ Жижак 
4.  

После квиза се сјајна атмосфера преточила у журку 
из блока, захваљујемо се свима на подршци! 
 

 

Догађаји из 

блока 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јул 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 30 

 

Списак 

донација 
ФУЦА ИЗ БЛОКА У 

РУДОВЦИМА 
 

 
У суботу, 08. јула, на терену за кошарку Спортског 
центра Рудовци у организацији Друштва за спорт, 
рекреацију и забаву – Спортски центар Рудовци и 
Хуманитарне организације Срби за Србе, 
организован је хуманитарни догађај Баскет из блока 
и Тројка из блока, који је посетило преко 350 људи. 
Ово је другу годину за редом да се пројекат Тројка из 
блока организује у Рудовцима и можемо слободно 
рећи да прераста у традицију. Учешће у Баскету из 
блока је узело 19 екипа, док се за такмичење у брзом 
шутирању тројки пријавило 33 такмичара. 
Прикупљено је укупно 96.390 динара путем 
котизација екипа, котизација учесника за брзо 
шутирање тројки, донација правних и физичких 
лица, као и рада кафића. У односу на прошлу годину 
прикупљено је 29.390 динара више што је још један 
параметар и показатељ успешности овог догађаја. 

Пласман на крају турнира је био следећи: 
Баскет из блока:  

1.  Младост 
2. Школица спорта Соко 
3. Рудар 22 

Тројка из блока: 
1.  Стефан Милисављевић 
2. Вук Митровић 
3. Јован Лазић 

 
Сви победници су добили пехаре, медаље и дипломе 
и честитамо им на пласману, као и свим екипама и 
тројкашима који су учествовали. 
Такође се захваљујемо свима који су дошли, узели 
учешће, дали прилог, подржали, промовисали и 
помогли да овај догађај успе. 
Посебна захвалност иде екипи која је организовала 
турнир. Турнир је медијски пропраћен од стране 
радиа КИСС ФМ и овим путем им се захваљујемо на 
подршци и промоцији. 

ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
МОДРИЧИ 

 

 
 
У Републици Српској сваке године повећавамо број 
градова гдје се одржава највећи пројекат 
хуманитарне организације Срби за Србе, Тројка из 
блока. Тако смо у овој сезони укључили и Модричу, 
где је у петак, 30. јуна, у склопу баскет 3х3 турнира 
одржана прва Тројка из блока у овом граду. 
 
Одазов је био фантастичан, трибине су биле пуне 
током читаве ноћи, сви присутни су са великом 
пажњом пратили ток турнира и учествовали својим 
скромним прилогом. 
На првој Тројци из блока у Модричи имали смо 101 
такмичара за три поена, као и 28 такмичара са пола 
терена. Најпрецизнији са линије за три поена био је 
Дамјан Зељковић, друго мјесто заузео је Никола 
Симић, док се на трећем мјесту нашао Владимир 
Бајић. Од котизације као и добровољних прилога 
скупљено је 1.157,80КМ.  
 
Велико хвала господину Сергеју Павловићу, 
организатору баскет 3х3 турнира, што смо остварили 
сарадњу и организовали прву Тројку из блока у 
Модричи. 
Такође велико хвала свим волонтерима из Модриче, 
Добоја, Градишке и Бања Луке што су били на 
висини задатка и без проблема изнијели читаву 
организацију турнира, као и свим такмичарима, 
спонзорима, донаторима, гледаоцима и љубитељима 
кошарке, што су својим присуством и учешћем 
учинили прву Тројку из блока у Модричи заиста 
успјешном! Дјеца су наша будућност! 
 
 
Велику захвалност дугујемо домаћину викендице 
који је цео дан за нас пекао ћевапе, свим 
пријатељима и нашој браћи из Каћа! 

Догађаји из 

блока 
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СТОНИ ТЕНИС ИЗ БЛОКА 

У ЛИПЦУ 
 

 
 
Понедељак, 10. јул, био је резервисан за Стони тенис 
из блока који се одвијао у насељу Липац код Добоја. 
 
Наши добри домаћини су пружили пуну подршку 
нашој организацији, спремили су терене и поњели 
добро расположење што је и било кључно. 
Укупно је било 39 играча, од тог 11 играча до 15 
година и 28 играча изнад 15 година. 
 
 
Прва три мјеста до 15 година заузели су: 
 

1.  Михајло Томић 
2. Богдан Ђурић 
3. Никола Куљанин 

 

Прва три мјеста у конкуренцији старијих од 15 
година заузели су: 
 

1.  Горан Ђурковић 
2. Синиша Спасојевић 
3. Игор Васиљевић 

 
На догађају је прикупљено 730км. 
 
Хвала МЗ Липац  и СТК Жељезничар на 
гостопримству, и наравно свим учесницима који су 
помогли у реализацији догађаја, надамо се доброј 
сарадњи наредних година. 
 
Слога биће пораз врагу! 
 

СТРИТ ВОРКАУТ У 
СМЕДЕРЕВУ 

 

 
 
У суботу, 15.јула, одржан је први Стрит Воркаут из 
блока у Смедереву, у насељу Липе. 
 
На самом догађају је учествовало око 25 момака, 
који су своју свакодневницу претворили у јендо 
хумано дело.  
 
Уз њихову помоћ, као и оних који су дошли да 
гледају и бодре такмичаре, на догађају је 
прикупљено 10.000 динара. 
 
Дисциплине у којима су се надметали као и 
апсолутни побеници истих су: 
 
Дисциплина: Пропадање највећа килажа 
Апсолутни победник: Живкович Ђорђе (подигнуто 
95кг) 
 
Дисциплина: Згибови највећа килажа 
Апсолутни победник: Јовић Дејан (подигнуто 75кг) 
 
Дисциплина: Згибови највећи број понављања 
Апсолутни победник: Грозданић Бојан (урађено 32 
понављања) 
 
Дисциплина: Склекови највећи број понављања 
Апсолутни победник: Петовић Марко (урађено 123 
понављања) 
 
Дисциплина: Пропадање највећи број понављања 
Апсолутни победник: Грозданић Бојан (урађено 55 
понављања) 
 

Догађаји из 

блока 
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Списак 

донација 

 
 
У недељу, 16. јула, у порти храма Васкрсења 
Господњег у Франкфурту, у склопу Петровданског 
сабора, успешно је одржан трећи хуманитарни 
турнир у брзом шутирању тројки. Уз несебичну 
помоћ спонзора, донатора, учесника као и продајом 
палачинки прикупљено је укупно 14.451,28 евра 
донација за помоћ породици Ђорђевић! Дан је 
започео светом литургијом у храму, где се и овога 
пута сабрао велики број верника. 
 

 
 
Потом су сви присутни прешли у порту храма да 
подрже већ навелико препознатљив хуманитарни 
турнир, Тројку из блока. Трећу Тројку из блока у 
Франкфурту и ове године отворио је и благословио 
отац Слободан Тијанић нагласивши јеванђељске 
речи „Блаженије је давати него примати.“ Све 
присутне поздравио је и конзул Републике Србије у 
Франкфурту Бранко Радовановић, који је истакао 

важност догађаја хуманитарног карактера за српску 
заједницу у расејању.  
 

 
Богат културно-уметнички програм ни ове године 
није изостао. Црквени хор Свети Василије Острошки 
свечано је отворио турнир, а потом су чланови 
дечијег, као иизвођачког ансамбла КХД Коло сложно 
заиграли и развеселили све присутне. Извођењем 
етно песама Мартина Бошковић и Ања Деспотовић 
подстакле су публику да заједно са њима запева у 
глас. 

 
Кроз црквену порту у току дана прошло је око 1500 
људи, а на самом турниру Тројка из блока 
учествовало је скоро 200 такмичара. Након првог 
дела такмичења уследио је 
финални део где је у конкуренцији тринаест 
најбољих тројкаша редослед победника био следећи: 

1.  Милош Голубовић 
2. Кристијан Усковић 
3. Лазар Пијетловић 

 

 

Тројка из блока 

у Франкфурту 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јул 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 33 

 

Списак 

донација 
ЦРТАЊЕ ИЗ БЛОКА У 

НОВОЈ ПАЗОВИ 
 

 
 
У недељу, 16.јуна, на платоу испред основне школе 
„Раско Немањић“ у Новој Пазови, одржано је прво 
Цртање из блока. Ово је први догађај оваквог типа, а 
надамо се не и последњи.  
 
Малишани из целе Нове Пазове су се, тог врелог 
дана, упутили са својим уметнинама да учине добро 
дело и сакупе новац за социјално угрожене 
вишедетне српске породице широм Балкана.  
 
Од 11ч па до 14ч су продавали цртеже, које су 
правили и код куће, а и по жељи посетилаца на 
самом догађају и успели да сакупе 126.620 динара. 
 
Да често наши најмлађи успевају да нас изненаде, 
показује и чињенца да су дошли у невероватном 
броју, чак преко 110 малишана, одвојило је дан који 
им је иначе резервисан за игру и упустило се у 
хуманитарну мисију.  
 
Овим путем позивамо све добре људе из осталих 
градова, да нам се прикључе и покрену неку овакву 
или сличну акцију у свом месту, и на тај начин дају 
свој допринос у нашој заједничкој борби, борби за 
боље сутра најугроженијих српских породица широм 
Балкана.  
 
Велику захвалност дугујемо радио-телевизији 
Војводине, који су нам помогли да што већи број 
људи чује за ову лепу акцију. 
 

КРИЛЦЕ ИЗ БЛОКА У 
ЛОЗНИЦИ 

 

 
 
У четвртак, 20.јула, у башти Локал бара у Лозници, 
одржана је прва овогодишња кулинарска акција 
организације Срби за Србе, Крилца из блока.Добро 
позната лица Лозничког огранка припремала су 
крилца за преко 80 гостију. Као и увек сјајно 
дружење свих активиста из Лознице али и гостију из 
Зворника, Београда, Републике Српске, Немачке.  

 

 

 
Још једном се показало да су овакве акције 
одличне за упознавање волонтера, размену 
мишљења, стварање нових идеја…Крилца су 
донирали наши пријатељи из Радаља, који су 
редовни посетиоци наших догађаја.  
 
Учешће је било добровољни прилог, а прикупљено је 
56.000 динара. 
Наши волонтери из Лознице су обећали до краја 
године барем још један догађај где ће се припремати 
храна у хуманитарне сврхе! 
 

Догађаји из 

блока 
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Списак 

донација 
КРУШКА ИЗ БЛОКА У 

ГРАДИШЦИ 
 

 
 
У петак, 21. јула , одржана је друга по реду Крушка 
из блока у Градишци у организацији ХО Срби за 
Србе . Крушка је испред Паб Ринга била изложена 
цијели дан,а у 21 час почео је хуманитарни турнир. 
Ове вечери је од котизација за учешће и добровљним 
прилозима у донаторску кутију скупљено 334,5 КМ. 
Сва прикупљена средства су намјењена за помоћ 
осмочланој породици Лукић из Јабланице. Учешће је 
узело 30 такмичара, 10 у женској и 20 у мушкој 
категорији. Прво мјесто у мушкој конкуренцији 
заузео је Давид Стевић, друго Михаило Борковић, а 
треће Кристијан Нежић. Прва од дама била је Сашка 
Лукић, друга Верона Ребац, а трећа Катарина 
Чубрило. Захваљујемо се екипи из Паб Ринга на још 
једној заједничкој акцији у низу и свим хуманим 
људима на сјајној атмосфери. 
 

 
 

ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
МЕЂИ 

 

 
 
Викенда, 22. и 23. јула у Међи је организован 3Х3 
баскет турнир у склопу ког је организовано и 
хуманитарно шутирање тројки, Тројка из блока.  
 
 
Новац од котизација за такмичење у брзом 
шутирању тројки уплаћен је Хуманитарној 
Организацији Срби За Србе. 
 
 

 
 
Био је то један весео викенд, испуњен фер плеј 
игром, дружењем и песмом, који је заокружен са 
вечером за госте. 
 
Један од организатора је и засвирао и запевао, а сав 
бакшиш који је добио, такође је проследио у 
хуманитарне сврхе. Укупно је скупљено 33.000 
динара. 

Догађаји из 

блока 
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Списак 

донација 
БАСКЕТ И ТРОЈКА ИЗ 
БЛОКА У КЛУПЦИМА 

 

 
 
Екипа из краја и удружење грађана Гучевски марш, 
били су организатори једног феноменалног 
хуманитарног спектакла. У суботу, 22. јула, на 
теренима ОШ Доситеј Обрадовић, у Клупцима, 
одржани су турнири Баскет и Тројка из блока! 
Домаћини су се постарали да се турнир одржи у 
феноменалној атмосвери, а уједно су и најавили 
највећи догаћај у години који се одржава у Лозници, 
а то је Тројка из блока, 04. августа, на терену ОШ 
Кадињача! На самон турниру у Баскету учествовало 
је 16 екипа свих узраста, од којих су чак две биле 
женске, а једна из Републике Српске. На 
победничком постуљу су се нашле следеће екипе: 
 

1. NOW 
2. Локал бара 
3. Пик енд поп 

 
За Тројку из блока имали смо преко 40 
пријављених такмичара, а наше финалисте чак ни 
киша није омела да заврше турнир до смог краја. 
Најбољи пласман остварили су: 
 

1. Милош Љубинковић 
2. Владимир Бантић 
3. Тамара Поповић 

 
Овом приликом прикупљено је 80.000 динара за 
породицу Тубић – Тодоровић, из села Доња Сипуља 
код Лознице. Још једном се захваљујемо екипи из 
Клубаца на сјајној организацији и позивамо вас да 
дођете у Кадињачу у петак 04. августа. 

ШЕТЊА ИЗ БЛОКА У 
ЗВОРНИКУ 

 
У недјељу, 30. јула, одржана је прва Шетња из блока 
у Зворнику. Иако је ово био први догађај овог типа у 
Зворнику, на наш позив се одазвало око 80 шетача 
који су шетали за породицу Мијић из Малешића код 
Зворника.  Укупно на самом догађају је прикупљено 
1420 КМ, па је догађај понио епитет једне од 
најуспјешнијих шетњи које су организоване у 
претходних пар година.Посебно радује чињеница да 
смо имали учеснике од 5, па до 80 година старости. 
Сви заједно смо кренули са градске плаже, па преко 
Буковика, Радаковца и Шћемлије се поново спустили 
на градску плажу. Шетња је протекла у доброј 
атмосфери, склапања нових познанстава, а поред 
зворничана, на шетњу су дошли гости из Хан 
Пијеска, Малог Зворника, Бијељине, Билеће и 
Лознице. Поред тога што су анимирали чланове 
својих удружења да се прикључе шетњи, активно су 
учествовали у припремању читавог догађаја. 
Посебно се истакла група планинара из удружења 
Корак који су специјално за ову прилику 
припремили ову стазу, очистили је од растиња и 
маркирали. Стаза је дугачка око 8 километара и 
током шетње учесници су могли да виде град из 
мало другачијег угла. Док су једни шетали, вриједне 
дјевојке из удружења Слатко ћоше су продавале 
крофне у центру града и сав новац од продаје касније 
донирале у нашу хуманитарну кутију. Већ познате по 
свом хуманитарном раду, врло радо су се одазвале 
позиву да учествују у организацији шетње. Поред 
продаје крофни, за учеснике су препремиле и ручак. 
Након шетње, наставили смо дружење у плажном 
бару ‘’Sunset’’ гдје нас је чекала храна коју су 
припремиле дјевојке и освежење у виду воћног стола 
које је обезбедио власник бара. Већ на самом дођају 
су кренуле припреме за наредну шетњу која ће 
сигурно бити још успјешнија.  
 
Мисија је испуњена, сви заједно смо показали велику 
хуманост, а у исто вријеме промовисали шетње по 
природи, планинарење које постаје све популарнији 
спорт у Зворнику захваљујући првенствено великим 
заљубљеницима у природу који су и помогли око 
организације овог хуманитарног догађаја. 
 

Догађаји из 

блока 
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Списак 

донација 
БИЛИЈАР И ПИКАДО ИЗ 

БЛОКА У ЧЕЛИНЦУ 
 

 
 
Х.О. Срби за Србе је 30. јула организовала по први 
пут Билијар из блока у Челинцу на добро познатој 
локацији Кестен паб, гдје су се већ неколико пута 
организовале хуманитарне акције наше организације. 
Али то вече није се играо само Билијар него и 
Пикадо из блока, а играње та два турнира 
истовремено је вече учинило јако забавним и 
интересантним.Укупно смо имали 24 пријаве за оба 
турнира и то приликом прикупили смо 258 КМ. 
Атмосфера је била одлична, сви су били 
расположени да испрате догађај до краја и поред тога 
што је турнир потројао дуго у ноћ, сви су са великом 
пажњом испратили дешавање. Домаћин локала 
Жељко Алексић је демонстрирао „силу“ па се овом 
приликом окитио са двије златне медаље. У Пикаду 
друго мјесто заузео је Душан Ратковић, а треће 
мјесто припало је Миљану Тешићу који је исто 
одличије освојио и у Билијару. Сребро у билијару 
припало је Срђану Станојевић. 
Овом приликом се захваљујемо свим учесницима и 
такмичарима који су учeствовали у хуманитарним 
турнирима. Такође, хвала домаћину Кестен Паба на 
срдачно пруженој подршци. Ми настављамо даље са 
нашим акцијама, а ви нас пратите и придружите се у 
нашој борби за будућност наше дјеце. 

МЕМОРИЈАЛНИ ТУРНИР 
У ЗЕМУНУ 

 

 
 
У сећање на друга и брата, осми меморијални турнир 
Немања Љубичић Шваба, одржао се у период од 10. 
до 18. јула, на терену РК Земун у Земуну.  
 
На турниру је укупно учествовало 27 екипа, жељних 
доброг фудбала и дружења. У току првих шест дана, 
екипе су се надметале у групама, након чега је 
кренуло оно најзанимљивије, нокаут фаза. Победу је 
однела екипа Ракуни и тако одбранила 
прошлогодишњи пехар!  
Током читавог турнира, присуства публике није 
мањкало и сваким даном су трибине биле све 
испуњеније. Турнир сваке године поред 
меморијалног има и хуманитарни карактер, те је сав 
приход уплаћен на рачун наше организације за 
помоћ породици Митровић из села Сопот у Северној 
Македонији. Уз помоћ екипа као и спонзора који су 
ту из године у годину, на турниру је укупно 
сакупљено 351.000 динара. 
 

 
 

Догађаји из 

блока 
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Списак 

донација 
Кажу да време лечи све. Прошло је годину дана 
откако нашег брата и друга Петра Алексића више 
нема са нама. Те недеље, 10.07.2022. године у 
јутарњим часовима, изгубио је живот у тешкој 
саобраћајној несрећи. Само дан пре тог најтужнијег 
дана за његову породицу и најближе пријатеље, 
играо је Пикадо из блока у Минхену и као увек до 
тада, помагао другима. 
 

 
Петар је остао упамћен као човек великог, хуманог и 
срдачног срца. Његове врлине оставиле су велики и 
позитиван утисак на све који су га познавали. 
У његово име, у знак сећања на нашег волонтера, 
који је редовно долазио на сваки догађај, Минхен му 
је остао дужан. Меморијални турнир Петар Алексић, 
Пикадо из блока, одржан је годину дана након 
погибије нашег друга, у недељу 16. јула. Његови 
пријатељи из Теслића дали су велику подршку овом 
догађају. Захваљујемо се свим волонтерима, 
пријатељима и власницима локала, Николи и Соњи, 
који су нам уступили место и омогућили одржавање 
овог веома значајног догађаја. 
 

 

 
 
У Пикаду из блока учествовало је 33 играча, а прво 
место освојио је Раде Савковић који је Петровој 
породици уручио своју златну медаљу. Подсетимо 
се, Петар се први пут појавио и представио нашем 
огранку у Минхену 2021. године, баш на Пикаду из 
блока, где је освојио прво место. Стога ова златна 
медаља носи додатну сентименталну вредност. 
Друго место заузео је Петар Лукић, док је бронзану 
медаљу освојио Страхиња Кљечанин. Све три 
медаље заслужно су отишле у Теслић, родни град 
нашег Петра. На догађају је прикупљено 1.450 евра. 
Са сигурношћу можемо потврдити да ће се, док у 
Минхену има волонтера и чланова наше 
организације, овај меморијални турнир одржавати 
сваке године у јулу. 
 

 

За нашег брата 

Петра 
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Предуга је била пауза нашим хуманитарцима из 
главног града Франконије у Њемачкој када је у 
питању највећи спортско-хуманитарног догађаја 
Тројка из блока, па су решили да то промене. 
Пријатих 36 степени целзијус је показивао 
термометар те недјеље, 9.јула, на спортском терену 
ФК Србија у Нирнбергу. 
 

 
 
По тим екстремним условима нисмо очекивали 
велики одзив народа јер је реалније било да су се 
упутили ка базенима или остали у кућама. 
Погријешили смо у процјени. Нестваран број 
кошаркаша, тројкаша, гледалаца и пријатеља 
организације, читавих 10 сати присуствовало је и 
увеличало још једну рекордну Тројку из блока. 
Рекордну јер смо приволели највећи број 
спонзора(преко 50), шутера за три поена(118), 
шутера са пола терена(42) и екипа за баскет(13) да 
својим учешћем помјере границе. 
Прва три мјеста у Баскету из блока након велике 
борбе су заслужено освојили : 

1. Хоп на Коп 
2. Топола 

3. Гутахтери 

 

 
 
Најтрофејнији дан је имао Дејан Пиликић, 
најпрецизнији тројкаш и освајач баскета као дио 
екипе Хоп на Коп, иначе бранилац титуле прошле 
Тројке из блока. Друго мјесто заузео је Никола 
Станкић, док је бронзу узео Жељко Јаковљевић. 
Дан је протекао од почетка до краја у слози, 
дружењу и забави. 
На догађају смо од спонзора, котизација за Баскет и 
Тројку из блока, као и добровољних прилога 
сакупили 11.968,00 евра. Сав новац је преусмјерен за 
помоћ породици Ђорђевић. 
Желимо од срца да се захвалимо свим баскеташима, 
шутерима, спонзорима, донаторима, пријатељима 
организације, волонтерима, судијама Емилу Мелцеру 
и Барану Дурсуну, фотографу Tashan Partners in 
Crime Studio и генерално свим добрим људима, што 
су на било који начин помогли да се релизује овај 
пројекат и да се Нирнберг врати на мапу Тројке из 
блока! 
 

 
 
 

Тројка из блока 

у Нирнбергу 
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ТУРНИР ПО МАЛАМА У 

БРОДЦУ 
 
У недељу, 9. јула, одржан је трећи по реду 
хуманитарни Турнир по малама у Бродцу. Одзив је 
био феноменалан, пријавило се 14 екипа, преко 130 
играча и најмање још двоструко толико симпатизера, 
комшија, пријатеља и Брочана је дошло „код дома“ 
да подржи репрезентације из својих мала. Иако је 
Петровдан, Брочанска преслава пред вратима, 
вриједни домаћини и домаћице су подредили обавезе 
турниру и организовали вријеме тако да могу да 
испрате овај догађај а да припрема преславе не трпи. 
Многе екипе су се својски потрудиле и интерно 
организовале „штандове“ гдје су угостиле своје 
комшије, супруге, дјечицу која су громогласно 
бодрили своје представнике и гурали их до побједе. 
На победничком постољу су се нашле екипе: 

1.Јелаз 
2.Адамовића мала 
3.Шећер мала 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо нашим волонтерима из 
Бијељине, који су били вјетар у леђа организаторима 
турнира.Новац је прикупљан за помоћ породици 
Крстић-Маринковић из нашег Бродца, а дивни и 
хумани Брочани су ове године отишли корак даље и 
прикупили  4070 КМ. 
 
Велика захвалност и комшијама из других села и из 
града који су дошли да подрже нашу акцију, хвала 
свима који су препознали лијепу причу иза овог 
догађаја, свима који су срдачно подржали 
организацију турнира, са жељом да догодине буде 
још љепше и достојанственије. 

ВИДОВДАНСКО 
АКАДЕМСКА ВЕЧЕ 

 
На један од најважнијих дана у нашем календару, 
Видовдан, позвани смо да учествујемо у 
хуманитарној Видовданској академској вечери, која 
се одржала 1.јула, под називом „Бог ће дати да нам 
сване Видовдан над Видовдане“.У препуној сали  
Градске општине Врачар су учесници, музиком, 
песмом и причом указали на значај овог догађаја, а 
само вече је започето интонирањем химне ,,Боже 
правде“ у извођењу соло певача Љубомира 
Пјевовића. 
 

 
 
„С радошћу се обраћам вама данас, поводом 

Видовданске академије, како бисмо заједно 

прославили и одали почаст једном од најзначајнијих 

датума у нашој историји. Видовдан је 

симбол храбрости, пожртвованости и духовног 

наслеђа које нас све повезује. Видовдан је постао 

време када се окупљамо да се сетимо храбрости 

наших предака и да учимо из њихових дела. Драго ми 

је да данас могу да се обратим  и вама храбрим 

борцима са Кошара. Ова прилика нам омогућава да 

се поклонимо храбрим људима који су се 

супротставили изазовима и ризицима, бранећи 

нашу земљу. Њихово присуство на овој свечаности 

је подсетник да требамо поштовати и чувати 

слободу коју уживамо данас. Такође, желим да 

изразим своју захвалност гусларима који нас 

свакодневно подсећају на нашу традицију и 

историју”, истакао је председник Градске општине 
Врачар, академик проф. Милан А. Недељковић. 

Догађаји из 

блока 
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За добру атмосферу су се побринули Бранка Зечевић, 
Максим Војводић, са песмама „Вила са Кошара“ и 
„1000 Видовдана“, поред њих и гуслари Владимира 
Радојевића, Николе Кривокапића, Максима 
Војводића и Жељка Вукчевића, који су изводили 
песме „Бој на Косову“, „Српско срце Јоханово“ и 
„Кошаре“. 
 

 
 
Веселин Џелатовић представио је своју књигу 
„Српско срце Јоханово“, потресно сведочанство о 
страдању Срба у „Жутој кући“. 
 

 

Прочитано је писмо с којим су се јунаци са Кошара 
обратили присутнима, као и писмо Кнут Фловик 
Турасен, норвешког НАТО официра, који је у марту 
2004. године спасио Манастир Грачаницу од 
уништења, због чега је и одликован орденом 
Милоша Обилића за храброст 2022. године. 
Свештеник Протођакон Младен Ковачевић из Храма 
Светог Саве поздравио је присутне и пренео 
благослове свештеног братства. 
 

 
 
Велико нам је задовољство што смо присуствовали 
оваквој свечаности и на њој сакупили 39.500 динара 
и 61 евро! Овим путем, желимо да се захвалимо за 
подршку и помоћ председнику Градске општине 
Врачар, господину Милану А. Недељковићу, као и 
члану већа, господину Марку Иветићу. 
 

 
 

 

Видовданско 

акам. вече 
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Од почетка јула 2022. године, одржавају се 
хуманитарне аукције дресова на популарној 
страници Опсајд, а сав прикупљени новац уплаћује 
се на рачуне хуманитарне организације Срби за 
Србе. Оснивач странице, Новосађанин Срђан Орсић, 
у свету навијача и колекционара познат као Срђа 
Даљац или Опсајд, о акцији каже: 
 
Сама страница постоји од 2014. године и на њој се 
временом сакупило 53.000 људи. Имајући на уму да 
је то пун данашњи капацитет стадиона Рајко Митић 
у Београду, желео сам да учинимо заједно неко 
добро дело. Могао сам страницу да продам некој од 
кладионица или портала, те да приход уплатим у 
хуманитарне сврхе, али би то било једнократно. 
Пошто сам у време великих поплава 2014. највећи 
део своје колекције наивно продао у бесцење путем 
свог приватног профила, те сва добијена средства 
уплатио организацији Срби за Србе, дошао сам на 
идеју да то поновим, али овога пута на страници, са 
публиком која ће умети да цени дресове и да их, 
свесна коме је новац намењен, плати по реалној 
цени. 
 
Највредније дресове, које сам до тад љубоморно 
чувао, схвативши најзад да је стварно твоје само оно 
што некоме поклониш, оглашавао сам један по један, 

и врло брзо, сакупили смо износ који је превазишао 
сва почетна очекивања. 
Временом, моји другари са трибине, као и остали 
навијачи, колекционари и пријатељи фудбала, 
приложили су и делове својих колекција и акција се 
омасовила и добила још више на замаху. 
 
До Божића 2023. на рачуне наше организације 
уплаћено је већ више од пола милиона динара, а циљ 
који имамо пред собом је да до наредног Божића 
сакупимо и уплатимо и цео милион. 
 
У првој години наше акције, продали смо 27 дресова, 
а купци су били момци са свих меридијана, од 
Србије, Републике Српске и Црне Горе, до 
Норвешке, Немачке, САД и Аустрије. Међу њима, 
била је и једна млада дама, моја ћерка Ирина, која је 
постала власница дреса Тијане Бошковић, који је за 
наше аукције поклонила породична пријатељица 
најбоље светске одбојкашице. 
 
До сад, имали смо част да усрећимо људе и заиста 
вредним и раритетним дресовима, попут 40 година 
старог дреса Ливерпула, дреса Војводине из 1989. 
године, оригиналних адидас дресова СРЈ из 1997, 
1998. и 2000, дреса у којем је први гол за Партизан 
постигао Раћа Петровић, те дреса који је на мечу 
Серије А носио Горан Пандев. 
 
Захвалио бих се свим приложницима дресова – пре 
свих, Миодрагу Младеновићу и групи Анонимних 
Новосађана, како инсистирају да их зовем – и, 
наравно, свима који су дресове купили, често 
инситирајући да остану анонимни, те поклањујући и 
своје дресове за нове аукције. Свако искуство до сад 
било је апсолутно позитивно и само ме мотивише да 
са овом причом наставим и даље. 
 

 
 
Готово редовно, јављају ми се и нови људи који желе 
да приложе вредне делове својих колекција, те заиста 
верујем да ће ова акција и у будућности да се 
настави, на велику радост свих нас, а за опште и 
највеће добро: помоћ онима којима је најпотребнија. 
Деца су наша будућност, хвала Вам свима од срца, 
живи, здрави, срећни и весели били! 

Хуманитарне 

аукције дресова 
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Сезона Тројке из блока је у јеку, па је тако у суботу 
1.јула Рума по седми пут била домаћин турнира, а 
гостопримство је било на врхунцу као и увек. 
 

 
 
Сам догађај привукао је више од 200 Румљана и 
наших другара из других градова који су дошли да 
подрже турнир. Мноштво малишана, коа и оних 
мало старијих одлучило је да своју срећу опроба у 
шутирању тројки и тако помогне породицу 
Мијатовић из Кузмина. Да окуша своју срећу у 
шутирању тројки пожелело је 154 такмичара. Такође 
сви присутни могли су своју срећу да окушају и у 
шутирању са пола терена, где је у случају поготка 
награда била мајица Тројка из блока, из нашег 
бутика. На тај корак одлучило се невероватних 58 
такмичара. Цртање по лицу као и програм за децу, 
привукао је доста малишана, али и одраслик који су 
хтели да обоје своје лице и тако овај турнир учине 
више шареним и занимљивм.  
 

 

Турнир је започет минутом ћутања за нашу страдалу 
браћу Владимира Вуковића из Теслића, који је 
трагично настрадао 19.јуна услед превртања кајака 
на реци Велика Усора и Љубишу Бубала, нашег 
брата из Руме, који нас је изненада напустио у 
јануару ове године и који је један од покретача 
Тројке из блока у Руми. Брат Љубе се годинама 
бавио унапређивањем визуелног идентитета и 
дизајном производа који се налазе у нашим 
бутицима, креирањем годишњих извештаја, као и 
свим другим активностима које су биле намењене за 
прикупљање помоћи за најугроженије. 
Мотиве које је он смислио носи десетине хиљада 
људи широм света. Међу 154 такмичара на крају су 
се најбоље показали Александар Богдановић, 
Александар Ћулибрк и Немања Мајсторовић. Нема 
сумње да су сви присутни били задовољни 
организацијом турнира и како је сам турнир 
протекао, а Румљани још једном поставили домаћи 
задатак. Знамо и да нас је наш добри Љубе гледао са 
неког бољег и лепшег места и да је поносан на све 
нас. 
Срешћемо се опет тамо, где више растанака нема. 
 

Деца су наша будућност! 

 

 
 

 

Тројка из блока 

у Руми 
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Списак 

донација 
 ЈУНУ 4.979 ПОРУКА НА 

7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току јуна 
пристигло је укупно 4.979 порука, а од почетка 
акције укупно 448.507 порука. Хуманитарна кампања 
СМС НА 7763 се наставља. Довољно је послати 
празну поруку или са текстом по жељи. Цена поруке 
је 200 динара (без провизије оператера). Упућујемо 
велику захвалност свим донаторима и пријатељима 
организације који су се укључили у хуманитарну 
кампању организације СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

У ЈУНУ 1.849 ПОЗИВА НА 
БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 
мобилне телефоније) донирају се 3 конвертибилне 
марке. У току јуна пристигло је укупно 1.849 позива, 
а од почетка акције укупно 146.097 позива.. 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 

 

Активности 

током јуна 
Активности 

током јула 
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Списак 

донација 
 
 

 
 

Срби за Србе 

бутик 
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Списак 

донација 

 

Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

СзС бројеви 
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Списак 

донација 

 
 
Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 
  

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 
 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 

Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Канарево брдо) 
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо) 
 Пекара Чачанин – Борска 94 

(Раковица) 
 Caffe DUB – Пилота Михаила 

Петровића 53д (Видиковац) 
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 

170е (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 
Вукотића 1/Ђ 

 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 
 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Најгори фризер – Тршћанска 4 

(Звездара) 
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 

151/1, лок 63 (Нови Београд) 
 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 

(Сурчин) 
 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 

(Сурчин) 
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 

(Црвени крст) 
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б (Нови Београд) 
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58 (Нови Београд) 
 Етно ресторан Мировица – 

Смедеревски пут 1 (Болеч) 
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 
 By Extra doo – Булевар краља 

Александра 95 (Звездара) 
 Extra vogue – Булевар краља 

Александра 112 (Звездара) 
 Extra stil – Милана Ракића 125г 

(Звездара) 
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 

(Медак) 
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а (Нови Београд) 
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 

(Врачар) 
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 
 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48 
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Списак 

донација 
 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 

119 
 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 
 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 

 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 
21а 

 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 
пут Београд – Нови Сад 

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка) 

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 
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Списак 

донација 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 

 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
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Списак 

донација 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 

 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
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Списак 

донација 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 
 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 
 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 

 Продавница здраве хране Босиљак – 
Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 
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Списак 

донација 
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 
 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 

 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 
 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 
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Списак 

донација 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
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Списак 

донација 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
 Деспот Милитарис – Обреновићева 

бб/локал Д-7 
 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 

Донаторске 

кутије 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јул 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 58 

 

Списак 

донација 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 

 Кафе Ана Марија – Др. Јована 
Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 
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Списак 

донација 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 
 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 
 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 
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 ЗВОРНИК 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 
Павла 3ц 

 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 
Светог Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 

 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 ПЉЕВЉА  
 Кафе Колосеум-Воја Ђенисијевића 
 КОТОР 

 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 

IL 60513 

Донаторске 

кутије 
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донација 
 ВАШИНГТОН 

 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 
10660 River Rd Potomac, MD 

 ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН 
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

 ФРАНКФУРТ 
 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 

 

 АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег –

 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
........................................................................................... 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 

 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА МЕСЕЦ ЈУЛ: 

1. Бранислав К. /Србија/ – 25.000 дин. 
2. Ивана Р. /Србија/ – 11.680 дин. 
3. Драган Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
4. Стојан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
5. Туристичка агенција Panuka travel /Србија/ 

– 5.000 дин. 
6. Милорад Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
7. Мирослав Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
8. Никола Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
9. Милош А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
10. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Радмила Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Тијана О. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Емилија Р. /Србија/ – 800 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
14. Миливој М. /Луксембург/ – 1.144 дин. 
15. Марко Ђ. /САД/ – 3.014,44 дин. 
16. Часлав М. /Данска/ – 5.720 дин. 
17. Јелена В. /Србија/ – 120.000 дин. 

(за КБЦ Косовска Митровица) 
18. Небојша А. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
19. Милош М. /Србија/ – 17.200 дин. 
20. Вељко Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
21. Никола М. /Србија/ – 9.000 дин. 
22. Анђа Р. /Србија/ – 7.000 дин. 
23. Марко Б. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
24. Војислав Васа С. /Србија/ – 6.000 дин. 
25. Иван Б. /Србија/ – 5.700 дин. 
26. Јован Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
27. Милан Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
28. Дражен К. /Србија/ – 4.000 дин. 
29. Софија М. /Србија/ – 4.000 дин. 
30. Владимир Ћ. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
31. Милош Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Крстић-Маринковиће код Бијељине) 
32. Војислав С. /Србија/ – 2.500 дин. 
33. Сања Т. /Србија/ – 2.345 дин. 
34. Ђорђе К. /Србија/ – 2.257,03 дин. 
35. Александар Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
36. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

37. Милош Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
38. Милош К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
39. Ненад К. /Србија/ – 2.000 дин. 
40. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
41. Тања Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
42. Угљеша Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
43. Данило и Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
44. Далибор Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
45. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
46. Андреј У. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Данило Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
49. Игор П. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Архитектонска делатност 4Д Концепт 

/Србија/ – 1.000 дин. 
51. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Јована Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
53. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
54. Михаило М. /Србија/ – 1.000 дин. 
55. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
56. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
57. Јован М. /Србија/ – 1.000 дин. 
58. Ненад И. /Србија/ – 1.000 дин. 
59. Николина В. /Србија/ – 1.000 дин. 
60. Јован П. /Србија/ – 1.000 дин. 
61. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
62. Сања С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
63. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
64. Душан И. /Србија/ – 501 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
65. Ана К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
66. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
67. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 
68. Сања Б. /Србија/ – 500 дин. 
69. Станислав П. /Србија/ – 369,62 дин. 
70. Јелисавета П. /Србија/ – 300 дин. 
71. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
72. Премиум Ангус /Србија/ – 75.650 дин. 

(за Косово и Метохију) 
73. Poliglot д.о.о. /Србија/ – 12.000 дин. 
74. Стефан Ц. /Србија/ – 12.000 дин. 
75. Слободан Р. /Србија/ – 7.350 дин. 
76. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

Списак 

донација 
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донација 
77. Милан Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
78. Предраг Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
79. Ратко Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
80. Стефан Б. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
81. Мирко П. /Србија/ – 3.800 дин. 
82. Надежда М. /Србија/ – 3.500 дин. 
83. Братислав А. /Србија/ – 3.333 дин. 
84. Душан Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
85. Лазар И. /Србија/ – 3.000 дин. 
86. Дејан М. /Србија/ – 2.500 дин. 
87. Драган Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
88. Милица и Слободан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
89. Стево М. /Србија/ – 2.000 дин. 
90. Павле П. /Србија/ – 1.356,4 дин. 
91. Снежана М. /Србија/ – 1.300 дин. 
92. Биљана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
93. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
94. Дејан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
95. Драгољуб Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
96. Душан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
97. Ивана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
98. Јасна Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
99. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
100. Љиљана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
101. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
102. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
103. Стефан П. /Србија/ – 900 дин. 
104. Александар Р. /Србија/ – 650 дин. 
105. Ања М. /Србија/ – 500 дин. 
106. Иван Р. /Србија/ – 500 дин. 
107. Душица Ђ. /Србија/ – 300 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
108. Дејан Т. /Србија/ – 200 дин. 
109. Српско сабрање Баштионик /Р. Српска/ – 

268.640 дин. 
(за КБЦ Косовска Митровица) 

110. Игор Ј. /Србија/ – 2.516,8 дин. 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

111. Мега џим /Србија/ – 10.720 дин. 
112. Фаст фуд Кућица грил /Србија/ – 12.160 

дин. 
113. Трговина Станић /Србија/ – 15.010 дин. 
114. Пекара Перла /Србија/ – 11.650 дин. 
115. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 10.760 дин. 
116. СТР Лира /Србија/ – 5.000 дин. 

117. Гробарске екипе (Падињак, Shadows, 
Пожега, Nueva Fuerza, Смедерево) /Србија/ 
– 118.000 дин. 
(за КБЦ Косовска Митровица) 

118. Максим Т. /Србија/ – 35.000 дин. 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

119. Милан И. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

120. Милена М. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

121. Наташа В. /Србија/ – 10.000 дин. 
122. Тијана П. /Србија/ – 10.000 дин. 
123. Запослени у МУП-у /Србија/ – 6.526,8 дин. 
124. Андрија Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
125. Наташа М. /Србија/ – 5.000 дин. 
126. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
127. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
128. Слободан Б. /Србија/ – 4.555 дин. 
129. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
130. Тамара Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
131. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
132. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
133. Никола А. /Србија/ – 2.500 дин. 
134. Анђелка М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
135. Ивана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
136. Наташа П. /Србија/ – 2.000 дин. 
137. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
138. Милан Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
139. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
140. Предраг К. /Србија/ – 1.100 дин. 
141. Ања Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
142. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
143. Драгана Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
144. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
145. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
146. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
147. Филип Н. /Србија/ – 500 дин. 
148. Верица Д. /Србија/ – 500 дин. 
149. Раде Д. /Србија/ – 238,81 дин. 
150. Никола Р. /Србија/ – 205,13 дин. 
151. UK online giving foundation /Србија/ – 

118.226,83 дин. 
152. Здравко Р. /Србија/ – 1.372,8 дин. 
153. Младен П. /Србија/ – 2.288 дин. 
154. Александар С. /Србија/ – 2.288 дин. 

Списак 

донација 
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155. Маркет Сјај 1 /Србија/ – 10.000 дин. 
156. Милица Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
157. Бојан М. /Србија/ – 15.000 дин. 
158. Марина В. /Србија/ – 12.000 дин. 
159. Иван Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
160. Александар К. /Србија/ – 5.000 дин. 
161. Ивана Џ. /Србија/ – 5.000 дин. 
162. Лазар Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
163. Маргарета Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
164. Биљана Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
165. Тамара В. /Србија/ – 5.000 дин. 
166. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
167. Милош Ш. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Калушевиће код Неготина) 
168. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
169. Лука Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
170. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
171. Милош Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђекиће из Козарске Дубице) 
172. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
173. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
174. Милош Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
175. Марија Н. /Србија/ – 500 дин. 
176. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
177. Слободан Б. /Србија/ – 500 дин. 
178. Никица Т. /Србија/ – 400 дин. 
179. Станимир С. /Србија/ – 400 дин. 
180. Агенција за књиговодствене услуге “Егал” 

/Србија/ – 5.000 дин. 
181. UK online giving foundation /Србија/ – 

6.910,46 дин. 
182. Петер А. /Велика Британија/ – 29.200 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
183. Љубомир М. /Аустриjа/ – 5.720 дин. 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
184. Анонимно /Аустралија/ – 1.679,49 дин. 
185. Марко А. /Србија/ – 1.372,8 дин. 
186. Bed+food д.о.о. /Србија/ – 15.000 дин. 

(Тројка из блока, Терени код Економског 
факултета, Суботица) 
(за Келеува-Живковиће код Бачке Тополе) 

187. Тројка из блока, Рума /Србија/ – 135.710 
дин. 
(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 

188. Васа Б Коп /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Рума) 
(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 

189. Масажа из блока, Комплекс Пустолов, 
Лозница /Србија/ – 214.800 дин. 

190. Фондација Унипромет /Србија/ – 117.250,3 
дин. 
(Донаторско вече, Hotel Royal Residence, 
Чачак) 
(за Бешанске код Лучана) 

191. Рођендан из блока, Ариље /Србија/ – 43.400 
дин. 

192. Љубомир Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, Лозница) 

193. Моцарт фондација /Србија/ – 1.406.828,4 
дин. 
(Кош за срећу, Терени КК Партизан 
Калемегдан, Београд) 

194. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока) 

195. Марко Ј. /Србија/ – 900 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд) 

196. Немања К. /Србија/ – 900 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд) 

197. Реља Ћ. /Црна Гора/ – 60 € 
198. Станка В. /Црна Гора/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
199. Драгољуб М. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
200. Дадо /Црна Гора/ – 10 € 
201. Мира Ј. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
202. Марина В. /Црна Гора/ – 10 € 
203. Милош В. /Црна Гора/ – 50 € 
204. Мирјана Р. /Црна Гора/ – 20 € 
205. Трешета и бришкула из блока, Кафе бар 

Ћакула, Херцег Нови /Црна Гора/ – 310,05 € 
206. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
207. Милован Д. /Р. Српска/ – 38 KM 
208. Весна Т. /Р. Српска/ – 66,5 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
209. СЗС канцеларија /Р. Српска/ – 170 KM 
210. Огњен В. /Р. Српска/ – 200 KM 
211. Огњен М. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
212. Дражен М. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
213. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 KM 

Списак 

донација 
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214. Весна Ј. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
215. Срђан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
216. Огњен М. /Р. Српска/ – 10 KM 
217. Маја М. /Р. Српска/ – 160 KM 
218. Милко Б. /Р. Српска/ – 100 KM 
219. Сњежана Е. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
220. Аљоша С. /Р. Српска/ – 50 KM 
221. Бојан Ђ. /Р. Српска/ – 40 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
222. Далибор Р. /Р. Српска/ – 40 KM 
223. Наташа В. /Р. Српска/ – 30 KM 
224. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 KM 
225. Милан Л. /Р. Српска/ – 20 KM 
226. Слађана Б. /Р. Српска/ – 20 KM 
227. Милана Т. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
228. Милан В. /Р. Српска/ – 10 KM 
229. Ш.Г. Вучевића /Р. Српска/ – 10 KM 
230. Маринко С. /Р. Српска/ – 100 KM 
231. Виолета Ј. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
232. Дарко М. /Р. Српска/ – 15 KM 
233. Зоран В. /Р. Српска/ – 10 KM 
234. Сања З. /Р. Српска/ – 10 KM 
235. Младен Т. /Р. Српска/ – 47,5 KM 
236. ХТ Еронет-ПОЗОВИ 17763 /Босна и 

Херцеговина/ – 2.941,2 KM 
237. Адвокат Његош Петровић /Р. Српска/ – 100 

KM 
238. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 KM 
239. Маја В. /Р. Српска/ – 10 KM 
240. Милош Ђ. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
241. Донаторско вече, Ресторан Пет језера, 

Бијељина 2. део /Р. Српска/ – 300 KM 
242. Тројка из блока, Терени испред ОШ Свети 

Сава, Зворник 2. део /Р. Српска/ – 79,9 KM 

243. Тројка из блока, Трг Јована Рашковића, 
Модрича /Р. Српска/ – 1.160 KM 

244. Пројектни студио”Мотика” /Р. Српска/ – 
500 KM 
(Тројка из блока, Терени испред ОШ Свети 
Сава, Зворник) 

245. Ауто-мото друштво “Козара” Козарска 
Дубица /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Козарска Дубица) 

246. Симил д.о.о. Козарска Дубица /Р. Српска/ – 
300 KM 
(Тројка из блока, Козарска Дубица) 

247. Столарија “Бабић” /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Козарска Дубица) 

248. Ђорђе С. /Аустриjа/ – 100 € 
249. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
250. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
251. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
252. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
253. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
254. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
255. Lazar V. /Холандија/ – 5 € 
256. Анонимно /УАЕ/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
257. Анонимно /УАЕ/ – 12 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
258. Анонимно /УАЕ/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
259. Анонимно /Аустриjа/ – 40 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
260. Анонимно /Србија/ – 43 € 
261. Анонимно /Србија/ – 4 € 
262. Марија И. /Србија/ – 12 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
263. Анонимно /Србија/ – 10 € 
264. Анонимно /Србија/ – 10 € 
265. Димитрије Г. /Србија/ – 35 € 
266. Предраг К. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
267. Љубомир К. /Аустралија/ – 12 € 
268. Alexandru M. /Ирска/ – 35 € 
269. Лазар Ђ. /Аустриjа/ – 75 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
270. Мира Ђ. /Аустриjа/ – 20 € 
271. Славица С. /Словенија/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
272. Андрија М. /Црна Гора/ – 12 € 
273. Анонимно /Словенија/ – 75 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
274. Анонимно /Србија/ – 4 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
275. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
276. Бранко С. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
277. Миле В. /Аустриjа/ – 15 € 
278. Виолета М. /Данска/ – 35 € 
279. Ненад П. /Аустриjа/ – 10 € 

Списак 

донација 
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280. Оливера И. /Белгија/ – 40 € 
281. Породица Нестеровић /Аустриjа/ – 50 € 
282. Мирјана Ш. /Немачка/ – 5 € 
283. Никола Б. /Аустриjа/ – 5 € 
284. Жељко М. /Аустриjа/ – 10 € 
285. Санди С. /Аустриjа/ – 10 € 
286. Дарко и Татјана С. /Аустриjа/ – 5 € 
287. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ – 20 € 
288. Илија Т. /Шпанија/ – 50 € 

289. Од једне САМОсвесне жене угроженим 
људима /Холандија/ – 30 € 
(за Божановић-Живковиће код Бруса) 

290. Бранкица К. /Аустриjа/ – 30 € 
(за Косово и Метохију) 

291. Вељко С. /Велика Британија/ – 20 € 
292. Анонимно /Словенија/ – 35 € 
293. Анонимно /Словенија/ – 35 € 
294. Анонимно /Велика Британија/ – 300 € 

(за КБЦ Косовска Митровица) 
295. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
296. Анонимно /Србија/ – 2 € 
297. Душан В. /САД/ – 35 € 
298. Миодраг Д. /Аустриjа/ – 75 € 
299. Анонимно /Србија/ – 12 € 
300. Вељко А. /Аустриjа/ – 12 € 
301. Анонимно /Црна Гора/ – 12 € 
302. Данијел М. /Аустриjа/ – 10 € 
303. Анђела С. /Аустриjа/ – 30 € 
304. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 
305. Дорис С. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
306. Милан М. /Аустриjа/ – 25 € 
307. Врсајковић /Аустриjа/ – 100 € 
308. Небојша Ж. /Аустриjа/ – 25 € 
309. Ана Г. /Аустриjа/ – 5 € 
310. Вања В. /Аустриjа/ – 20 € 
311. Адриатика П. /Аустриjа/ – 10 € 
312. Надица Д. /Аустриjа/ – 20 € 
313. Serbisch Orthodoxer Jugendverein SPOJI 

/Аустриjа/ – 1.000 € 
(за КБЦ Косовска Митровица) 

314. Сања Ш. /Аустриjа/ – 10 € 
315. Марко М. /Аустриjа/ – 50 € 
316. Саша С. /Србија/ – 75 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
317. Анонимно /Србија/ – 12 € 
318. Анонимно /Србија/ – 50 € 
319. Филип Г. /Р. Српска/ – 75 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 

320. Дајана М. /Хрватска/ – 35 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

321. Бранислав З. /Р. Српска/ – 25 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

322. Мирослав Д. /Србија/ – 12 € 
323. Валентина Д. /Италија/ – 25 € 
324. Драго К. /Аустриjа/ – 50 € 
325. Борис С. /Аустриjа/ – 5 € 
326. С. И. /Холандија/ – 25 € 
327. Данијела С. /Аустриjа/ – 60 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
328. Алекса Г. /Ирска/ – 12 € 
329. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
330. Анонимно /Финска/ – 10 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
331. Анонимно /Финска/ – 10 € 
332. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
333. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 
334. Нађа Ц. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
335. Вељко Д. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
336. Радислав Ђ. /Италија/ – 12 € 
337. Кристина В. /Аустриjа/ – 30 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
338. Лидија Б. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
339. Филип П. /Аустриjа/ – 5 € 
340. Зорица С. /Аустриjа/ – 10 € 
341. Стојан Т. /Аустриjа/ – 10 € 
342. Никола Р. /Аустриjа/ – 25 € 
343. Саша П. /Аустриjа/ – 20 € 
344. Драган П. /Аустриjа/ – 10 € 
345. Дијана М. /Аустриjа/ – 30 € 
346. Gabrijela P. /Аустриjа/ – 100 € 
347. Алекса Г. /Аустриjа/ – 7 € 
348. Анонимно /Северна Македонија/ – 12 € 
349. Даница Р. /Србија/ – 35 € 
350. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
351. Александра П. /Аустриjа/ – 10 € 
352. Ксенија Ђ. /Француска/ – 12 € 
353. Мирослав З. /Аустриjа/ – 20 € 
354. Salas Grill /Аустриjа/ – 50 € 

(Квиз из блока, Салаш Грил, Клагенфурт) 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

Списак 

донација 
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355. Квиз из блока, Салаш Грил, Клагенфурт 

/Аустриjа/ – 172 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

356. Давид К. /Аустриjа/ – 15 € 
(Тројка из блока, Грац) 

357. Тамара П. /Аустриjа/ – 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 

358. Срђан В. /Аустриjа/ – 20 € 
(Тројка из блока, Грац) 

359. Јелена Б. /Аустриjа/ – 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 

360. Тара Г. /Аустриjа/ – 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 

361. Момчило С. /Аустриjа/ – 20 € 
(Тројка из блока, Грац) 

362. Миленко А. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
363. Драгана Г. /Швајцарска/ – 20 CHF 
364. Анонимно /Швајцарска/ – 35 CHF 
365. Ђорђе Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
366. Ивана С. /Швајцарска/ – 10,26 CHF 
367. Јован Б. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
368. Славица Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
369. Жаклина Н. /Швајцарска/ – 500 CHF 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
370. Љубиша Т. /Швајцарска/ – 60 CHF 
371. Миодраг М. /Швајцарска/ – 35,9 CHF 
372. Јасмина С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
373. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
374. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
375. Синиша М. /Немачка/ – 10 € 
376. Слободан Ш. /Немачка/ – 20 € 
377. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
378. Милош К. /Немачка/ – 20 € 
379. Александар Л. /Немачка/ – 35 € 
380. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
381. Ања А. /Немачка/ – 10 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
382. Дамјан Б. /Немачка/ – 5 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
383. Александра З. /Немачка/ – 12 € 
384. Миле З. /Немачка/ – 100 € 
385. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
386. Cartoons.rs /Немачка/ – 20 € 
387. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
388. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
389. Немања В. /Немачка/ – 10 € 
390. Svi za Kosmet e.V. /Немачка/ – 1.000 € 

(за КБЦ Косовска Митровица) 

391. Василије М. /Немачка/ – 35 € 
392. Дејан К. /Немачка/ – 20 € 
393. Анонимно /Немачка/ – 55 € 
394. Кристина П. /Немачка/ – 10 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
395. Николина С. /Немачка/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
396. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
397. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 
398. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
399. Јелена М. /Немачка/ – 10 € 
400. Наташа В. /Немачка/ – 10 € 
401. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 
402. Свјетлана Т. /Немачка/ – 30 € 
403. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
404. Душан Ц. /Немачка/ – 35 € 
405. Александра Ј. /Немачка/ – 50 € 
406. Милош С. /Немачка/ – 30 € 
407. Драгана С. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
408. Милован А. /Немачка/ – 12 € 
409. Мила Ћ. /Немачка/ – 25 € 
410. Давид М. /Немачка/ – 300 € 

(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

411. Александра Т. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

412. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 
(за Матић-Стевановиће из Ниша) 

413. Немања Р. /Шведска/ – 100 SEK 
414. Јово К. /Шведска/ – 100 SEK 
415. Веселин Г. /Шведска/ – 30 SEK 
416. Ален Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
417. Божидар М. /Шведска/ – 50 SEK 
418. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
419. Марко М. /Шведска/ – 200 SEK 
420. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 
421. Далибор С. /Шведска/ – 300 SEK 
422. Мирјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
423. Александра Н. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
424. Лука В. /Шведска/ – 100 SEK 
425. Сандра О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
426. Јован И. /Шведска/ – 100 SEK 
427. Александра Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
428. Миодраг Р. /Шведска/ – 40 SEK 
429. Милош М. /Шведска/ – 50 SEK 

Списак 
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430. Миодраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
431. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
432. Марко Ц. /Шведска/ – 50 SEK 
433. Александар М. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
434. Петар Н. /Шведска/ – 100 SEK 
435. Бобан М. /Шведска/ – 200 SEK 
436. Драган С. /Шведска/ – 100 SEK 
437. Бојан Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
438. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
439. Дејан К. /Шведска/ – 47 SEK 
440. Александар Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
441. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ђекиће из Козарске Дубице) 
442. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Петровиће код Угљевика) 
443. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Трифуновиће из Врбаса) 
444. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
445. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
446. Рада /Шведска/ – 50 SEK 
447. Дејан Бељић /Канада/ – $ 30 CAD 
448. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
449. Данијела Стојаковић /Канада/ – $ 50 CAD 
450. Срђан Тутус /Канада/ – $ 100 CAD 
451. Лилиана Божић /Канада/ – $ 100 CAD 

452. Јеленка Крнојелац, Бранка и Ивана са 
породицама-За покој душе Миленке 
Зорановић /Канада/ – $ 150 CAD 

453. Јованка и Илија Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
454. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
455. Владимир Протић /Канада/ – $ 50 CAD 
456. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
457. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
458. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 CAD 
459. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
460. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
461. Никола Јанковић /Канада/ – $ 120 CAD 
462. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
463. Горан Блесић /Канада/ – $ 100 CAD 
464. Бојана Вујчић /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
465. Катарина О. /САД/ – $ 10 
466. White City Logistics /САД/ – $ 50 
467. DKgrafix Limited /САД/ – $ 10 
468. Радоман /САД/ – $ 15 
469. Мирјана Б. /Аустралија/ – $ 35 
470. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
471. Зоран З. /САД/ – $ 15 

472. Мила А. /САД/ – $ 50 
473. Анонимно /Шпанија/ – $ 13 
474. Јелена Д. /САД/ – $ 35 
475. Анонимно /САД/ – $ 1.100 

(за КБЦ Косовска Митровица) 
476. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
477. Иван Р. /САД/ – $ 25 
478. Татјана П. /САД/ – $ 15 
479. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
480. Тихомир Е. /САД/ – $ 20 
481. Никола Р. /САД/ – $ 150 
482. Стефан М. /САД/ – $ 50 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
483. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
484. Слађана и Максим Р. /САД/ – $ 30 
485. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
486. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
487. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
488. Марија З. /САД/ – $ 5 
489. Перо В. /САД/ – $ 50 
490. Славиша К. /САД/ – $ 25 
491. Марија Вукотић /САД/ – $ 100 

(Тројка из блока, Асториа Парк, Њујорк) 
492. Небојша Ј. /Аустралија/ – $ 32 AUD 
493. Сандра М. /Аустралија/ – $ 60 AUD 
494. Алекс М. /Аустралија/ – $ 120 AUD 
495. Теодора и Дамир К. /Аустралија/ – $ 20 

AUD 
496. Бранислав Ч. /Аустралија/ – $ 93 AUD 
497. Слободан Б. /Аустралија/ – $ 12 AUD 

(за Северну Македонију) 
498. Слободан Б. /Аустралија/ – $ 12 AUD 

(за Црну Гору) 
499. Стана К. /Аустралија/ – $ 50,86 AUD 
500. Бојан П. /Аустралија/ – $ 101,42 AUD 
501. Анонимно /Аустралија/ – $ 7 AUD 
502. Јасмина Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
503. Милан Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
504. Саша Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
505. Предраг К. /Србија/ – 1.100 дин. 
506. Александра Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
507. Благица М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
508. Томислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
509. Дејан Н. /Србија/ – 300 дин. 
510. Срби у Кини /Србија/ – 174.372 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
511. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 238.200 дин. 

Списак 

донација 
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512. Немања С. /Србија/ – 60.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
513. Јелена С. /Србија/ – 2.600 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
514. Александар В. /Србија/ – 2.000 дин. 
515. Душка В. /Србија/ – 1.000 дин. 
516. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
517. Драган К. /Србија/ – 600 дин. 
518. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 4.004 дин. 
519. Анонимно /Аустралија/ – 3.334,86 дин. 
520. Вук Р. /Србија/ – 20.000 дин. 
521. Лазар Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
522. Марта и Александар К. /Србија/ – 10.000 

дин. 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

523. Ана М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Трајковске из Северне Македоније) 

524. Ана М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

525. Ана М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Келеува-Живковиће код Бачке Тополе) 

526. Ана М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Матић-Стевановиће из Ниша) 

527. Зоран К. /Србија/ – 10.000 дин. 
528. Драгојле Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
529. Александар Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
530. Ана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
531. Стеван Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
532. Лазар И. /Србија/ – 2.000 дин. 
533. Марија Ф. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
534. Милијана Д. /Србија/ – 1.900 дин. 
535. Јована М. /Србија/ – 1.500 дин. 
536. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
537. Александар С. /Србија/ – 1.000 дин. 
538. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
539. Лука Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
540. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
541. Драган П. /Србија/ – 1.000 дин. 
542. Верица Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
543. Данило С. /Србија/ – 500 дин. 
544. Јован Илија И. /Србија/ – 500 дин. 
545. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
546. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
547. Млађан Л. /Србија/ – 9.829,8 дин. 
548. Анонимно /Аустралија/ – 26.657,15 дин. 
549. Тројка и Баскет из блока, Рудовци /Србија/ 

– 96.390 дин. 

550. Meridian bet д.о.о. /Србија/ – 35.000 дин. 
(VIII Мемoријални турнир Немања 
Љубичић Шваба, Терени РК Земун, Земун) 
(за Митровиће из С. Македоније) 

551. Станко Марковић /Србија/ – 900 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд) 

552. Маркет Сјај 1 /Србија/ – 24.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, Лозница) 

553. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
554. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
555. Миљан М. /Црна Гора/ – 10 € 
556. Горан С. /Црна Гора/ – 10 € 
557. Живан Ј. /Црна Гора/ – 15 € 
558. Филип Ч. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Републику Српску) 
559. Раденко М. /Р. Српска/ – 30 KM 
560. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 KM 
561. Мирослав С. /Р. Српска/ – 22,8 KM 
562. Ивана П. /Р. Српска/ – 150 KM 
563. Милијана Ч. /Р. Српска/ – 166,21 KM 
564. Драган Р. /Р. Српска/ – 50 KM 
565. Ивана М. /Р. Српска/ – 30 KM 
566. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
567. Борис К. /Р. Српска/ – 20 KM 

568. Пикадо из блока, Кафе бар Кец, Котор 
Варош /Р. Српска/ – 196 KM 

569. Град Зворник /Р. Српска/ – 500 KM 
(Тројка из блока, Терени испред ОШ Свети 
Сава, Зворник) 

570. Ерсофт из блока, Бијељина /Р. Српска/ – 
960 KM 

571. Крчма Фијакер Стари /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Козарска Дубица) 

572. Баскет 3х3, Терени испред ОШ Свети 
Сава, Зворник /Р. Српска/ – 300 KM 

573. Славиша С. /Аустриjа/ – 10 € 
574. Горан Г. /Аустриjа/ – 25 € 
575. Славица Р. /Аустриjа/ – 20 € 
576. Марина М. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
577. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 18 € 

(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 
578. Анонимно /Ирска/ – 12 € 
579. Анонимно /Црна Гора/ – 75 € 
580. Стефан К. /Србија/ – 10 € 
581. Слободан В. /Аустриjа/ – 250 € 

(за Косово и Метохију) 
582. Стефан К. /Црна Гора/ – 5 € 
583. Дарко Р. /Црна Гора/ – 5 € 

Списак 

донација 
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584. Марко М. /Црна Гора/ – 50 € 
585. Ненад П. /Велика Британија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
586. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
587. Александар Л. /Француска/ – 35 € 
588. Зоран К. /Немачка/ – 30 € 
589. Мирослав Б. /Аустриjа/ – 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
590. Александар М. /Хрватска/ – 10 € 
591. Босиљка Т. /Велика Британија/ – 35 € 
592. Дејан Б. /Италија/ – 35 € 
593. Гордана В. /Велика Британија/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
594. Борис Л. /Аустриjа/ – 35 € 
595. Горан П. /Аустриjа/ – 10 € 
596. Јасмина Д. /Аустриjа/ – 20 € 
597. Душан Т. /Велика Британија/ – 75 € 
598. Породица Јовановић /Аустриjа/ – 10 € 
599. Слободан З. /Аустриjа/ – 100 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
600. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
601. Петар М. /Србија/ – 20 € 
602. Синиша С. /Р. Српска/ – 12 € 
603. Larissa H. /Аустриjа/ – 15 € 
604. Маријана Б. /Аустриjа/ – 12 € 
605. Милан Л. /Аустриjа/ – 2 € 
606. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 
607. Анонимно /Велика Британија/ – 30 € 
608. Позови 0901300201 /Аустриjа/ – 98,2 € 
609. Одбојка из блока, ASKÖ Brigitenau, Беч 

/Аустриjа/ – 1.241 € 
610. Дружење из блока, ВИСТ, Грац /Аустриjа/ 

– 115 € 
611. Тања Л. /Швајцарска/ – 150 CHF 
612. Александар К. /Швајцарска/ – 10 CHF 
613. Озрен П. /Швајцарска/ – 60 CHF 
614. Јелена М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
615. Радинка Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
616. Владица И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
617. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
618. Николина М. /Швајцарска/ – 30,77 CHF 
619. Немања В. /Немачка/ – 20 € 
620. Анонимно /Немачка/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
621. Сања П. /Немачка/ – 50 € 
622. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
623. Далиа Т. /Немачка/ – 20 € 
624. Предраг Б. /Немачка/ – 60 € 

625. Срђан Т. /Немачка/ – 45 € 
626. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
627. Тина А. /Немачка/ – 25 € 
628. Данијел Ч. /Словенија/ – 75 € 
629. Драган и Соња Л. /Немачка/ – 20 € 
630. Леонардо С. /Немачка/ – 30 € 
631. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
632. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
633. Димитрије Ц. /Немачка/ – 50 € 
634. Милана Ј. /Немачка/ – 12 € 
635. Огњен Д. /Норвешка/ – 2.500 NOK 
636. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
637. Ал Е. /Норвешка/ – 250 NOK 
638. Сузана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
639. Анонимно /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Цветковиће код Велике Плане) 
640. Александра Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
641. Софија С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
642. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
643. Михајло А. /Норвешка/ – 500 NOK 
644. Мирослав Ђ. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
645. Милорад С. /Норвешка/ – 500 NOK 
646. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 400 NOK 
647. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
648. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Калушевиће код Неготина) 
649. Милица К. /Шведска/ – 1.000 SEK 
650. Златко М. /Шведска/ – 340 SEK 
651. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
652. Зоран Ј. /Шведска/ – 250 SEK 
653. Марија В. /Шведска/ – 100 SEK 
654. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
655. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
656. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 40 CAD 
657. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
658. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
659. Спасоје Стаматоски /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
660. Добрила и Александар Каменов /Канада/ – 

$ 50 CAD 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

661. Гордон Ј. /САД/ – $ 15 
662. Breza co /САД/ – $ 50 
663. Војо В. /САД/ – $ 25 
664. Анонимно /САД/ – $ 33 
665. Младен С. /САД/ – $ 20 

Списак 
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666. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 10 
667. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 15 
668. Facebook fundraisers /САД/ – $ 28,43 
669. UK online giving foundation /САД/ – $ 20,86 
670. Facebook fundraisers /САД/ – $ 125,37 
671. Владимир М. /САД/ – $ 50 
672. Николина Б. /САД/ – $ 20 
673. Јелица С. /САД/ – $ 10 
674. Doria Inc /САД/ – $ 1.000 

(Тројка из блока, Асториа Парк, Њујорк) 
675. Анонимно /Аустралија/ – $ 35,69 AUD 
676. Анонимно /Аустралија/ – $ 505,86 AUD 
677. Манастир Јазак /Србија/ – 200.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
678. Манастир Јазак /Србија/ – 200.000 дин. 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
679. Фондација “Родољубље” /Србија/ – 118.000 

дин. 
(за КБЦ Косовска Митровица) 

680. Урош С. /Србија/ – 30.000 дин. 
681. Теодора А. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
682. Иван В. /Србија/ – 8.000 дин. 
683. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
684. Петар Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
685. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
686. Радојка М. /Србија/ – 5.000 дин. 
687. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 
688. Предраг К. /Србија/ – 2.200 дин. 
689. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ – 2.000 дин. 
690. Дамјан М. /Србија/ – 1.500 дин. 
691. Милан С. /Србија/ – 1.400 дин. 
692. Ана Т. /Србија/ – 1.200 дин. 
693. Душко Д. /Србија/ – 1.200 дин. 
694. Мила К. /Србија/ – 1.000 дин. 
695. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
696. Слободан Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
697. Звонко М. /Србија/ – 600 дин. 
698. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
699. Млади за Космет /Црна Гора/ – 60.000 дин. 

(за КБЦ Косовска Митровица) 
700. Radivojevic Business /Србија/ – 1.143 дин. 
701. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
702. Михајло Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
703. Радомир Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
704. Срђан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
705. Зоран П. /Србија/ – 1.022,2 дин. 

706. Слободан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
707. Анонимно /Аустралија/ – 3.320,42 дин. 
708. Јована К. /Србија/ – 1.371,6 дин. 
709. Миодраг Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
710. Борислав Т. /Србија/ – 2.500 дин. 
711. Зоран С. /Србија/ – 2.500 дин. 
712. Драган Б. /Србија/ – 2.345 дин. 
713. Гордана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
714. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
715. Светлана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
716. Владица В. /Србија/ – 1.000 дин. 
717. Љубица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
718. Наташа Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
719. Мирјана К. /Србија/ – 200 дин. 
720. True Fellas bar /Србија/ – 8.500 дин. 
721. Ђак спорт Панчево /Србија/ – 15.560 дин. 
722. Ресторан Бели Нарцис /Србија/ – 7.641 дин. 
723. Walter Панчево /Србија/ – 6.221 дин. 
724. Буба /Србија/ – 3.195 дин. 
725. Пумпа Такси Петрол /Србија/ – 20.683 дин. 
726. Мењачница Премиер плус 2 /Србија/ – 

4.700 дин. 
727. Министарство спољних послова РС, 

Управа за сарадњу с дијаспором и Србима 
у региону /Србија/ – 500.000 дин. 

728. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
729. Драган /Србија/ – 4.000 дин. 
730. Никола В. /Србија/ – 4.000 дин. 
731. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
732. Марко Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
733. Драган Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
734. Томислав Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
735. Немања Г. /Србија/ – 695 дин. 
736. Младен М. /Србија/ – 1.371,6 дин. 

737. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 510.000 дин. 

738. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 3.000 дин. 

739. Илија С. /Србија/ – 20.000 дин. 
740. Владимир И. /Србија/ – 20.000 дин. 
741. Ана Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
742. Дејан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
743. Михајло М. /Србија/ – 5.000 дин. 
744. Симо С. /Србија/ – 5.000 дин. 
745. Душан Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
746. Мирјана М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
747. Војин М. /Србија/ – 3.000 дин. 
748. Вук Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

Списак 

донација 
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749. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
750. Младен И. /Србија/ – 2.400 дин. 
751. Александар Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
752. Милосава К. /Србија/ – 2.000 дин. 
753. Милош Ц. /Србија/ – 1.973,57 дин. 
754. Зоран Н. /Србија/ – 1.700 дин. 
755. Предраг К. /Србија/ – 1.100 дин. 
756. Александар Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
757. Јелена Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
758. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
759. Душко Д. /Аустралија/ – 3.475,96 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
760. Душан К. /Велика Британија/ – 1.371,6 дин. 
761. Анонимно /Аустралија/ – 2.339,72 дин. 
762. Предраг Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
763. Дејан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
764. Вања Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
765. Анонимно /Србија/ – 571,5 дин. 
766. Анонимно /Србија/ – 342,9 дин. 
767. Милош М. /Црна Гора/ – 1.143 дин. 
768. Борислав П. /Србија/ – 1.714,5 дин. 
769. Славиша Ј. /Аустриjа/ – 22.860 дин. 
770. Јасмина Р. /Србија/ – 20.000 дин. 

(Донаторско вече, Hotel Royal Residence, 
Чачак) 
(за Бешанске код Лучана) 

771. Игор Ж. /Србија/ – 3.000 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд ) 

772. Жељко Ч. /Србија/ – 6.000 дин. 
(VIII Мемoријални турнир Немања 
Љубичић Шваба, Терени РК Земун, Земун) 
(за Митровиће из С. Македоније) 

773. Жељко Ч. /Србија/ – 6.000 дин. 
(VIII Мемoријални турнир Немања 
Љубичић Шваба, Терени РК Земун, Земун) 
(за Митровиће из С. Македоније) 

774. Игор Ф. /Србија/ – 3.000 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд) 

775. Ксенија М. /Црна Гора/ – 10 € 
776. Гордана Ј. /Црна Гора/ – 30 € 
777. Станка В. /Црна Гора/ – 12 € 
778. Радомир М. /Црна Гора/ – 10 € 
779. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
780. Јована М. /Црна Гора/ – 10 € 
781. Станко Б. /Црна Гора/ – 20 € 
782. Драгишић М. Никола /Црна Гора/ – 150 € 
783. Ана Џ. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 

784. Александар П. /Р. Српска/ – 10 KM 
785. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 KM 
786. Марко М. /Р. Српска/ – 22,8 KM 
787. Слободан К. /Р. Српска/ – 142,5 KM 
788. Срби из касарни ОС БИХ /Р. Српска/ – 610 

KM 
789. Душан Н. /Р. Српска/ – 100 KM 
790. Дејан К. /Р. Српска/ – 30 KM 
791. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
792. МТел – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

4.510,65 KM 
793. Игор Г. /Р. Српска/ – 100 KM 
794. Младен Ј. /Р. Српска/ – 50 KM 
795. Милан В. /Р. Српска/ – 20 KM 
796. Анђело М. /Р. Српска/ – 150 KM 
797. Анђело М. /Р. Српска/ – 150 KM 
798. IT usluge Securis Systems EU /Р. Српска/ – 

800 KM 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

799. Владан С. /Р. Српска/ – 10 KM 
800. Сања Г. /Р. Српска/ – 20 KM 
801. Матија К. /Р. Српска/ – 9,5 KM 
802. Саша Ј. /Р. Српска/ – 9,5 KM 
803. Драгиша С. /Немачка/ – 19 KM 
804. Dubicotton д.о.о. /Р. Српска/ – 500 KM 

(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

805. Турнир по малама, Бродац /Р. Српска/ – 
4.070 KM 

806. Адвокат Огњен Вукмирица /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

807. Змија Комерц д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

808. Јелена д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

809. Клуб историчара Посавина /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Градски трг, Шамац) 

810. Стони тенис из блока, Полигон код 
Основне школе у насељу Липац, Добој /Р. 
Српска/ – 730 KM 

811. Оптика “Анабела” /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

Списак 

донација 
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812. Меморијални турнир Микела 2023, 

Зворник /Р. Српска/ – 210 KM 

813. Синдикална организација Арселор Митал 
Приједор /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

814. Катарина С. /Аустриjа/ – 20 € 
815. Дарко С. /Аустриjа/ – 30 € 
816. Оливера Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
817. Милица М. /Аустриjа/ – 19 € 
818. Анастасија П. /Аустриjа/ – 20 € 
819. Милена К. /Аустриjа/ – 20 € 
820. Анонимно /Аустриjа/ – 10 € 
821. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
822. Бојан М. /Србија/ – 12 € 
823. Давид М. /Србија/ – 12 € 
824. Анонимно /Србија/ – 260 € 
825. Војислав Г. /Србија/ – 75 € 

(за Косово и Метохију) 
826. Анонимно /Словенија/ – 5 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
827. Мишо С. /Црна Гора/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
828. Петар Ч. /Луксембург/ – 12 € 
829. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
830. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
831. Николина Т. /Аустриjа/ – 5 € 
832. Никола К. /Велика Британија/ – 10 € 
833. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
834. Јован Р. /Аустриjа/ – 10 € 
835. Александра Б. /Аустриjа/ – 10 € 
836. Милка В. /Аустриjа/ – 10 € 
837. Радмила М. /Аустриjа/ – 50 € 
838. Carlogistic д.о.о. /Словенија/ – 150 € 
839. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
840. Светлана К. /Србија/ – 75 € 
841. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 
842. Маријана М. /Италија/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
843. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
844. Анонимно /Данска/ – 100 € 
845. Милко Г. /Словенија/ – 3 € 
846. Михајло Т. /Аустриjа/ – 15 € 
847. Драгутин Б. /Немачка/ – 35 € 
848. Мидраг Б. /Аустриjа/ – 12 € 
849. Марко И. /Аустриjа/ – 50 € 
850. Радољуб К. /Аустриjа/ – 20 € 
851. Милан А. /Аустриjа/ – 200 € 
852. Љубомир М. /Луксембург/ – 100 € 

853. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
854. Милена К. /Аустриjа/ – 12 € 
855. Тамара Ђ. /Црна Гора/ – 20 € 
856. Тамара Ђ. /Црна Гора/ – 12 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
857. Мишел З. /Србија/ – 20 € 
858. Јелена И. /УАЕ/ – 12 € 

(за Јевтиће код Варварина) 
859. Сара Б. /Хрватска/ – 10 € 
860. Немања В. /Србија/ – 10 € 
861. Саша Ч. /Аустриjа/ – 35 € 
862. Матеја Ч. /Аустриjа/ – 20 € 
863. Миленко Ч. /Аустриjа/ – 50 € 
864. Мирослав Д. /Словенија/ – 15 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
865. Анонимно /Р. Српска/ – 75 € 
866. Анонимно /Србија/ – 35 € 
867. Милош К. /Р. Српска/ – 25 € 
868. Томислав Р. /Словачка/ – 24 € 
869. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
870. Филип Б. /Аустриjа/ – 25 € 
871. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
872. Анонимно /Малта/ – 10 € 
873. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
874. Анонимно /Србија/ – 12 € 
875. Растко Р. /Србија/ – 35 € 
876. Владан М. /Црна Гора/ – 12 € 
877. Никола Т. /Србија/ – 5 € 
878. Даница Н. /Аустриjа/ – 10 € 
879. Филип М. /Аустриjа/ – 35 € 
880. Тамара С. /Аустриjа/ – 10 € 
881. СЗС Малта /Малта/ – 860 € 
882. Анонимно /Р. Српска/ – 12 € 
883. Михајло Д. /Словенија/ – 75 € 
884. Оливер П. /Чешка/ – 12 € 
885. Саша Б. /Хрватска/ – 35 € 
886. Анонимно /Србија/ – 12 € 
887. Петар П. /Холандија/ – 35 € 
888. Марко А. /Србија/ – 12 € 
889. Маријана М. /Италија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
890. Татјана С. /Француска/ – 12 € 
891. Велибор В. /Р. Српска/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
892. Ранко К. /Р. Српска/ – 20 € 
893. Анонимно /Србија/ – 120 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
894. Андреја Д. /Холандија/ – 20 € 
895. Миљан Т. /Аустриjа/ – 10 € 

Списак 

донација 
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896. Иван А. /Шведска/ – 20 € 
897. Дражен К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
898. Споменка М. /Аустриjа/ – 25 € 
899. Андреа Ж. /Аустриjа/ – 10 € 
900. Далибор В. /Италија/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
901. Зоран Д. /Аустриjа/ – 20 € 
902. Јован Р. /Р. Српска/ – 150 € 

(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

903. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
904. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
905. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
906. Сања Ц. /Швајцарска/ – 18 CHF 

(за Републику Српску) 
907. Јелена Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
908. Јелица А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
909. Анонимно /Швајцарска/ – 11 CHF 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
910. Михаил С. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
911. Предраг Ч. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
912. Славиша Ј. /Швајцарска/ – 102,56 CHF 
913. Ана С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
914. Драган Г. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
915. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
916. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ – 10 CHF 
917. Слободан П. /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за Митровиће из С. Македоније) 
918. Милош К. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
919. Филип М. /Швајцарска/ – 15,38 CHF 
920. Небојша С. /Немачка/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
921. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
922. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
923. Љубомир С. /Немачка/ – 20 € 
924. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
925. Љубица Ћ. /Немачка/ – 30 € 
926. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
927. Петар П. /Немачка/ – 15 € 
928. Митар М. /Немачка/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
929. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
930. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 

931. Александар В. и Кристина Б. /Немачка/ – 
20 € 

932. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
933. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
934. Александра М. /Немачка/ – 25 € 

(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 
935. Мира С. /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
936. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
937. Марко К. /Немачка/ – 50 € 
938. Микица В. /Немачка/ – 10 € 
939. Слађана П. /Немачка/ – 20 € 
940. Десимир Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 
941. Диана и Зоран Г. /Немачка/ – 12 € 
942. Љиља М. /Немачка/ – 20 € 
943. Душан И. /Немачка/ – 50 € 
944. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
945. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
946. Данијел М. /Немачка/ – 10 € 
947. Даница Р. /Немачка/ – 10 € 
948. Милош и Леонтина М. /Немачка/ – 40 € 
949. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
950. Деан С. /Немачка/ – 50 € 
951. Саша В. /Немачка/ – 30 € 
952. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
953. Александра К. /Немачка/ – 6 € 
954. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
955. Владан Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
956. Жељко К. /Немачка/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
957. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
958. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
959. Немања З. /Немачка/ – 50 € 
960. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
961. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
962. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
963. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
964. Горан П. /Немачка/ – 100 € 
965. Драгана Б. /Немачка/ – 50 € 
966. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
967. Предраг Ф. /Немачка/ – 10 € 
968. Јованче, Куманово /Немачка/ – 150 € 
969. Ђорђије Т. /Немачка/ – 12 € 
970. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
971. Љиљана К. /Немачка/ – 12 € 
972. Милош Т. /Немачка/ – 50 € 
973. Властимир Ј. /Немачка/ – 12 € 
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донација 
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974. Вања М. /Немачка/ – 20 € 
975. Младен М. /Немачка/ – 25 € 
976. Душан Б. /Немачка/ – 10 € 
977. Милена Р. /Немачка/ – 12 € 
978. Бојан Ј. /Немачка/ – 30 € 
979. Николина М. /Немачка/ – 20 € 
980. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
981. Милан С. /Словенија/ – 12 € 
982. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
983. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
984. Анђелија А. /Немачка/ – 20 € 
985. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
986. Ружица А. /Немачка/ – 5 € 
987. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
988. Ведрана С. /Немачка/ – 10 € 
989. Јелена Л. /Немачка/ – 5 € 
990. Тамара Р. /Немачка/ – 10 € 
991. Јелена Г. /Немачка/ – 5 € 
992. Бојан Ј. /Немачка/ – 10 € 
993. Ненад М. /Немачка/ – 50 € 
994. Јована П. /Немачка/ – 200 € 
995. Златко П. /Немачка/ – 75 € 
996. Саша Т. /Немачка/ – 3 € 
997. Немања С. /Немачка/ – 20 € 
998. Софија Н. /Немачка/ – 10 € 
999. Александар Б. /Немачка/ – 75 € 
1000. Валентина С. /Немачка/ – 80 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1001. Драгица С. /Немачка/ – 10 € 
1002. Лазар К. /Немачка/ – 12 € 
1003. Саша Ј. /Немачка/ – 5 € 
1004. Александар С. /Немачка/ – 35 € 
1005. Мелани К. /Немачка/ – 10 € 
1006. Александар Ц. /Немачка/ – 10 € 
1007. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1008. Аделиса К. /Немачка/ – 10 € 
1009. Емили С. /Француска/ – 20 € 
1010. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1011. Милица М. /Немачка/ – 12 € 
1012. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1013. Милош Р. /Швајцарска/ – 10 € 
1014. Небојша Ж. /Немачка/ – 10 € 
1015. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1016. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
1017. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1018. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
1019. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1020. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1021. Весна П. /Немачка/ – 35 € 

1022. Татјана К. /Словенија/ – 10 € 
1023. Лука К. /Немачка/ – 12 € 
1024. Сасана Ц. /Немачка/ – 20 € 
1025. Драган Т. /Немачка/ – 100 € 
1026. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
1027. Слободан Ш. /Немачка/ – 30 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1028. Јелена К. /Немачка/ – 20 € 
1029. Александар В. /Немачка/ – 20 € 
1030. Стефан Б. /Немачка/ – 35 € 
1031. Анка И. /Немачка/ – 150 € 
1032. Сњежана Ц. /Немачка/ – 10 € 
1033. Срђан С. /Немачка/ – 20 € 
1034. Давид С. /Немачка/ – 20 € 
1035. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
1036. Младен М. /Немачка/ – 25 € 
1037. Милица М. /Немачка/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1038. Ненад Ј. /Немачка/ – 35 € 
1039. Stedo Innenausbau /Немачка/ – 500 € 

(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1040. D&J Glas- und Fensterelemente 
GmbH /Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1041. Преводилачка агенција Јукић 
/Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1042. IN Concept GmbH /Немачка/ – 333 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1043. Тамара М. /Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1044. Гордана К. /Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1045. MEP Construction Management 
/Немачка/ – 700 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1046. Љубиша С. /Немачка/ – 300 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1047. Cofas GmbH Compact Facility 
Services /Немачка/ – 200 € 
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(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1048. Firma Velkovski /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1049. Kristin M. /Немачка/ – 35 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1050. TIM-e GmbH Haus 2 /Немачка/ – 600 
€ 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1051. Mikara GmbH /Немачка/ – 300 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1052. Voulez Vous Bar /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1053. Gastrobet GmbH /Немачка/ – 300 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1054. SDM Kabelverlegung im Hochbau 
/Немачка/ – 1.000 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1055. Ampora Wärmedämmung /Немачка/ 
– 1.000 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1056. Tipico /Немачка/ – 500 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1057. MVM Intensiv und 
Heimbeatmungsdienst GmbH /Немачка/ – 
1.000 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1058. Здравко М. /Немачка/ – 300 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1059. Тројка из блока, Терени ФК 
Србијe, Нирнберг /Немачка/ – 2.200 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

1060. SC CONCLUSION Sinisa Cvijanovic 
/Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1061. SkyDai Verwaltungs GmbH 
/Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1062. Слободан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1063. Драгана Р. /Шведска/ – 30 SEK 
1064. Југослав Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1065. В. Лукић /Шведска/ – 100 SEK 
1066. Никола С. /Шведска/ – 250 SEK 
1067. Сузана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1068. Драгослав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1069. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1070. Миљко Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1071. Оливера М. /Шведска/ – 100 SEK 
1072. Даниел К. /Шведска/ – 100 SEK 
1073. Татјана Ч. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1074. Томислав /Шведска/ – 250 SEK 
1075. Срећко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1076. Драгана Г. /Данска/ – 650 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1077. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1078. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1079. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1080. Јелена Радоман /Канада/ – $ 30 CAD 
1081. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1082. Павле Самарџић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1083. Дарко Станковић /Канада/ – $ 60 

CAD 
1084. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 

CAD 
1085. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1086. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 

CAD 
1087. Татјана Лалић /Канада/ – $ 50 CAD 
1088. Јелена Крсмановић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1089. Анонимно /Канада/ – $ 70 CAD 
1090. Душка Вукојевић /Канада/ – $ 100 

CAD 
1091. Милан Миличић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1092. Соња Тало /Канада/ – $ 15 CAD 
1093. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 

CAD 
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1094. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1095. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
1096. Велибор Дукић /Канада/ – $ 100 

CAD 
1097. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1098. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1099. Милан Ж. /САД/ – $ 25 
1100. Зоран С. /САД/ – $ 20 
1101. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
1102. Јанко Ч. /САД/ – $ 20 
1103. Весна К. /САД/ – $ 25 
1104. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1105. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1106. Владица С. /САД/ – $ 30 
1107. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1108. Стево О. /САД/ – $ 45,55 
1109. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1110. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1111. Душан С. /САД/ – $ 15 
1112. Вања Б. /САД/ – $ 25 
1113. Давид М. /САД/ – $ 15 
1114. Гордон Ј. /САД/ – $ 15 
1115. Анонимно /САД/ – $ 26,41 
1116. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1117. Славица С. /САД/ – $ 25 
1118. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1119. VBT 21 /Србија/ – $ 10 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1120. Милија М. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1121. Раденка А. /САД/ – $ 100 
1122. Немања Д. /САД/ – $ 100 
1123. Драгана В. /САД/ – $ 25 
1124. Ивана Р. /САД/ – $ 30 
1125. KSS “Sv.Jelena” Woodville Pk 

/Аустралија/ – $ 2.000 AUD 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

1126. Милена Г. /Аустралија/ – $ 20 AUD 
1127. Анонимно /Аустралија/ – $ 20 AUD 
1128. Милорад М. /Аустралија/ – $ 50 

AUD 
1129. Ginno S. /Аустралија/ – $ 120 AUD 
1130. Момчило Т. /Аустралија/ – $ 32 

AUD 
1131. Кафе Ђас /Србија/ – 7.960 дин. 
1132. Јован Т. /Србија/ – 80.000 дин. 
1133. Сандра М. /Србија/ – 50.000 дин. 

1134. Здравко Р. /Србија/ – 18.000 дин. 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1135. Јозеф Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1136. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1137. Јелена Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
1138. Милан П. /Србија/ – 4.000 дин. 
1139. Љиљана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1140. Мирјана Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1141. Александар Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
1142. Филип Ф. /Србија/ – 1.500 дин. 
1143. Данило и Милутин К. /Србија/ – 

1.500 дин. 
(за Матић-Стевановиће из Ниша) 

1144. Марко С. /Србија/ – 1.350 дин. 
1145. Душан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1146. Игор Е. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1147. Марина И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1148. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1149. Ненад И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1150. Раде П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1151. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1152. Милан С. /Србија/ – 970 дин. 
1153. Милорад В. /Србија/ – 600 дин. 
1154. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
1155. Борис Ш. /Србија/ – 300 дин. 
1156. Дарија Н. /Србија/ – 300 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1157. Сузана Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
1158. Весна Ш. /Немачка/ – 3.429 дин. 
1159. Илија Б. /Србија/ – 4.000,5 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1160. Мирјана С. /Италија/ – 2.286 дин. 
1161. Срђан М. /САД/ – 1.143 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1162. Срђана Т. /Велика Британија/ – 

6.396,23 дин. 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1163. Доротеја С. /Србија/ – 1.371,6 дин. 
1164. Zilion film /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1165. Миливоје Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1166. Урош К. /Србија/ – 3.100 дин. 
1167. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1168. Иван С. /Србија/ – 3.000 дин. 
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1169. Немања Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1170. Илија П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1171. Маја Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1172. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1173. Предраг К. /Србија/ – 1.260 дин. 
1174. Дане Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1175. Миљан М. /Србија/ – 500 дин. 
1176. Зорана М. /Немачка/ – 1.714,5 дин. 
1177. Предраг А. /Србија/ – 571,5 дин. 
1178. Мирослав М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1179. Петар Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
1180. Никола Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1181. Александар Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1182. Марија А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1183. Анонимно /Србија/ – 2.111 дин. 
1184. Мирко И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1185. Лука А. /Србија/ – 1.200 дин. 
1186. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1187. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1188. Владимир Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1189. Јован И. /Србија/ – 900 дин. 
1190. Раде Д. /Србија/ – 46,82 дин. 
1191. Анђелка Н. /УАЕ/ – 1.714,5 дин. 
1192. Марко Р. /Србија/ – 1.371,6 дин. 
1193. Маја Т. /Аустриjа/ – 3.429 дин. 
1194. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 8.572,5 

дин. 
1195. Месара Слађа 1 /Србија/ – 16.000 

дин. 
1196. Петар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1197. PIP Food Group д.о.о. /Србија/ – 

200.000 дин. 
1198. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1199. Михаило Ш. /Србија/ – 6.880 дин. 
1200. Запослени у МУП-у /Србија/ – 

6.704,77 дин. 
1201. Данило Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1202. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1203. Андрија А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1204. Слободан Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1205. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1206. Стефан Д. /Србија/ – 700 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1207. Марко М. /Србија/ – 350 дин. 
1208. Мирослава П. /Србија/ – 300 дин. 
1209. Никола Р. /Србија/ – 266,62 дин. 

1210. Дејан М. /Србија/ – 200 дин. 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1211. Мирослав Г. /Немачка/ – 114.300 
дин. 

1212. Стрит Воркаут из блока, Липе, 
Смедерево /Србија/ – 10.000 дин. 

1213. Марко С. /Србија/ – 1.800 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд) 

1214. Данило П. /Србија/ – 900 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд) 

1215. Александар Д. /Србија/ – 900 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд) 

1216. Академска ракија 021 /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Иван Гундулић, 
Ченеј) 
(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 

1217. Алекса Ђ. /Црна Гора/ – 12 € 
1218. Марко В. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1219. Вукшић /Црна Гора/ – 200 € 

(Тројка из блока, Грбаљ) 
1220. Свјетлана М. /Црна Гора/ – 20 € 
1221. Срби из Берана /САД/ – 7,26 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1222. Срђан Р. /Р. Српска/ – 50 KM 
1223. Ђорђе В. /Р. Српска/ – 30 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1224. Биљана К. /Р. Српска/ – 30 KM 
1225. Дарко В. /Р. Српска/ – 25 KM 
1226. Владимир В. /Р. Српска/ – 25 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1227. Давор К. /Р. Српска/ – 20 KM 
1228. Марко Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
1229. Маша Д. /Р. Српска/ – 20 KM 
1230. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 KM 
1231. Татјана Ш. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1232. Огњенка Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
1233. Кристина П. /Р. Српска/ – 22,8 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1234. Јасна Ђ. /Аустриjа/ – 22,8 KM 
1235. Огњен М. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1236. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 KM 
1237. Момчило К. /Р. Српска/ – 20 KM 
1238. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 KM 
1239. Бојан Ј. /Р. Српска/ – 9,5 KM 
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1240. Александар Љ. /Р. Српска/ – 22,8 

KM 

1241. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/Босна и Херцеговина/ – 18 KM 

1242. Црква Светог Василија Острошког 
1 /Р. Српска/ – 255 KM 

1243. Прода Пек /Р. Српска/ – 320 KM 
1244. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1245. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 KM 
1246. Младен Ч. /Р. Српска/ – 9,73 KM 
1247. Владимир В. /Р. Српска/ – 66,5 KM 
1248. Славиша Т. /Р. Српска/ – 22,8 KM 
1249. Маја К. /Р. Српска/ – 50 KM 
1250. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 KM 
1251. Миљан К. /Словенија/ – 1,9 KM 
1252. Срђан Т. /Р. Српска/ – 19 KM 
1253. СТР Прима /Р. Српска/ – 100 KM 

(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1254. Студио Голд /Р. Српска/ – 150 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1255. Физио-акупунктурни центар /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1256. Фолклор из блока, Стадион 
Александар Маслеша, Требиње /Р. Српска/ 
– 4.805 KM 
(за Бјелице из Требиња) 

1257. Комуналац а.д. Козарска Дубица /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1258. Аутоелектричарска радња 
Малбашић /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1259. Аутомеханичарска радња “Паун” 
/Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1260. Познати служе, Степа бар, Бања 
Лука /Р. Српска/ – 707,8 KM 
(за Гашиће код Бања Луке) 

1261. Irish Pub Ulster /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1262. Mackop д.о.о. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1263. Kamax Eksport Import д.о.о. /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1264. ОР радња-месница “Бекон” /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1265. Агрофлора д.о.о. /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1266. Градска апотека Приједор /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1267. Б.С. /Аустриjа/ – 40 € 
1268. Дејан С. /Аустриjа/ – 15 € 
1269. Милица Б. /Аустриjа/ – 30 € 
1270. Данило Б. /Аустриjа/ – 50 € 
1271. Василије Ж. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1272. Јордана Иван П. /Хрватска/ – 20 € 
1273. Анонимно /Швајцарска/ – 35 € 
1274. Анонимно /Чешка/ – 35 € 
1275. Наташа С. /Француска/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1276. Дарко С. /Црна Гора/ – 25 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1277. Анонимно /Шпанија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1278. Анонимно /Р. Српска/ – 12 € 
1279. Илија В. /Црна Гора/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1280. Никола В. /Србија/ – 75 € 
1281. Јелена М. /Италија/ – 35 € 
1282. Марјан Ј. /Малта/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1283. Маја К. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1284. Анонимно /Швајцарска/ – 40 € 
1285. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1286. Милица Н. /Србија/ – 35 € 
1287. Јован Д. /Црна Гора/ – 12 € 

Списак 

донација 
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1288. Анонимно /Србија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1289. Ненад Л. /Аустриjа/ – 20 € 
1290. Горан М. /Немачка/ – 20 € 
1291. Миљана Ш. /Аустриjа/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1292. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
1293. Далибор В. /Аустриjа/ – 20 € 
1294. Toma K. /Француска/ – 35 € 
1295. Стефан В. /Француска/ – 25 € 
1296. Далибор Т. /Аустриjа/ – 50 € 
1297. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 
1298. Драган М. /Аустриjа/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1299. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 
1300. Миодраг М. /Аустриjа/ – 20 € 
1301. Зоран Т. /Аустриjа/ – 10 € 
1302. Бојан Г. /Аустриjа/ – 20 € 
1303. Зоран Ј. /Аустриjа/ – 10 € 
1304. Иван Л. /Аустриjа/ – 10 € 
1305. Љубо Ћ. /Аустриjа/ – 10 € 
1306. Анонимно /Аустриjа/ – 10 € 
1307. Јован В. /Аустриjа/ – 20 € 
1308. Драган М. /Аустриjа/ – 20 € 
1309. Јована Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1310. Драган К. /Аустриjа/ – 10 € 
1311. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1312. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Ђекиће из Козарске Дубице) 
1313. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1314. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Келеува-Живковиће код Бачке Тополе) 
1315. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Матић-Стевановиће из Ниша) 
1316. Аљоша С. /Аустриjа/ – 25 € 
1317. Ђорђе М. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1318. Павле С. /Аустриjа/ – 50 € 
1319. Душанка Д. /Аустриjа/ – 30 € 
1320. Рузмаринка Д. /Аустриjа/ – 30 € 
1321. Александар М. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1322. Милорад С. /Словенија/ – 10 € 
1323. SSA Advice /Холандија/ – 35 € 
1324. Дејана С. /Аустриjа/ – 12 € 
1325. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 

1326. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1327. Александар К. /Словенија/ – 35 € 
1328. Зоран Ј. /Словенија/ – 75 € 
1329. Анонимно /Србија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1330. Анонимно /Словенија/ – 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1331. Мане Р. /Србија/ – 12 € 
1332. Љубинка Б. /Малта/ – 35 € 
1333. Наталија Т. /Словенија/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1334. Лазар М. /Аустриjа/ – 20 € 
1335. Горан А. /Р. Српска/ – 12 € 
1336. Милана П. /Чешка/ – 12 € 
1337. Анонимно /Аустриjа/ – 35 € 
1338. Анонимно /Аустриjа/ – 75 € 

(за Цветковиће код Велике Плане) 
1339. Биљана Ж. /Србија/ – 12 € 
1340. Кристина Г. /Аустриjа/ – 100 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1341. Анонимно /Србија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1342. Анонимно /Северна Македонија/ – 

12 € 
1343. Анонимно /Србија/ – 35 € 
1344. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1345. Андрија М. /Србија/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1346. Анонимно /Р. Српска/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1347. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1348. Слободан П. /Аустриjа/ – 20 € 
1349. Младен Ј. – 10 € 
1350. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1351. Војо М. /Аустриjа/ – 30 € 
1352. Драган Ј. /Словенија/ – 120 € 
1353. Андреј К. /Аустриjа/ – 20 € 
1354. Санел и Николина К. /Аустриjа/ – 

100 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

1355. Породица Каштеровић /Аустриjа/ – 
35 € 

1356. Љубица П. /Грузија/ – 25 € 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1357. Данијела Ш. /Италија/ – 12 € 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1358. Павле Ј. /Србија/ – 12 € 
1359. Анонимно /Хрватска/ – 12 € 

Списак 

донација 
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1360. Драган Г. /Словенија/ – 25 € 
1361. Бобан Д. /Србија/ – 8 € 
1362. Анонимно /Аустриjа/ – 100 € 
1363. Анонимно /Ирска/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1364. Анонимно /Ирска/ – 12 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
1365. Анонимно /Ирска/ – 12 € 

(за Јевтиће код Варварина) 
1366. Дарио П. /Аустриjа/ – 12 € 
1367. Андреа С. /Аустриjа/ – 35 € 
1368. Дарио и Нада М. /Словенија/ – 5 € 
1369. Драган Ћ. /Аустриjа/ – 25 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1370. Дражен П. /Аустриjа/ – 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 
1371. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 

100 CHF 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1372. Jean Francois A. /Француска/ – 20 
CHF 

1373. Ђорђо Т. /Швајцарска/ – 102,56 CHF 
1374. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1375. Јелена П. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
1376. Дејан А. /Швајцарска/ – 30,77 CHF 
1377. Бранко И. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(Тројка и Баскет из блока, Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1378. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
1379. Јасна Т. /Немачка/ – 75 € 
1380. Јована П. /Немачка/ – 10 € 
1381. Мирко Б. /Немачка/ – 20 € 
1382. Слађана Л. /Немачка/ – 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1383. Марјан О. /Немачка/ – 5 € 
1384. Жана Р. /Немачка/ – 100 € 
1385. Анонимно /Немачка/ – 17 € 
1386. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
1387. Татјана К. /Словенија/ – 20 € 
1388. Thomas S. /Немачка/ – 12 € 
1389. Сања М. /Немачка/ – 35 € 
1390. Анонимно /Немачка/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1391. Павле Р. /Немачка/ – 35 € 
1392. Саша Т. /Немачка/ – 33 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1393. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1394. Мирослав Р. /Немачка/ – 10 € 
1395. Младен В. /Немачка/ – 35 € 

1396. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1397. Славиша П. /Немачка/ – 12 € 
1398. Жељка Д. /Немачка/ – 10 € 
1399. Владан К. /Немачка/ – 35 € 
1400. Gogs /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1401. La Tapa /Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1402. Spielfrucht /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1403. Radic Trockenbau /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1404. Gluvic Kosmetik Salon /Немачка/ – 
100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1405. Hammerschmiede /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1406. Maris Feinkost /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1407. Balkan Grill /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1408. DeBo /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1409. Auto Vale /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1410. Beauty by Marijana /Немачка/ – 100 
€ 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1411. Милан К. /Немачка/ – 300 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1412. ФК Србија Нирнберг /Немачка/ – 
100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1413. Tonis Werkstatt /Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

Списак 

донација 
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1414. Mtel Deni + Zani /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1415. Deni Telekom /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1416. Bamburac Trockenbau /Немачка/ – 
100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1417. Naum Trockenbau /Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1418. Mythos /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1419. Cafe Riva /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1420. Srbija Tours /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1421. Љубиша Д. /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1422. Bootshaus /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1423. Kafana na vodi /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1424. СПЦ Нирнберг /Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

1425. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1426. Младен В. /Шведска/ – 250 SEK 
1427. Никола М. /Шведска/ – 300 SEK 
1428. Босиљка М. /Шведска/ – 100 SEK 
1429. Наташа М. /Шведска/ – 50 SEK 
1430. Георгина Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1431. Јован И. /Шведска/ – 150 SEK 
1432. Небојша Г. /Шведска/ – 300 SEK 
1433. Иван М. /Шведска/ – 200 SEK 
1434. Горан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1435. Гордана Д. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1436. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1437. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 

1438. Милица В. /Шведска/ – 100 SEK 
1439. Николина К. /Шведска/ – 100 SEK 
1440. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1441. Дражен В. /Шведска/ – 200 SEK 
1442. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
1443. Јована З. /Шведска/ – 50 SEK 
1444. Јелена С. /Шведска/ – 200 SEK 
1445. Милица М. /Шведска/ – 100 SEK 
1446. Милица М. /Шведска/ – 100 SEK 
1447. Оливер Б. /Шведска/ – 577 SEK 
1448. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1449. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1450. Николина Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
1451. Steve Fokas /Канада/ – $ 30 CAD 
1452. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 

CAD 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1453. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 
CAD 

1454. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 
CAD 

1455. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 
CAD 

1456. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – 
$ 100 CAD 

1457. Милан Драпић /Канада/ – $ 175 
CAD 

1458. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 
CAD 

1459. Јелена Вулић /Канада/ – $ 25 CAD 
1460. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 

CAD 
1461. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 60 

CAD 
1462. Митар Симикић /Канада/ – $ 60 

CAD 
1463. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 

CAD 
1464. Лука Марковић /Канада/ – $ 15 

CAD 
1465. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 

1466. Милијанa Драпић Sutton Group 
Realty Systems Inc. /Канада/ – $ 150 CAD 

1467. Милица Борота /Канада/ – $ 100 
CAD 

1468. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 50 
CAD 

1469. Анонимно /Канада/ – $ 150 CAD 
(за Митровиће из С. Македоније) 

Списак 

донација 
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1470. Анонимно /Канада/ – $ 15 CAD 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1471. Ђорђе Грујић /Канада/ – $ 46 CAD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1472. Ђорђе Грујић /Канада/ – $ 46 CAD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1473. Јелена Крсмановић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1474. Татјана Лалић /Канада/ – $ 50 CAD 
1475. Санела У. /САД/ – $ 30 
1476. Миленко М. /САД/ – $ 10,7 
1477. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1478. Илија К. /САД/ – $ 52,23 
1479. Сара В. /САД/ – $ 8 
1480. Јелена П. /САД/ – $ 25 
1481. Марко М. /САД/ – $ 100 
1482. Дамјан Ђ. /САД/ – $ 35 
1483. Марко Г. /САД/ – $ 50 
1484. Анонимно /САД/ – $ 200 
1485. Михаило М. /САД/ – $ 50 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1486. Милан М. /САД/ – $ 20 
1487. Жељка Б. /САД/ – $ 21,08 
1488. Никола М. /САД/ – $ 50 
1489. Vuyas /САД/ – $ 15 
1490. Protecta electronic service 

/Аустралија/ – $ 15 
1491. Марко П. /САД/ – $ 20 
1492. Драгиша С. /САД/ – $ 15 
1493. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1494. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1495. James S. /САД/ – $ 40 
1496. Маријана Ф. /САД/ – $ 21,08 
1497. Биљана Х. /САД/ – $ 20 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1498. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1499. Младен С. /САД/ – $ 20 
1500. Предраг Л. /САД/ – $ 35 
1501. Јанко Ђ. /САД/ – $ 30 
1502. Марко М. /САД/ – $ 35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1503. Слободан Б. /Аустралија/ – $ 15 

AUD 
(за Зубовиће из Котор Вароши) 

1504. Слободан Б. /Аустралија/ – $ 32 
AUD 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1505. Марко К. /Аустралија/ – $ 32 AUD 

1506. Предраг М. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1507. Jelmil Pty Ltd /Аустралија/ – $ 200 
AUD 

1508. Гордана М. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
1509. Андрија М. /Аустралија/ – $ 50 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1510. Анонимно /Аустралија/ – $ 100 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1511. Анонимно /Србија/ – $ 10 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1512. Никола А. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
1513. Блага К. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
1514. Жељко Т. /Аустралија/ – $ 60 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1515. Анонимно /Аустралија/ – $ 32 AUD 
1516. Дарко /Србија/ – 25.000 дин. 
1517. Урош М. /Србија/ – 13.000 дин. 
1518. Ненад Д. /Србија/ – 12.000 дин. 
1519. Никола Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1520. Иван С. /Србија/ – 4.000 дин. 
1521. Бранко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1522. Јелена Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1523. Предраг К. /Србија/ – 1.260 дин. 
1524. Александар Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветковиће код Велике Плане) 
1525. Марина Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1526. Милијана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1527. Мирослав П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1528. Сандра С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1529. Милан Р. /Србија/ – 700 дин. 
1530. Никица Т. /Србија/ – 400 дин. 
1531. Обуставе од пензија и зарада 

/Србија/ – 200 дин. 
1532. Марко М. /Србија/ – 100 дин. 
1533. Страхиња Ш. /Србија/ – 1.371,6 дин. 
1534. Анонимно /Аустралија/ – 16.567,89 

дин. 
1535. Никола П. /Србија/ – 342,9 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1536. Душан Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
1537. Лазар С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1538. Андреја Ж. /Србија/ – 1.800 дин. 
1539. Драгана В. /Србија/ – 1.500 дин. 
1540. Весна М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1541. Немања Г. /Србија/ – 694 дин. 

Списак 

донација 
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1542. Весна Ж. /Србија/ – 500 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1543. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1544. Горан Р. /Немачка/ – 1.143 дин. 
1545. Анонимно /Аустралија/ – 662,94 дин. 
1546. Милош Ћ. /САД/ – 4.922,9 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1547. Владица М. /Норвешка/ – 1.371,6 

дин. 
1548. Душко Д. /Аустралија/ – 1.327,02 

дин. 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1549. Анђелка Н. /УАЕ/ – 1.714,5 дин. 
1550. Далибор Б. /Србија/ – 571,5 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1551. Данијел К. /Р. Српска/ – 571,5 дин. 
1552. Владимир Л. /Србија/ – 3.429 дин. 
1553. Новица Ђ. /САД/ – 4.922,9 дин. 
1554. Игор М. /Нови Зеланд/ – 8.572,5 дин. 
1555. Борислав П. /Србија/ – 1.714,5 дин. 
1556. Ида П. /Србија/ – 1.143 дин. 
1557. Маријан П. /Аустриjа/ – 5.715 дин. 
1558. Саша Ђ. /Р. Српска/ – 4.000,5 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 

1559. Крилца из блока, Локал бар, 
Лозница /Србија/ – 56.000 дин. 

1560. Тенен д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Иван Гундулић, 
Ченеј) 
(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 

1561. МИС Систем д.о.о. /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, ОШ Иван Гундулић, 
Ченеј) 
(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 

1562. Зоран Р. /Црна Гора/ – 50 € 
1563. Лука М. /Црна Гора/ – 20 € 
1564. Миња Р. /Црна Гора/ – 100 € 
1565. Тујко д.о.о. Котор /Црна Гора/ – 200 

€ 
(Тројка из блока, Грбаљ) 

1566. СЗС канцеларија /Р. Српска/ – 180 
KM 

1567. Марија С. /Р. Српска/ – 9,5 KM 
1568. Срђан Ћ. /Р. Српска/ – 30 KM 
1569. Бојан Г. /Р. Српска/ – 19 KM 
1570. Дико И. /Р. Српска/ – 13,3 KM 
1571. Дунав Осигурање АД /Р. Српска/ – 

300 KM 

(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1572. Удружење за очување традиције 
Приједор /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1573. Mobil Trade /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1574. Фризерски салон “New Style” /Р. 
Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Градски трг, Шамац) 

1575. Роштиљница Гурман /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1576. Колектив Пекаре “Галија” /Р. 
Српска/ – 20 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1577. Грађевински радови Нешо /Р. 
Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1578. Тројка из блока, Добој, Насеље 
Пијескови, Моцарт терен “Огњен Кузмић” 
1. део /Р. Српска/ – 160 KM 

1579. Биљана М. /Аустриjа/ – 150 € 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1580. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1581. Санел и Николина К. /Аустриjа/ – 

100 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

1582. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 
33 € 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1583. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1584. Михајло Р. /Италија/ – 15 € 
1585. Предраг М. /Аустриjа/ – 40 € 
1586. Вук Б. /Србија/ – 20 € 
1587. Лука К. /Србија/ – 12 € 
1588. Михољка Ђ. /Аустриjа/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1589. Предраг Ј. /Србија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1590. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1591. Никола В. /Србија/ – 12 € 

Списак 

донација 
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1592. Периша П. /Србија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1593. Анонимно /Велика Британија/ – 12 € 
1594. Огњен Д. /Исланд/ – 12 € 
1595. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1596. Зоран Т. /Холандија/ – 35 € 
1597. Александар В. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1598. Желимир Ј. /Аустриjа/ – 35 € 
1599. Вук С. /Белгија/ – 20 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
1600. Милош М. /Србија/ – 12 € 
1601. Дамјан К. /Р. Српска/ – 12 € 
1602. Душко Г. /Србија/ – 12 € 
1603. Немања С. /Словенија/ – 25 € 
1604. Емил Ј. /Србија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1605. Кристина И. /Србија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1606. Немања В. /Р. Српска/ – 5 € 
1607. Недељко И. /Северна Македонија/ – 

12 € 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1608. Анонимно /Србија/ – 35 € 
1609. Анонимно /Словенија/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1610. Синиша С. /Р. Српска/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1611. Анонимно /Србија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1612. Зоран Р. /Црна Гора/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1613. Ненад П. /Србија/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1614. Александар С. /Црна Гора/ – 75 € 
1615. Вујадин Ћ. /Непознато/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1616. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
1617. Анонимно /Црна Гора/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1618. Анонимно /Црна Гора/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1619. Милан Л. /Аустриjа/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1620. Татјана В. /Катар/ – 35 € 
1621. Дарко Д. /Р. Српска/ – 12 € 
1622. Анонимно /Србија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1623. Анонимно /Србија/ – 12 € 

1624. Ђуро Ј. /Србија/ – 75 € 
1625. Драгољуб Ј. /Словенија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1626. Мишо С. /Црна Гора/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1627. Зоран Ђ. /Словенија/ – 10 € 
1628. Бобан В. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1629. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
1630. Игор З. /Аустриjа/ – 75 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1631. Немања Т. /Р. Српска/ – 20,67 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1632. Саша Л. /Италија/ – 12 € 
1633. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
1634. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1635. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1636. Бојан М. /Швајцарска/ – 10 € 
1637. Владан К. /Аустриjа/ – 10 € 
1638. Јован С. /Италија/ – 20 € 
1639. Илија С. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1640. Андреа Ж. /Аустриjа/ – 10 € 
1641. Златко Е. /Аустриjа/ – 10 € 
1642. Инес Р. /Аустриjа/ – 30 € 
1643. Јовица Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1644. Дејан М. /Холандија/ – 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1645. Ђуро Г. /Немачка/ – 20 € 
1646. Кристијан П. /Аустриjа/ – 30 € 
1647. Драган А. /Аустриjа/ – 10 € 
1648. Драган А. /Аустриjа/ – 12 € 
1649. Бојана П. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1650. Јована Р. /Италија/ – 100 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1651. Александра и Бранко Б. /Словенија/ 

– 10 € 
1652. Тамара С. /Француска/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1653. David F. /Немачка/ – 50 € 
1654. Томислав С. /Ирска/ – 35 € 
1655. Лукас П. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1656. Ивана Н. /Холандија/ – 20 € 
1657. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1658. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1659. Ivana C. /Шпанија/ – 35 CHF 
1660. Стефан П. /Швајцарска/ – 35,9 CHF 
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донација 
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1661. Милан А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1662. Сузана Њ. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
1663. Александра Ј. /Швајцарска/ – 35,9 

CHF 
1664. Душица Ц. /Швајцарска/ – 20,51 

CHF 
1665. Даниел Д. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
1666. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1667. Александар С. /Норвешка/ – 100 

NOK 
1668. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1669. Бојан Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
1670. Александра П. /Норвешка/ – 100 

NOK 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1671. Слађана О. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1672. Милош М. /Норвешка/ – 250 NOK 
1673. Милица А. /Норвешка/ – 250 NOK 
1674. Весна М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1675. Душан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1676. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1677. Никола Ж. /Норвешка/ – 50 NOK 
1678. Михајло А. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1679. Горан С. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1680. Миомир Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1681. Ненад Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 
1682. Горан В. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1683. Александар Р. /Норвешка/ – 100 

NOK 
(за Митровиће из С. Македоније) 

1684. Зоран Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
1685. Горан Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1686. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1687. Младен П. /Шведска/ – 200 SEK 
1688. Виолета Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1689. Аца М. /Шведска/ – 100 SEK 
1690. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 30 

CAD 
1691. Калина Вујановић /Канада/ – $ 350 

CAD 
1692. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 40 

CAD 
1693. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1694. Алекс Симић /Канада/ – $ 50 CAD 

1695. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – 
$ 50 CAD 

1696. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 
CAD 

1697. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1698. Горан Власенко /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1699. North Side 1989 Inc. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1700. Драган С. /САД/ – $ 21,08 
1701. Зорана П. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1702. Филип Р. /САД/ – $ 5 
1703. Ивица П. /Ирска/ – $ 20 
1704. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 4 
1705. Немања А. /САД/ – $ 70 
1706. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1707. Дамјан Ђ. /САД/ – $ 35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1708. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
1709. Никола М. /САД/ – $ 25 
1710. Давид М. /САД/ – $ 50 
1711. Бојан М. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1712. Синиша М. /САД/ – $ 35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1713. Синиша М. /САД/ – $ 35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1714. Милица З. /САД/ – $ 104,15 
1715. Саша З. /САД/ – $ 35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1716. Алекса Н. /САД/ – $ 70 
1717. Биљана Х. /САД/ – $ 20 
1718. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1719. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1720. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1721. Славен С. /САД/ – $ 50 
1722. Стефан С. /САД/ – $ 20 
1723. Стефан М. /САД/ – $ 50 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1724. Марија Н. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1725. Стефан Ц. /САД/ – $ 20 
1726. Миливоје К. /САД/ – $ 20 
1727. Петар З. /Аустралија/ – $ 1.000 AUD 
1728. Ник М. /Аустралија/ – $ 32 AUD 
1729. Дамир О. /Аустралија/ – $ 20,53 

AUD 

Списак 

донација 
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1730. Златко С. /Аустралија/ – $ 50,86 

AUD 
1731. Момчило Т. /Аустралија/ – $ 20 

AUD 
1732. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1733. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1734. Милана Ј. /Немачка/ – 20 € 
1735. Стојан М. /Немачка/ – 40 € 
1736. Милован Т. /Немачка/ – 10 € 
1737. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1738. Бранко П. /Немачка/ – 30 € 
1739. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1740. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1741. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
1742. Саво Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1743. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
1744. Данко А. /Немачка/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1745. Александар Р. /Немачка/ – 25 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1746. Милован Т. /Немачка/ – 13 € 
1747. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1748. Иван и Марија В. /Немачка/ – 30 € 
1749. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1750. Никола Ђ. /Немачка/ – 12 € 
1751. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1752. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1753. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
1754. Душан Ј. /Немачка/ – 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1755. Немања Р. /Немачка/ – 12 € 
1756. Лазар М. /Немачка/ – 10 € 
1757. Александар Ж. /Немачка/ – 5 € 
1758. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
1759. Стефаниа Н. /Немачка/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1760. Милош Б. /Немачка/ – 75 € 
1761. Александар Д. /Немачка/ – 40 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1762. Ратко К. /Немачка/ – 15 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1763. Натали Б. /Немачка/ – 35 € 
1764. Далибор П. /Немачка/ – 20 € 
1765. Денис Ш. /Немачка/ – 8,96 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1766. Ненад Н. /Немачка/ – 20 € 

1767. Сњежана М. /Немачка/ – 10 € 
1768. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1769. Александра Ј. /Немачка/ – 20 € 
1770. Бојана В. /Ирска/ – 10 € 
1771. Константин Ј. /Немачка/ – 30 € 
1772. Дејан М. /Немачка/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1773. Марко Д. /Немачка/ – 10 € 
1774. Драган Т. /Немачка/ – 100 € 
1775. Саша Ш. /Немачка/ – 10 € 
1776. Горан Ј. /Немачка/ – 10 € 
1777. Нада К. /Немачка/ – 30 € 
1778. Николина С. /Немачка/ – 15 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1779. Ненад З. /Немачка/ – 20 € 
1780. Радмила К. /Немачка/ – 10 € 
1781. Данијел М. /Немачка/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1782. Дејан К. /Немачка/ – 15 € 
1783. Astoria bar /Немачка/ – 300 € 

(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1784. Пикадо из блока, NBoss Lounge Bar 
, Минхен /Немачка/ – 1.450 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

1785. V+N Transport GmbH /Немачка/ – 
200 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

1786. Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт /Немачка/ – 8.701,28 
€ 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

1787. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ – 
11.350 дин. 

1788. Пекара Перла /Србија/ – 7.200 дин. 
1789. BB Tim-Expert д.о.о. /Србија/ – 

20.000 дин. 
1790. Милош Г. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1791. Небојша Р. /Србија/ – 16.000 дин. 
1792. Милош Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1793. Едвард А. /Србија/ – 10.000 дин. 
1794. Милош К. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1795. Александра П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1796. Александра В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Рашковиће код Куршумлије) 

Списак 

донација 
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1797. Ивана Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1798. Кристина И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1799. Невен М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1800. Саша Г. /Србија/ – 4.000 дин. 
1801. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1802. Бојан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1803. Даница А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1804. Дејан И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Крајину) 
1805. Дејан И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1806. Дејан И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Крајину) 
1807. Дејан И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1808. Дејан И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Републику Српску) 
1809. Драгомир Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
1810. Јован Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1811. Ленка М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1812. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1813. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1814. Петар Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1815. Владимир Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1816. Душко З. /Србија/ – 1.600 дин. 
1817. Илија Т. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
1818. Марко М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1819. Александар Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1820. Чедомир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1821. Гордана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1822. Гордана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђурашиновиће код Новог Града) 
1823. Гордана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Илијине код Новог Бечеја) 
1824. Игор Е. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1825. Марија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1826. Милош Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1827. Ненад Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1828. Никола Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1829. Павле Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 

1830. Дубравка Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1831. Синиша Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1832. Софија З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ћераниће код Соколца) 
1833. Софија З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
1834. Софија З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 
1835. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
1836. Марко Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1837. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1838. Томица Ј. /Србија/ – 300 дин. 
1839. Дејан С. /Србија/ – 120 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1840. Authentic tombstone /Јужна Африка/ 

– 19.691,6 дин. 
1841. Ђорђе М. /Србија/ – 5.715 дин. 
1842. Срето В. /Аустралија/ – 1.327,02 дин. 
1843. Наташа Д. /Србија/ – 871,07 дин. 
1844. Yettel – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 315.319,33 дин. 
1845. Фризерски салон Бум /Србија/ – 

15.250 дин. 
1846. Кладионица 365.рс /Србија/ – 13.951 

дин. 
1847. Пекара Жарковић 1 /Србија/ – 5.730 

дин. 
1848. Пекара СЗПР /Србија/ – 5.550 дин. 
1849. Дамјан Л. /Србија/ – 50.000 дин. 
1850. Дејан П. /Србија/ – 18.000 дин. 
1851. Филип Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
1852. Вељко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1853. Димитрије П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1854. Станија Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1855. Предраг О. /Србија/ – 1.200 дин. 
1856. Андреј У. /Србија/ – 1.000 дин. 
1857. Марија А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1858. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1859. Милорад Н. /Србија/ – 160 дин. 
1860. Теодора Ђ. /Србија/ – 11.430 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1861. Драган Б. /Србија/ – 8.572,5 дин. 
1862. Walter Раковица /Србија/ – 6.430 

дин. 
1863. Ђак спорт 1 /Србија/ – 18.753 дин. 
1864. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ – 

5.080 дин. 

Списак 
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1865. Walter Калуђерица /Србија/ – 5.500 

дин. 
1866. ТЦ Стадион /Србија/ – 40.590 дин. 
1867. C3 Cyber Crew Cafe /Србија/ – 6.980 

дин. 
1868. Ресторан Dolly bell /Србија/ – 13.240 

дин. 
1869. Мењачница Петра 2 /Србија/ – 

38.000 дин. 
1870. Сласт и маст доо /Србија/ – 6.320 

дин. 
1871. Walter Железник /Србија/ – 5.130 

дин. 
1872. CFL GYM /Србија/ – 64.315 дин. 
1873. Good food Врачар /Србија/ – 17.983 

дин. 
1874. Walter Рода /Србија/ – 7.330 дин. 
1875. Балон за фудбал Црвено/Црно 

/Србија/ – 27.500 дин. 
1876. Канцеларија Срби за Србе /Србија/ 

– 5.000 дин. 
1877. ППУ Мала Академија /Србија/ – 

9.945 дин. 
(за Никиће код Тополе) 

1878. Анонимно /Србија/ – 76.750 дин. 
1879. Бојана О. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1880. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1881. Миле П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1882. Живорад М. /Србија/ – 2.500 дин. 
1883. Ђорђе Поповић предузетник 

/Србија/ – 2.000 дин. 
1884. Никола Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1885. Сања П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1886. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1887. Предраг К. /Србија/ – 1.260 дин. 
1888. Бојана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1889. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1890. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1891. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1892. Љиљана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1893. Никола Л. /Србија/ – 300 дин. 
1894. Горан С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1895. СКЦ /Србија/ – 2.286 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1896. Spirit Of Love /Србија/ – 285,85 дин. 
1897. Кафе Corso /Србија/ – 26.070 дин. 

1898. Апотека Јована /Србија/ – 7.800 дин. 
1899. Concept Caffe /Србија/ – 6.380 дин. 
1900. Вукадин Н. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1901. Никола М. /Србија/ – 7.700 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1902. Јулијана В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
1903. Радован Б. /Србија/ – 2.470,67 дин. 
1904. Ленка Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1905. Небојша К. /Србија/ – 1.500 дин. 
1906. Милош Ш. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Рајковиће код Сурчина) 
1907. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1908. Јован Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1909. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1910. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
1911. Славен О. /Немачка/ – 1.143 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1912. Марко Ј. /Србија/ – 571,5 дин. 
1913. Јока М. /Немачка/ – 1.714,5 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1914. Тројка и Баскет из блока, Терени 

ОШ Доситеј Обрадовић, Клупци, Лозница 
/Србија/ – 80.000 дин. 

1915. Раде С. /Србија/ – 35.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, Лозница) 

1916. Кројачка радња Киријак /Србија/ – 
10.100 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, Лозница) 

1917. Dental S Smile /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, Ариље) 

1918. ОЖ Ченеј /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Иван Гундулић, 
Ченеј) 

1919. Видовдански хуманитарни пенал, 
Шоков терен, Београд – Сурчин /Србија/ – 
74.333 дин. 
(за Рајковиће код Сурчина) 

1920. Хуманитарно Видовданско 
академско вече, Градска општина Врачар, 
Београд – Врачар /Србија/ – 46.490 дин. 

1921. Стрит Воркаут из блока, 
Ташмајдан парк, Београд /Србија/ – 15.120 
дин. 

1922. Цртање из блока, Основна школа 
Свети Сава, Нова Пазова /Србија/ – 126.620 
дин. 

Списак 
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1923. Тројка из блока, ОШ Иван 

Гундулић, Ченеј /Србија/ – 216.215 дин. 
(за Ковачевиће код Бачког Петровца) 

1924. Продаја трешања, Насеље Степа 
Степаовић, Београд – Вождовац /Србија/ – 
15.480 дин. 

1925. Акт д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, Ариље) 

1926. Андријана Ђ. /Црна Гора/ – 20 € 
1927. Анђела С. /Црна Гора/ – 50 € 
1928. Милица В. /Црна Гора/ – 0,25 € 
1929. Милица В. /Црна Гора/ – 24,8 € 
1930. Дијана Ш. /Црна Гора/ – 5 € 
1931. С.З.Р. Work shop 07 Котор /Црна 

Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, Грбаљ) 

1932. Michael Nedovic /Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока, Грбаљ) 

1933. Туристичка организације општине 
Котор /Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока, Грбаљ) 

1934. Тројка из блока, Грбаљ /Црна Гора/ 
– 750 € 

1935. Александар М. /Црна Гора/ – 30 € 
(Тројка из блока, Грбаљ) 

1936. Обрадовић-Бргија и ортаци Херцег 
Нови /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
Карачи, Херцег Нови) 

1937. Архитектонски студио Modularh 
/Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
Карачи, Херцег Нови) 

1938. Лобелиа д.о.о. Херцег Нови /Црна 
Гора/ – 150 € 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
Карачи, Херцег Нови) 

1939. Предраг и Нада А. /Р. Српска/ – 200 
KM 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

1940. Милан К. /Р. Српска/ – 100 KM 
1941. Нина Ђ. /Р. Српска/ – 50 KM 
1942. Ана С. /Р. Српска/ – 50 KM 
1943. Александар С. /Р. Српска/ – 40 KM 
1944. Марко Ј. /Р. Српска/ – 30 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1945. Небојша С. /Р. Српска/ – 20 KM 
1946. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 

1947. Петар Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
1948. Аћим Б. /Р. Српска/ – 10 KM 
1949. Александар С. /Р. Српска/ – 95 KM 
1950. Иван С. /Босна и Херцеговина/ – 50 

KM 
1951. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 30 KM 
1952. Милан П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1953. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1954. Сњежана М. /Словенија/ – 19 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1955. Данило Б. /Р. Српска/ – 22,8 KM 
1956. Rav electron /Р. Српска/ – 22,8 KM 
1957. Рајко К. /Р. Српска/ – 50 KM 
1958. Наташа З. /Р. Српска/ – 50 KM 
1959. Ђорђе Г. /Р. Српска/ – 50 KM 
1960. Милош Т. /Р. Српска/ – 30 KM 
1961. Дарко Б. /Р. Српска/ – 20 KM 
1962. Верица С. /Р. Српска/ – 10 KM 
1963. Стефан А. /Р. Српска/ – 6,65 KM 
1964. Фризерски салон Младен /Р. 

Српска/ – 310 KM 
1965. Валентина М. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1966. Валентина М. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Бјелице из Требиња) 
1967. Бојан Л. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1968. Јован П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1969. Александар П. /Р. Српска/ – 15 KM 
1970. ЈЗУ Болница Мљечаница /Р. 

Српска/ – 1.000 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1971. Општина Козарска Дубица /Р. 
Српска/ – 1.000 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1972. Шувак Метал д.о.о. /Р. Српска/ – 
150 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

1973. Крајина Осигурање /Р. Српска/ – 
1.000 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1974. Пицерија ОК /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 
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1975. Boutique Bloom /Р. Српска/ – 150 KM 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1976. Ракија Радановић /Р. Српска/ – 110 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1977. ЗАК Милорад Малић и Соња 
Торбица Малић /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1978. Глобус тим /Р. Српска/ – 100 KM 
(Фуца из блока, Спортски терен ОШ Свети 
Сава, Бијељина) 

1979. Bowido д.о.о. /Р. Српска/ – 500 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1980. Квиз из блока, Џаст паб, Источно 
Сарајево /Р. Српска/ – 1.315 KM 
(за Круниће из И. Сарајева) 

1981. Royal beauty bar /Р. Српска/ – 150 
KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1982. Studio Image /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1983. Фризерски салон “Фигаро” /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1984. Тијана П. /Р. Српска/ – 50 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1985. Липа-Дрво д.о.о. /Р. Српска/ – 1.000 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1986. Arch Studio д.о.о. /Р. Српска/ – 150 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1987. Карпентери Виторог д.о.о. /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1988. Мобил Плус /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1989. MOBiStore /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1990. Боро М. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

1991. Caffe Intermezzo /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1992. Lafayette /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1993. Фризерски салон Маестро /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1994. Анонимно /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1995. КУД Козара /Р. Српска/ – 160 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1996. Графит графички атеље /Р. Српска/ 
– 300 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1997. Masterwood д.о.о. /Р. Српска/ – 200 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1998. Агенција БКС /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

1999. ТР Термоклима Приједор /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2000. Адвокат Немања Шикман /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2001. ТР Микрон /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2002. Адвокатска канцеларија 
Станковић-Вукмирица /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 
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2003. Нотар Јелена Лакић /Р. Српска/ – 

100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2004. Фит д.о.о. /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

2005. Inox inzenjering д.о.о. /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

2006. Кафе бар Вук /Р. Српска/ – 200 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

2007. UD Procreative-Design Studio /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

2008. Владимир Б. /Р. Српска/ – 80 KM 
(Тројка из блока, Плато испред Културног 
центра, Градишка) 

2009. Тениски клуб Теслић /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

2010. Крушка из блока, Паб Ринг, 
Градишка /Р. Српска/ – 334,5 KM 
(за Лукиће код Модриче) 

2011. Барс-Компани д.о.о. /Р. Српска/ – 
150 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2012. Дрвокомерц д.о.о. /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2013. Prpoš CO d.o.o. /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2014. Рибарница Јањиловић /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

2015. Тодор Н. /Велика Британија/ – 100 € 
2016. Јована Ј. /Аустриjа/ – 50 € 
2017. Немања Н. /Аустриjа/ – 20 € 
2018. Драган Г. /Словенија/ – 20 € 
2019. Зоран Ч. /Хрватска/ – 5 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 

2020. Горан Д. /Словенија/ – 50 € 
2021. Анонимно /Словенија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2022. Оливер П. /Чешка/ – 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2023. Лазар Г. /Р. Српска/ – 12 € 
2024. Анонимно /Велика Британија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2025. Филип Ш. /Црна Гора/ – 75 € 

(за Косово и Метохију) 
2026. Анонимно /Холандија/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2027. Анонимно /Словачка/ – 35 € 
2028. Михаило С. /Србија/ – 12 € 
2029. Драган К. /Велика Британија/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2030. Анонимно /Црна Гора/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2031. Мирко С. /Кипар/ – 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2032. Иван М. /Чешка/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2033. Александар М. /Црна Гора/ – 5 € 
2034. Стефан Р. /Аустриjа/ – 75 € 
2035. Лазар М. /Србија/ – 50 € 
2036. Владица С. /Србија/ – 12 € 
2037. Анонимно /Србија/ – 35 € 
2038. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2039. Алекса Д. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2040. Горан П. /Велика Британија/ – 250 € 
2041. Нада К. /Италија/ – 35 € 
2042. Далибор В. /Италија/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2043. Видан /Француска/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2044. Љубомир М. /Аустриjа/ – 24,9 € 
2045. Вук Р. /Аустриjа/ – 11 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2046. Катарина З. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2047. Милош М. /Аустриjа/ – 20 € 
2048. Никола Н. /Хрватска/ – 300 € 
2049. Драгана Ћ. /Словенија/ – 75 € 
2050. Милица Д. /Србија/ – 12 € 
2051. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
2052. Михајло С. /Чешка/ – 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
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2053. Слађан Т. /Р. Српска/ – 12 € 
2054. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 
2055. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2056. Весна Т. /Р. Српска/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2057. Стефан Р. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2058. Ruben R. /Белгија/ – 15 € 
2059. Стојан С. /САД/ – 40 € 
2060. Марија Б. /Аустриjа/ – 10 € 
2061. Саша М. /Словенија/ – 35 € 
2062. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2063. Дарко Д. /Аустриjа/ – 10 € 
2064. Срђан Ш. /Аустриjа/ – 12 € 
2065. Благоје К. /Аустриjа/ – 35 € 
2066. Александар Ц. /Италија/ – 12 € 
2067. Игор М. /Аустриjа/ – 12 € 
2068. Славица Џ. /Данска/ – 200 € 
2069. Љиљана Б. /Црна Гора/ – 200 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2070. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2071. Анонимно /Словенија/ – 12 € 
2072. Данијела Н. /Италија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2073. Анонимно /Аустриjа/ – 100 € 
2074. Мићо М. /САД/ – 12 € 
2075. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
2076. Тамара К. /Велика Британија/ – 12 € 
2077. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
2078. Стефан Ш. /Аустриjа/ – 100 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2079. Стефан Ш. /Аустриjа/ – 150 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2080. Марија Ј. /Аустриjа/ – 5 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2081. Синиша Л. /Аустриjа/ – 20 € 
2082. Урош Д. /Аустриjа/ – 3 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2083. Денис К. /Аустриjа/ – 12 € 
2084. Наталија В. /Холандија/ – 12 € 
2085. Александра В. /Словенија/ – 20 € 
2086. Игор М. /Р. Српска/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2087. Анонимно /Црна Гора/ – 75 € 
2088. Роберт Ј. /Аустралија/ – 29,2 € 

2089. Јасмина М. /Словенија/ – 12 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

2090. Душица К. /Аустриjа/ – 5 € 
2091. Бојана Д. /Аустриjа/ – 10 € 
2092. Младен А. /Словенија/ – 10 € 
2093. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
2094. Бојана П. /Аустриjа/ – 10 € 
2095. Vanessa S. /Аустриjа/ – 12 € 
2096. Милан Т. /Словачка/ – 20 € 
2097. André H. /Холандија/ – 25 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2098. Михаило К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2099. Бошко Ш. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2100. Винка и Паулино Т. /Швајцарска/ – 

50 CHF 
2101. Александар Д. /Швајцарска/ – 20 

CHF 
2102. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2103. Фамилија Марић-Зекић 

/Швајцарска/ – 25 CHF 
2104. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2105. Катарина Д. /Швајцарска/ – 102,56 

CHF 
2106. Владан К. /Швајцарска/ – 30,77 CHF 
2107. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

– 20 CHF 
2108. Маријана Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2109. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2110. Боривоје и Анђа Р. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
2111. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2112. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2113. Невена Г. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2114. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2115. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2116. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2117. Зоран П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2118. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2119. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2120. Дарко Б. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
2121. Мики С. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
2122. Миленко А. /Швајцарска/ – 51,28 

CHF 
2123. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2124. Драган Г. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2125. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2126. Бобан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 

Списак 

донација 
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2127. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 

CHF 
2128. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2129. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2130. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2131. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2132. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2133. Никола М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2134. Драгана Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2135. Горан Г. /Швајцарска/ – 153,85 CHF 
2136. Ждравко Ђ. /Швајцарска/ – 51,28 

CHF 
2137. Јован Б. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
2138. Срђан Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2139. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 

50 CHF 
2140. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2141. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2142. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2143. Милан Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2144. Николић О. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2145. Саша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2146. Драган М. /Швајцарска/ – 27 CHF 
2147. Јована М. /Швајцарска/ – 15,38 CHF 
2148. Анонимно /Немачка/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2149. Гојко М. /Немачка/ – 50 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2150. Лука Ћ. /Немачка/ – 10 € 
2151. Ивана М. /Немачка/ – 10 € 
2152. Невенка Л. /Немачка/ – 10 € 
2153. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
2154. Славица Ф. /Немачка/ – 20 € 
2155. Дијана М. /Немачка/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2156. Драган Б. /Немачка/ – 3 € 
2157. Лазар Ж. /Немачка/ – 10 € 
2158. Наташа П. /Немачка/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2159. Стефан Ж. /Немачка/ – 12 € 
2160. Нађа Х. /Немачка/ – 12 € 
2161. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
2162. Сузана Т. /Немачка/ – 30 € 
2163. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
2164. Адриана Т. /Немачка/ – 12 € 
2165. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
2166. Александар С. /Немачка/ – 50 € 

2167. Јелена Ј. /Немачка/ – 10 € 
(за Митровиће из С. Македоније) 

2168. Александра К. /Немачка/ – 50 € 
2169. Милица Ц. /Немачка/ – 25 € 
2170. Драгана С. /Немачка/ – 250 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2171. Анонимно /Немачка/ – 25 € 
2172. Љубомир Г. /Немачка/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2173. Александар Л. /Немачка/ – 30 € 
2174. Драгана Н. /Немачка/ – 12 € 
2175. Весна С. /Немачка/ – 12 € 
2176. Љубомир М. /Немачка/ – 12 € 
2177. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
2178. Јована О. /Немачка/ – 20 € 
2179. Станко Ћ. /Немачка/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2180. Ненад М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2181. Ненад М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2182. Александра Р. /Норвешка/ – 750 

NOK 
(за Митровиће из С. Македоније) 

2183. Драгана Г. /Данска/ – 700 SEK 
(за Митровиће из С. Македоније) 

2184. Стефан В. /Шведска/ – 200 SEK 
2185. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2186. Борислав С. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2187. Сретен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2188. Синиша П. /Шведска/ – 50 SEK 
2189. Вишњић /Шведска/ – 50 SEK 
2190. Наташа М. /Шведска/ – 50 SEK 
2191. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2192. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
2193. Катарина В. /Шведска/ – 350 SEK 
2194. Драгица Х. /Шведска/ – 100 SEK 
2195. Дејан Ф. /Шведска/ – 50 SEK 
2196. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
2197. Оливера С. /Шведска/ – 70 SEK 
2198. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2199. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2200. Сања С. /Шведска/ – 50 SEK 
2201. Радоје Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2202. Добрила С. /Шведска/ – 50 SEK 
2203. Мирослав М. /Шведска/ – 100 SEK 
2204. Биљана Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2205. Миљана В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
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донација 
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2206. Александра Ц. /Шведска/ – 250 SEK 
2207. Фамилија Лукић /Шведска/ – 100 

SEK 
2208. Катарина Д. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2209. Јана В. /Шведска/ – 100 SEK 
2210. Драгана Б. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2211. Бобан М. /Шведска/ – 200 SEK 
2212. Далибор И. /Шведска/ – 100 SEK 
2213. Слободан А. /Шведска/ – 50 SEK 
2214. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2215. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2216. Ненад В. /Шведска/ – 50 SEK 
2217. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
2218. Маја С. /Шведска/ – 500 SEK 
2219. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
2220. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2221. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2222. Саша В. – 200 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2223. Дијана П. /Шведска/ – 100 SEK 
2224. Сања К. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2225. Горан Ђурић /Канада/ – $ 30 CAD 
2226. Јован Папић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2227. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

298,86 CAD 
2228. Снежана Пикула /Канада/ – $ 30 

CAD 
2229. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 

CAD 
2230. Данијела Стојаковић /Канада/ – $ 

50 CAD 
2231. Марта Стојановић /Канада/ – $ 10 

CAD 
2232. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 60 

CAD 
2233. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 20 

CAD 
2234. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2235. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2236. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2237. PayPal Giving Fund Canada /Канада/ 

– $ 85 CAD 

2238. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 
CAD 

2239. Филип Поповић /Канада/ – $ 20 
CAD 

2240. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2241. Александра Папић /Канада/ – $ 50 

CAD 
2242. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
2243. Дејан Иванишевић /Канада/ – $ 50 

CAD 
2244. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2245. Мирослав Л. /Аустралија/ – $ 19,35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2246. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2247. Душко М. /САД/ – $ 50 
2248. Марија З. /САД/ – $ 5 
2249. Ненад Т. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2250. Patreon Inc. /САД/ – $ 432,31 
2251. Ђуро В. /САД/ – $ 70 
2252. Срђан П. /САД/ – $ 35 
2253. Иван К. /САД/ – $ 35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2254. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2255. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2256. Марко З. /САД/ – $ 50 
2257. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
2258. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2259. Владимир П. /САД/ – $ 25 
2260. Анонимно /Шпанија/ – $ 13 
2261. American Online Giving Foundation, 

Inc. /САД/ – $ 209,94 
2262. Стефан Б. /САД/ – $ 31,46 
2263. Мирослав Џ. /САД/ – $ 104,15 
2264. Миша Б. /САД/ – $ 35 
2265. Срђан И. /САД/ – $ 100 
2266. Милана П. /САД/ – $ 13 
2267. IBTC LLC /САД/ – $ 15 
2268. Звонко и Карен И. /САД/ – $ 30 
2269. Стеван Д. /САД/ – $ 20 
2270. Маријана И. /САД/ – $ 35 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2271. Горан Б. /САД/ – $ 50 
2272. Смиљан С. /САД/ – $ 100 
2273. Bojana H. /САД/ – $ 50 

(за Митровиће из С. Македоније) 
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2274. Јелена П. /САД/ – $ 30 
2275. Тамара Ј. /САД/ – $ 50 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2276. Тројка из блока, Кошаркашки 

терен у порти Храма Светог Стефана 
Дечанског, Колумбус /САД/ – $ 1.280 

2277. Exipres INC /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Парк Ветерана, Чикаго) 

2278. ASAP Expedite INC /САД/ – $ 300 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Парк Ветерана, Чикаго) 

2279. 3 Star Transport Inc /САД/ – $ 500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Парк Ветерана, Чикаго) 

2280. Rakmark Inc /САД/ – $ 1.000 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Парк Ветерана, Чикаго) 

2281. Bony Transportation INC. /САД/ – $ 
2.000 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Парк Ветерана, Чикаго) 

2282. David E. & Raylene E. K. /САД/ – $ 
100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти цркве Свети Сава, Кливленд) 

2283. Zare Inc /САД/ – $ 250 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти цркве Свети Сава, Кливленд) 

2284. О. Александар и Вера В. /САД/ – $ 
100 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

2285. Звонко и Карен И. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

2286. Лука и Александра П. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

2287. Александар и Тунде Тури М. /САД/ 
– $ 100 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

2288. Тројка из блока, Фискултурна сала 
поред цркве Светог Саве, Бостон /САД/ – $ 
1.850 

2289. Igor & Olena D. /САД/ – $ 50 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 

порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2290. Annette M. /САД/ – $ 50 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2291. Ivelina A. /САД/ – $ 50 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2292. Никола Ј. /САД/ – $ 80 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2293. Sam & Debra M. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2294. Ann L. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2295. Зоран и Гордана Г. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2296. Милорад и Бранислава Г. /САД/ – $ 
100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2297. Исак и Дејана К. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2298. Спасоје и Винка Ж. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2299. Никола Ј. /САД/ – $ 150 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 

2300. David & Sharon T. /САД/ – $ 500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен у 
порти Храма Светог Стефана Дечанског, 
Колумбус) 
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2301. Тројка из блока, Кошаркашки 

терени Парк Ветерана, Чикаго /САД/ – $ 
4.954 

2302. Тројка из блока, Кошаркашки 
терен у порти цркве Свети Сава, Кливленд 
/САД/ – $ 6.030 

2303. Здравко А. /Аустралија/ – $ 200 AUD 
2304. Анонимно /Аустралија/ – $ 100 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2305. Анонимно /Аустралија/ – $ 150 AUD 

(за Републику Српску) 
2306. Facebook fundraisers /Аустралија/ – 

$ 40 AUD 
2307. Тијана Р. /Аустралија/ – $ 20 AUD 
2308. Дејан Д. /САД/ – $ 93 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2309. Дејан Д. /САД/ – $ 93 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2310. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – $ 60 

AUD 
2311. Анонимно /Аустралија/ – $ 32 AUD 
2312. Warwick WA /Аустралија/ – $ 200 

AUD 
2313. Ивана Е. /Аустралија/ – $ 120 AUD 
2314. Мењачница Дукат 88 /Србија/ – 

16.730 дин. 
2315. Пицерија Кухињица /Србија/ – 

13.500 дин. 
2316. Бојан К. /Србија/ – 65.000 дин. 
2317. FTC д.о.о. /Србија/ – 40.000 дин. 
2318. Наташа Н. /Србија/ – 20.000 дин. 
2319. Зоран П. /Србија/ – 6.000 дин. 
2320. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 
2321. Радојка М. /Србија/ – 5.000 дин. 
2322. Данило Г. /Србија/ – 4.000 дин. 
2323. Дарко Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
2324. Драгана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
2325. Предраг К. /Србија/ – 1.260 дин. 
2326. Кристина В. /Србија/ – 1.200 дин. 
2327. Сташа К. /Србија/ – 1.005 дин. 
2328. Ана К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2329. Душан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2330. Љиљана Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
2331. Марко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2332. Милутин Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2333. Синиша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2334. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2335. Филип Н. /Србија/ – 500 дин. 

2336. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
2337. Андријана П. /Србија/ – 300 дин. 
2338. Марта С. /Србија/ – 200 дин. 
2339. Мина М. /Србија/ – 100 дин. 
2340. Милан Т. /Србија/ – 2.500 дин. 
2341. Алекса Р. /Србија/ – 1.371,6 дин. 
2342. Марија и Славиша С. /Србија/ – 

5.715 дин. 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

2343. Марко Р. /Србија/ – 1.371,6 дин. 
2344. Драган С. /Србија/ – 2.286 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2345. Норма петрол /Србија/ – 18.900 дин. 
2346. Ђак спорт Шабац /Србија/ – 15.860 

дин. 
2347. Мењачница Синиша /Србија/ – 

14.000 дин. 
2348. Брза храна Пашанац 1 /Србија/ – 

12.920 дин. 
2349. Транском Јабука /Србија/ – 10.870 

дин. 
2350. Пекара Фигаро /Србија/ – 9.560 дин. 
2351. Walter Шабац /Србија/ – 9.500 дин. 
2352. Транском Бенска бара /Србија/ – 

8.800 дин. 
2353. Супермаркет ЕуроШам Думача 

/Србија/ – 8.430 дин. 
2354. Јелена Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 
2355. Иван Л. /Србија/ – 6.000 дин. 
2356. Стојан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
2357. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2358. Владимир Л. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2359. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
2360. Јелена Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
2361. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
2362. Никола М. /Србија/ – 3.000 дин. 
2363. Снежана и Душан Н. /Србија/ – 

3.000 дин. 
(за Цветковиће код Велике Плане) 

2364. Бојан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2365. Бојан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2366. Бојан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2367. Бојан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2368. Слободанка Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
2369. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
2370. Тијана О. /Србија/ – 1.500 дин. 
2371. Милорад О. /Србија/ – 1.200 дин. 

Списак 

донација 
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2372. Ања Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
2373. Иван Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
2374. Милица Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
2375. Милош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2376. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2377. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2378. Раде П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2379. Вук П. /Србија/ – 1.000 дин. 
2380. Иван Ч. /Србија/ – 900 дин. 
2381. Ивана М. /Србија/ – 500 дин. 
2382. Анђела К. /Србија/ – 500 дин. 
2383. Наташа Ш. /Србија/ – 97.000 дин. 
2384. Hemaplast д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
2385. Јулиа Ћ. /Холандија/ – 2.286 дин. 
2386. Анонимно /Холандија/ – 2.286 дин. 
2387. Агенција “Cadenza” /Србија/ – 

10.000 дин. 
(Тројка из блока, ОШ Кадињача, Лозница) 

2388. Милорад Н. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Насеље Млекара, Ариље) 

2389. Александар М. /Србија/ – 900 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд ) 

2390. Иван Н. /Србија/ – 900 дин. 
(ALL Star утакмица, Београд ) 

2391. Наташа Р. /Црна Гора/ – 50 € 
(за Ђорђевиће код Прешева) 

2392. Ilijada Commerce д.о.о. Херцег 
Нови /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
Карачи, Херцег Нови) 

2393. Комунално стамбено д.о.о. /Црна 
Гора/ – 150 € 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
Карачи, Херцег Нови) 

2394. Општина Херцег Нови /Црна Гора/ 
– 2.000 € 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
Карачи, Херцег Нови) 

2395. Вагон доо /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
Карачи, Херцег Нови) 

2396. Даринка Ђ. /Р. Српска/ – 50 KM 
2397. Предраг П. /Р. Српска/ – 50 KM 
2398. Маја В. /Р. Српска/ – 10 KM 
2399. Слободан С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2400. Дражан Г. /Р. Српска/ – 100 KM 

2401. Радмило Б. /Р. Српска/ – 57 KM 
2402. Милош М. /Р. Српска/ – 228 KM 
2403. Бојан М. /Немачка/ – 38 KM 
2404. Невена Т. /Р. Српска/ – 50 KM 
2405. РТВ БН /Р. Српска/ – 300 KM 

(за Мијиће из Зворника) 
2406. Никола Ђ. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2407. Горан Б. /Р. Српска/ – 50 KM 
2408. Дражен М. /Р. Српска/ – 50 KM 
2409. Душица П. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Мијиће из Зворника) 
2410. Горан М. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Мијиће из Зворника) 
2411. Нинослава О. /Р. Српска/ – 40 KM 

(за Мијиће из Зворника) 
2412. Наташа В. /Р. Српска/ – 30 KM 
2413. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
2414. Раденко С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Мијиће из Зворника) 
2415. Срђан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
2416. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2417. Дијана В. /Р. Српска/ – 10 KM 
2418. Славиша Т. /Р. Српска/ – 22,8 KM 
2419. Милијана Ч. /Р. Српска/ – 165,11 

KM 
2420. Кафе Коста /Р. Српска/ – 200 KM 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2421. Кафе-посластичарница Гала /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2422. Намјештај Блистад /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2423. Дивизија Бренд /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2424. Weekend Company /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2425. Свечани салон “Коста” /Р. Српска/ 
– 100 KM 

Списак 

донација 

Списак 

донација 
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(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2426. ТР “Бо-Ми” /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2427. ДР СЦГ /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2428. Група Грмеч /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2429. Пети Неплан /Р. Српска/ – 1.000 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2430. ТР “Био-Мио” /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2431. Ресторан Papa Joe /Р. Српска/ – 100 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2432. Мотел и ресторан Бијеле воде /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2433. Карајица Соло д.о.о. /Р. Српска/ – 
100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2434. Оптика Милинић /Р. Српска/ – 50 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2435. Mobil sop “Technoland” /Р. Српска/ – 
300 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

2436. Ресторан Ловачки рог /Р. Српска/ – 
50 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

2437. Кафе Марина /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2438. Стара Куглана /Р. Српска/ – 300 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2439. Тројка из блока, Кошаркашки 
терени Гимназије Свети Сава, Приједор /Р. 

Српска/ – 2.358 KM 
(за Иветиће код Приједора) 

2440. Шетња из блока, Градска плажа – 
Буковички пут – Зелена стијена – 
Радаковац – Градска плажа, Зворник /Р. 
Српска/ – 1.420 KM 

2441. РЖР Љубија а.д. /Р. Српска/ – 500 
KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2442. Коноба Јелен /Р. Српска/ – 150 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2443. Drina Color /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Гимназије Свети Сава, Приједор) 

2444. Кафе бар Ратни Ветерани /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица) 

2445. VS Consulting д.о.о. /Р. Српска/ – 350 
KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

2446. Козметички студио Бедрана /Р. 
Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Насеље Пијескови, 
Моцарт терен “Огњен Кузмић”, Добој) 

2447. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
(за Зубовиће из Котор Вароши) 

2448. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
2449. Милица Ж. /Србија/ – 25 € 
2450. Урош С. /Србија/ – 12 € 
2451. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2452. Анонимно /Црна Гора/ – 15 € 
2453. Анонимно /Србија/ – 75 € 
2454. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
2455. Наташа Л. /Француска/ – 10 € 
2456. Ксенија Ј. /Србија/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2457. Анонимно /Холандија/ – 150 € 
2458. Жељко Е. /Аустриjа/ – 35 € 
2459. Марија Б. /Ирска/ – 25 € 
2460. Саша Д. /Немачка/ – 8 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2461. Анонимно /УАЕ/ – 120 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2462. Владимир И. /Србија/ – 120 € 

Списак 

донација 

Списак 

донација 
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2463. Милош С. /Србија/ – 75 € 
2464. Александра Б. /Р. Српска/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2465. Милан П. /Аустралија/ – 35 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2466. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
2467. Томислав С. /Ирска/ – 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2468. Давор М. /Аустриjа/ – 20 € 
2469. Бојана В. /Саудијска Арабија/ – 75 € 
2470. Norbert K. /Србија/ – 4 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2471. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
2472. Јован Л. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
2473. Павле А. /Словенија/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2474. Анонимно /Немачка/ – 12 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2475. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
2476. Дана С. /Аустриjа/ – 15 € 
2477. Michael D. /Аустриjа/ – 15 € 
2478. Биљана М. /Аустриjа/ – 30 € 
2479. Дијана Л. /Аустриjа/ – 50 € 
2480. Анонимно /САД/ – 75 € 
2481. Анонимно /Србија/ – 100 € 
2482. Душка Р. /Словенија/ – 12 € 
2483. Синиша П. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
2484. Жељко Б. /Словенија/ – 10 € 

(Фантази из блока, Лига Срби за Србе, 
Београд) 

2485. Кристина С. /Француска/ – 35 € 
2486. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ – 5 € 
2487. Саша П. /Немачка/ – 10 € 
2488. Јовица Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2489. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2490. Владица И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2491. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2492. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 

– 40 CHF 
2493. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2494. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2495. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2496. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2497. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2498. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2499. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 

2500. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2501. Данијела Ђ. /Швајцарска/ – 51,28 

CHF 
2502. Ivana C. /Шпанија/ – 60 CHF 
2503. Дарко Р. /Швајцарска/ – 30,77 CHF 
2504. Никола П. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2505. Ратко М. /Швајцарска/ – 18 CHF 
2506. Стефан С. /Швајцарска/ – 35,9 CHF 
2507. Жељко У. /Швајцарска/ – 200 CHF 
2508. Станишић С. и Т /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2509. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2510. Милена Ђ. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2511. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2512. Мирослав И. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2513. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2514. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2515. Давор В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2516. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2517. Стефан К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2518. Данијел С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2519. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2520. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2521. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2522. Нада И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2523. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2524. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2525. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2526. Горан М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2527. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
2528. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2529. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2530. Породица Деветак /Швајцарска/ – 

40 CHF 
2531. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 

CHF 
2532. Стефан М. /Швајцарска/ – 30,77 CHF 
2533. Миодраг М. /Швајцарска/ – 35,9 

CHF 
2534. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
2535. Игор В. /Немачка/ – 10 € 
2536. Соња Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2537. Данијел В. /Немачка/ – 30 € 
2538. Ђорђе В. /Немачка/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
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донација 
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2539. Никола Д. /Немачка/ – 32 € 
2540. Никола Т. /Немачка/ – 10 € 
2541. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 40 € 
2542. Драган П. /Канада/ – 10 € 
2543. Цветко Ц. /Немачка/ – 30 € 
2544. Александар и Марија М. /Немачка/ 

– 60 € 
2545. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
2546. Горан и Сања А. /Немачка/ – 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2547. Десимир Г. /Немачка/ – 25 € 

(за Трајковске из Северне Македоније) 
2548. Десимир Г. /Немачка/ – 25 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2549. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2550. Бобан Г. /Немачка/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
2551. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 

€ 
2552. Славица Г. /Немачка/ – 45 € 
2553. Никола Д. /Немачка/ – 34,99 € 
2554. Ђорђе и Анђела Ј. /Немачка/ – 10 € 
2555. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
2556. Бранко М. /Немачка/ – 5 € 
2557. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 50 € 
2558. Слободан А. /Немачка/ – 12 € 
2559. Милица П. /Немачка/ – 10 € 
2560. Андреа Н. /Немачка/ – 35 € 
2561. Александар Ж. /Немачка/ – 5 € 
2562. Марко Ђ. /Немачка/ – 100 € 
2563. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2564. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2565. Кристина Р. /Немачка/ – 100 € 
2566. Кристина Р. /Немачка/ – 75 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2567. Кристина Р. /Немачка/ – 75 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2568. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2569. Мирјана Л. /Немачка/ – 3 € 
2570. Сања Р. /Немачка/ – 35 € 
2571. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
2572. Симон П. /Немачка/ – 50 € 
2573. Немања З. /Немачка/ – 50 € 
2574. Раде С. /Немачка/ – 50 € 
2575. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
2576. Момчило К. /Немачка/ – 50 € 
2577. Александар Б. /Немачка/ – 75 € 

2578. Винско вече, Генерални конзулат 
Републике Србије у Минхену, Минхен 
/Немачка/ – 720 € 

2579. Asanovic /Немачка/ – 250 € 
(Тројка из блока, Терени ФК Србијe, 
Нирнберг) 

2580. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2581. Игор Н. /Норвешка/ – 100 NOK 
2582. Нина С. /Норвешка/ – 500 NOK 
2583. Андрија Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
2584. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2585. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ – 250 

NOK 
2586. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
2587. Богдан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2588. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2589. Мирјана А. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2590. Татјана Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Јевтиће код Варварина) 
2591. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2592. Марко Ђ. /Норвешка/ – 300 NOK 
2593. Алексеј Т. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2594. Растко Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2595. Бојан Е. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2596. Немања Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2597. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2598. Василија Г. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2599. Јована Ц. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2600. Александра Р. /Норвешка/ – 300 

NOK 
(за Митровиће из С. Македоније) 

2601. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
2602. Новица М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2603. Богдан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2604. Марија Б. /Норвешка/ – 250 NOK 
2605. Hosfss /Шведска/ – 300 SEK 
2606. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2607. Марко К. /Шведска/ – 200 SEK 
2608. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
2609. Слађана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2610. Игор Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2611. Сања К. /Шведска/ – 300 SEK 

Списак 
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2612. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
2613. Маја Н. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2614. Зоран К. /Шведска/ – 100 SEK 
2615. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
2616. Милица П. /Шведска/ – 550 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2617. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2618. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2619. Стефан И. /Шведска/ – 100 SEK 
2620. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2621. Дејан А. /Шведска/ – 200 SEK 
2622. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
2623. Андријана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2624. Весна Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2625. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
2626. Милена Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2627. Александра С. /Шведска/ – 300 SEK 
2628. Даниела В. /Шведска/ – 100 SEK 
2629. Дарио Р. /Шведска/ – 50 SEK 
2630. Владимир Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
2631. Горан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
2632. Снежана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
2633. Сузана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2634. Драган Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2635. Александра А. /Шведска/ – 200 SEK 
2636. Сузана П. /Шведска/ – 50 SEK 
2637. Маријана П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2638. Драгана Ш. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2639. Младен В. /Шведска/ – 750 SEK 
2640. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2641. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
2642. Горан Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
2643. Robert U. /Шведска/ – 100 SEK 
2644. United Way /Канада/ – $ 494,36 CAD 
2645. CAF Canada /Канада/ – $ 36 CAD 
2646. Лилиана Божић /Канада/ – $ 100 

CAD 
2647. Zoha Zubari /Канада/ – $ 200 CAD 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
2648. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2649. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2650. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – 

$ 50 CAD 

2651. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 30 
CAD 

2652. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
2653. Владо Дракул /Канада/ – $ 100 CAD 
2654. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 

– $ 30 CAD 
2655. Славко Ш. /САД/ – $ 35 
2656. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2657. Радован Р. /САД/ – $ 5 
2658. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2659. Сања С. /САД/ – $ 5 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2660. Marlo P. /САД/ – $ 100 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2661. Zoey R. /САД/ – $ 27 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2662. Ксенија М. /САД/ – $ 104,15 
2663. Рајан С. /САД/ – $ 100 
2664. Александар П. /САД/ – $ 50 
2665. Марија В. /САД/ – $ 20 
2666. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2667. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2668. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2669. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2670. Александар Г. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2671. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2672. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ – $ 

30 AUD 
2673. Анонимно /Аустралија/ – $ 32 AUD 

(за Митровиће из С. Македоније) 
2674. Нада Т. /Аустралија/ – $ 93 AUD 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2675. Анонимно /Аустралија/ – $ 50,86 

AUD 
2676. Смиљан Н. /Аустралија/ – $ 100 

AUD 
2677. Алекс М. /Аустралија/ – $ 100 AUD 
2678. Бојан Н. /Аустралија/ – $ 100 AUD 
2679. Дени Н. /Аустралија/ – $ 30 AUD 
2680. Татјана Д. /Аустралија/ – $ 93 AUD 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУЛУ: 216.811 €     
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР АУД

Почетно стање – 30.06. 15,027,227 114,799 135,719 59,506 54,297 32,725 13,069 22,570 63,655 33,257 42,050
Примљене донације 9,419,342 5,571 54,682 7,004 34,994 29,749 6,631 18,000 29,950 20,834 6,883
Трошкови донација -19,108 -24 -72 -99 -263 -226 -98 -241 -154 -440 -77
Донирана средства -19,703,867 -2,648 -54,170 -9,321 0 0 0 0 0 0 0

 Помоћ породици Дорић из Крајине - куповина куће 2. део -2,637,534

 Помоћ породици Ердоглија код Ушћа - адаптација куће 1. део -1,844,240

 Помоћ породици Неда из Ковачице - материјал за фасаду, радна машина (мини багер) -1,422,242

 Помоћ породици Ђорђевић код Прешева - мајсторски радови на кући -1,309,159

 Помоћ породици Келеува-Живковић код Бачке Тополе - мајсторски радови, материјал -1,304,331

 Помоћ КБЦ Косовска Митровица на Косову и Метохији - пројекат куповине постељине -1,213,340

 Помоћ породици Нешковић из Медвеђе - градња куће 3. део -1,057,087

 Помоћ породици Ивковић код Ћићевца - мајсторски радови 1. део -1,037,065

 Помоћ породици Томашевић С. на Косову и Метохији - трактор -821,100

 Помоћ породици Лојаница из Сјенице - вод. материјал, ел. радови и материјал, мајсторски радови, материјал -793,422

 Помоћ породици Гавриловић код Кладова - мајсторски радови, материјал, трактор -788,238

 Помоћ породици Рашковић З. на Косову и Метохији - изградња штале -615,825

 Помоћ породици Рашковић Р. на Косову и Метохији - изградња штале -615,825

 Помоћ породици Павловић код Младеновца - трактор -580,000

 Помоћ породици Илић Ђ. из Крајине - куповина куће 1. део, трошак нотара и пореза на пренос -533,472

 Помоћ породици Манојловић М. на Косову и Метохији - санација крова куће -469,200

 Помоћ породици Дашић М. на Косову и Метохији - систем за грејање -351,900

 Помоћ породици Коларски из Бегача - бела техника, намештај, машина за шивење -339,298

 Помоћ породици Ђурђевић код Ваљева - балирка за сено -300,000

 Помоћ породици Костовић М. на Косову и Метохији - ротациона коса, тракторска фреза и плугови -293,250

 Помоћ породици Апостоловић код Прешева - материјал за купатило -237,605

 Помоћ породици Бешански код Лучана - котао за грејање, сто, пет столица и ормар, фрижидер -218,150

 Помоћ породици Филиповић М. на Косову и Метохији - крава -211,140

 Помоћ породици Бањаш код Алибунара - сто, осам столица, два ормара, два лежаја, шпорет на дрва -201,681

 Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - набавка сировине за прављење сока од боровнице у епархијској Сокари-188,480

 Помоћ породици Павлов код Инђије - материјал -129,462

 Помоћ породици Добрић код Тутина - материјал -73,612

 Помоћ породици Станисављевић код Лесковца - намештај 2. део -63,610

 Помоћ породици Радомировић код Новог Пазара - електро материјал -20,582

 Помоћ породици Митровић из С. Македоније - израда видео материјала -15,239

 Правне услуге на случају породице Милијановић из Младеновца -10,500

 Помоћ породици Славујевић код Лознице - такса за изградњу куће -6,450

 Помоћ породици Марковић из Владимираца - таксе за градњу куће -830

 Помоћ породици Кнежевић из Коњица - водоинст. и лим. радови, ел. материјал, материјал, намештај -26,770

 Помоћ породици Петровић код Бијељине - електро материјал, материјал -17,149

 Помоћ породици Ћирковић из Осмака - материјал -7,677

 Помоћ породици Глоговац из Невесиња - материјал -1,464

 Помоћ породици Мајкић из Бања Луке - материјал -1,029

 Помоћ породици Илић из Братунца - слаткиши за децу -54

 Помоћ породици Ђокановић из Доњег Жабара - слаткиши за децу -26

 Помоћ породици Томов из С. Македоније - грађевински материјал и радови -9,321

 Помоћ породици Петровић код Плава - материјал за кречење, мајсторски радови -2,648

Oперативни трошкови -3,930,482 -1,120 -21,887 -2,761 -2,218 -5,242 -19 -75 -743 -5,379 -3,395
 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -200,000

 Трошкови пројекта Тројка из блока Немачка - два рекламна шатора -128,856

 Транспортни трошкови -110,000 -73 -1,136 -92

 Трошкови Кош за срећу, Калемегдан - заставе, најам телевизора/семафора, транспорт опреме -75,330

 Трошкови пројекта Тројка из блока Црна Гора - заставе, рекламни шатор -70,728

 Трошкови пројекта Тројка из блока Република Српска - заставе, рекламни шатор -69,648

 Трошкови Тројка из блока, Смедерево - заставе -51,300

 Трошкови Донаторско вече, Чачак - израда привезака за донаторе -48,198

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Република Српска - заставе -47,700

 Трошкови VIII Мемoријални турнир Немања Љубичић Шваба, Земун - озвучење, пехар и медаље -29,259

 Транспортни трошкови испоруке помоћи породицама на Косову и Метохији -28,152

 Трошкови Масажа из блока, Лозница - мајице, медаље, штампа промотивног материјала -28,000

 Трошкови Тројка из блока, Ченеј - заставе, озвучење, пехар и медаље -23,533

 Трошкови Тројка из блока, Нови Сад - заставе, урамљивање захвалница -14,140

 Трошкови пројекта Тројка из блока, САД - заставе -12,600

 Трошкови Донаторско вече, Требиње - израда видео материјала -8,226

 Трошкови Сабор српске школице, Минхен - штампа промотитвног материјала -7,800

 Трошкови Тројка и Баскет из блока, Лозница-Клупци - пехар и медаље -5,202

 Трошкови Тројка и Баскет из блока, Рудовци - пехар и медаље -4,717

 Трошкови Тројка из блока, Рума - заставе -3,600

 Трошкови Тројка из блока, Херцег Нови - пехар и медаље -1,719

 Трошкови Тројка из блока, Херцег Нови - смештај, преноћиште, плакати -328

 Трошкови смештаја током обилазака породица у Црној Гори -90

 Трошкови Пицигин из блока, Херцег Нови - пехар и медаље -70

 Трошкови Трешета и бришкула из блока, Херцег Нови - пехар и медаље -25

 Трошкови Тројка из блока, Франкфурт - транспорт, организација догађаја, услуге коришћења возила -2,101 -1,405

 Трошкови Тројка из блока, Козарска Дубица - организација догађаја, пехар и медаље -1,138

 Трошкови Тројка из блока, Нирнберг - организација догађаја, заставе и захвалнице -735 -149

 Трошкови Тројка из блока, Зворник - заставе, организација догађаја, пехар и медаље -595

 Трошкови Трка из блока, Приједор - мајице, допуна, снимање догађаја -480

 Трошкови Донаторско вече, Бијељина - фотографисање догађаја -300

 Трошкови Фуца из блока, Бијељина - маркери, пехари и медаље -205

 Трошкови Донаторско вече, Требиње - транспорт -192

 Трошкови Фуца из блока, Козарска Дубица - пехар и медаље -180

 Трошкови Одбојка из блока, Бања Лука - организација догађаја, пехар и медаље -163

 Трошкови Котлић из блока, Брчко - пехар и медаље -155

 Трошкови Тројка из блока, Модрича - организација догађаја, транспорт -137

 Трошкови Турнир по малама, Бродац - пехар и медаље -110

 Трошкови Квиз из блока, Источно Сарајево - организација догађаја, пехар и медаље -100

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Република Српска - микрофон -99

 Трошкови Тројка из блока, Мостар - пехар и медаље -82

 Трошкови Пикадо и Билијар из блока, Челинац - пехар и медаље -50

 Трошкови Стони тенис из блока, Добој - пехар и медаље -48

 Трошкови Крушка из блока, Градишка - пехари и медаље, транспорт -45

 Трошкови Тројка из блока, Бања Лука - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Бијељина - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Брчко - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Источно Сарајево - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Лакташи - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Пале - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Приједор - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Теслић - пехар и медаље -41

 Трошкови Тројка из блока, Требиње - пехар и медаље -41

 Трошкови Фолклор из блока, Требиње - преноћиште -40

 Трошкови Тројка из блока, Шамац - пехар и медаље -25

 Трошкови Тројка и Баскет из блока, Цирих - закуп хале -2,100

 Трошкови Тројка из блока, Нирнберг - сунцобрани -215

 Трошкови Винско вече, Минхен - транспортни трошкови -125

 Трошкови Видовданска беседа професора Милоша Ковића, Линц - организовање догађаја -154

 Трошкови Одбојка из блока, Беч - транспорт -149

 Трошкови Квиз из блока, Клагенфурт - транспорт -39

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Аустралија - мајице и остали рекламни материјал -1,507

 Трошкови Фестивал српског фолклора, Бониринг - набавка сувенира, закуп простора -1,115

 Трошкови пројекта Тројка из блока САД - мајице -4,906

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -36,193 -18 -149 -27 -201 -114 -19 -75 -743

Трошкови плата двадесет запослених у Србији, петоро запослена у Р.Српској -1,658,763 -4,347

Обавезни намети државе на плате двадесет запослених у Србији, петоро запослена у Р.Српској -754,617 -1,756

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -92,051 -700

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,968 -81

Трошкови књиговодства -13,890 -396

Трошкови комуналија у канцеларијама -66,918 -60 -523

Административни трошкови организације -160,991 -59 -5,826 -168 -773

Трошкови сервера, домена, хостинга, одржавање сајта, одржавање ИТ опреме -161,385 -2 -223

Трошкови СМС сервиса -19 -466 -30

Трошкови маркетинга -5,038

Интерни трансфери новца 9,377,352 0 0 0 -80,000 0 0 0 0 0 0
Трансфер новца из Немачке у Србију 9,377,352 -80,000

Крајње стање – 31.07. 10,170,462 116,579 114,273 54,329 6,810 57,006 19,583 40,253 92,709 48,272 45,461

АустралијаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија 
и остале 

 
* Пројекти помоћи породицама и заједницама подразумевају обезбеђену помоћ и логистичке, транспортне, правне, маркетиншке и друге трошкове нужне за реализацију акција

Финансијски 

извештај 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јул 2023.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 104 

 

Списак 

донација 
Примљене донације из света (број донација у %)  

 

  
Број примљених донација из света (више од 5 донација) 

 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  727 

Немачка 391 

Република Српска 303 

                     Аустрија 217 

Сједињене Америчке Државе 203 

Шведска 167 
Швајцарска 150 

Канада 109 

Црна Гора 83 
Аустралија 69 

Норвешка 62 
Словенија 48 
Холандија 27 
Италија 18 

Велика Британија 17 
Француска 12 

УАЕ 8 
Данска 7 

Шпанија 6 
Чешка  6 
Малта 5 

Остале државе 45 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације у 2023. години 

 
 

215.728 €

240.285 € 242.890 €
211.967 €

263.640 €

410.773 €

216.811 €

, €
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450000, €

1. јануар - 31. децембар 2023.
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Јул
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Октобар
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Број примљених донација у 2023. години 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације за јул од 2006. – 2023. године 

 

 

 
Број примљених донација за јул 

 од 2006. – 2023. година 
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Списак 

донација 

Могућности 

донирања СЗС 
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Списак 

донација 

 
 

Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


